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Σκοπός αυτής της πτυχιακής εργασίας είναι η παρουσίαση και η ανάλυση του 

συνεταιρισμού Εργολάβων Υδραυλικών του νομού Χανιών. Θα εξετάσουμε την 

δραστηριότητα, τα προβλήματα αλλά και τις προοπτικές του συνεταιρισμού 

Η άντληση των στοιχείων για την αποπεράτωση της πτυχιακής εργασίας ελήφθησαν 

από:

α) Πρωτογενή έρευνα, με συνεχείς συνεντεύξεις από τη διεύθυνση, τους 

εργαζομένους, αλλά και από κάποια μέλη του συνεταιρισμού, 

β) Με Δευτερογενή έρευνα, με στοιχεία που συλλέχτηκαν από διάφορα βιβλία, από 

ερωτηματολόγιο που δώθηκε στους εργαζόμενους αλλα και τα μέλη του 

συνεταιρισμού, όπως επίσεις και από γνώσεις που είχα από κάποια βιβλία του Τ.Ε.Ι. 

όπου έχω διδαχθεί.

Η παρούσα πτυχιακή εργασία χωρίζεται σε 4 κεφάλια.

Στο πρώτο κεφάλαιο αναφέρονται και αναλύονται κάποια γενικά στοιχεία του 

συνεταιρισμού.

Στο δεύτερο κεφάλαιο αναφέρεται η οργάνωση και οι δραστηριότητες του 

συνεταιρισμού.

Στο τρίτο κεφάλαιο αναφέρονται κάποια ποσοτικά στοιχεία του συνεταιρισμού.

Στο τέταρτο και τελευταίο κεφάλαιο αναφέρονται τα προβλήματα, οι προτάσεις 

επίλυσης των προβλημάτων και τέλος οι προοπτικές του συνεταιρισμού.
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

'Ό  πρώτος συνεταιρισμός του κλάδου, ο συνεταιρισμός Θεσσαλονίκης, 

ιδρύθηκε το 1932. Το 1971 κλάδος είχε 34 με 52 καταστήματα πώλησης, 500 

υπαλλήλους και 26 δις. περίπου τζίρο το 1999.,,(1) Ο συνεταιρισμός εργολάβων 

υδραυλικών του νομού Χανιών ιδρύθηκε το 1982. Μέλη του συνεταιρισμού είναι οι 

Επαγγελματίες Υδραυλικοί του Νομού Χανιών.

Ο συνεταιρισμός δραστηριοποιείτε στο Χονδρικό Εμπόριο, στο εμπόριο με 

προμήθεια, και στο Λιανικό Εμπόριο. Συγκεκριμένα εμπορεύεται, είδη Υγιεινής, 

Υδραυλικών, Θέρμανσης, Κλιματισμού, Πλακάκια, Ηλιακά, και Πισίνες. Στις υποδομές 

του συνεταιρισμού περιλαμβάνονται τα κτίρια, ο εξοπλισμός αποθήκης τα μέσα 

ενδοδιακίνησης το πληροφοριακό σύστημα και ο βοηθητικός εξοπλισμός 

(φωτοτυπικό κλπ).

Σκοπός του συνεταιρισμού «είναι η προμήθεια και διάθεση στα μέλη του αλλά 

και σε τρίτους όλων των ειδών που απαιτούνται για την άσκηση του επαγγέλματος 

τους, καθώς και γενικότερα με τη συνεργασία και συνένωση των προσπαθειών και 

συμφερόντων των μελών του, η παραγωγή της ιδιωτικής οικονομίας των συνεταίρων 

και η ανύψωση της επαγγελματικής τους στάθμης».1 (2) Ο Σ.ΕΎ.Χ. έχει ως πολιτική 

του για την ποιότητα τη σαφή διάγνωση των αναγκών και προσδοκιών των πελατών 

του και την εξασφάλιση της όσο το δυνατόν μεγαλύτερης ικανοποίησής τους 

Παράλληλα φροντίζει ώστε να επιτυγχάνεται και να διατηρείτε το υψηλότερο επίπεδο 

ποιότητας στο χαμηλότερο δυνατό κόστος μέσα από μια διαδικασία συνεχούς 

βελτίωσης της ποιότητας. Η υπάρξει των συνεταιρισμών λειτουργεί ακόμα και προς 

όφελος του καταναλωτικού κοινού γιατί συμβάλει στην συγκράτηση των τιμών.

(1) Τα στοιχεία είναι από την ιστοσελίδα www.obve.gr
(2) Άρθρο 3° του καταστατικού
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Επίσης ο συνεταιρισμός δίνει μεγαλύτερη βαρύτητα στην διαχείριση των 

ανθρώπινων πόρων της, που έχει σαν στόχο να διασφαλίζουν την ποιότητα των 

υπηρεσιών που παρέχουν στους πελάτες τους. Ο συνεταιρισμός φροντίζει ώστε το 

περιβάλλον εργασίας για τους εργαζομένους να προάγει την αποδοτικότητά και την 

πρωτοβουλία τους. Συγκεκριμένα παίρνει όλα εκείνα τα μέτρα για προσαρμογή και 

τήρηση των κανόνων σχετικά με την υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία. Όλοι 

ξέρουμε ότι η διαχείριση ενός πρόσφορου περιβάλλοντος εργασίας έχει ιδιαίτερη 

σημασία σε όλες τις επιχειρήσεις και είναι πολύ σημαντικό που ο Σ.Ε.Υ.Χ. το έχει 

καταφέρει.

Έτσι η στρατηγική του συνεταιρισμού είναι η εμπορεία ποιοτικών προϊόντων και 

αυτό έχει φέρει σαν αποτέλεσμα την δημιουργία ενός αξιόπιστου προφίλ στους 

καταναλωτές της τοπικής αγοράς των Χανιών.

Πρέπει να σημειωθεί ότι τα περισσότερα στοιχεία για την αποπεράτωση της 

πτυχιακής εργασίας, έχουν συλλεχθεί από δευτερογενής παράγοντες όπως η 

συνέντευξη από την διεύθυνση, το προσωπικό αλλά και τα ίδια τα μέλη του 

συνεταιρισμού.
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ΜΕΡΟΣ ΠΡΩΤΟ

Γενικά στοιχεία του  συνεταιρισμού.



1η 1 ,  ®Τ@Β¥£Βα ΤΟϋ @ω^£ΤΦΙΟΙβ?ωθΰ

Ο προμηθευτικός και καταναλωτικός συνεταιρισμός εργολάβων υδραυλικών 

του Νομού Χανιών ιδρύθηκε το 1982, μέσα από τα προβλήματα αλλά και τις 

προσδοκίες των εργολάβων υδραυλικών, μελών του συνεταιρισμού για ένα καλύτερο 

αύριο. Παρόλα τα προβλήματα που συνάντησε με την πάροδο των χρόνων και τις 

μεγάλες και σημαντικές απώλειες του κλάδου που είχε μέχρι σήμερα, κατόρθωσε να 

εξελιχθεί σε μία σύγχρονη και υγιή επιχείρηση, προσανατολισμένη στο κοινωνικό 

συμφέρων και την ειλικρινή συνεργασία. Τα μέλη που ίδρυσαν τον συνεταιρισμό 

ανέρχονταν σε 20, ενώ ο σημερινός αριθμός των ενεργών μελών ανέρχεται στα 43 

μέλη(1), ενώ στο νομό Ρεθύμνου τα μέλη του συνεταιρισμού ανέρχονται μόλις στα 

7(2). Με την ίδρυση του συνεταιρισμού το 1982 ο αριθμός των υπαλλήλων ήταν μόλις 

4 άτομα , ενώ τώρα ανέρχονται σε 23 άτομα. Ο παραπάνω συνεταιρισμός έγκυρα 

συναλλάσσεται και εκπροσωπείται με την συντετμημένη επωνυμία που φέρει τα 

κεφαλαία ψηφία Σ.Ε.Υ.Χ.ΣΥΝ.Π.Ε.(3) (Συνεταιρισμός Εργολάβων Υδραυλικών Χανιών, 

Συνεταιρισμός Περιορισμένης Ευθύνης.)

Η έδρα του συνεταιρισμού είναι τα Χανιά και έχει περιφέρεια το Νομό Χανιών. 

Η ακριβής θέση του συνεταιρισμού βρίσκεται στο 6° χιλιόμετρο της Λ. Σούδας στην 

θέση Αγροκήπιο, λίγο έξω από τα Χανιά. Ο συνεταιρισμός είναι ένα συγκρότημα 

παροχής υδραυλικών προϊόντων προς τα μέλη και το κοινό και έχει τη δυνατότητα να 

παρέχει της υπηρεσίες των μελών του στο κοινό, χωρίς όμως να φέρει καμία ευθύνη 

όσον αφορά την αποδοτικότητα τους σαν υδραυλικοί.

(1) Πιο αναλυτικά βλέπουμε τα μέλη του συνεταιρισμού Χανιών στο παράρτημα της 
πτυχιακής στον πίνακα Α1

(2) Πιο αναλυτικά βλέπουμε τα μέλη του συνεταιρισμού Ρεθύμνου στο παράρτημα 
της πτυχιακής στον πίνακα Α2

(3) Άρθρο 1° του καταστατικού.
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Η κατασκευή του συγκροτήματος του συνεταιρισμού άρχισε το 1999 και 

ολοκληρώθηκε το 2001. Ο προϋπολογισμός του έργου κατασκευής και εξοπλισμού 

του συνεταιρισμού ανήλθε σε 855.00,00€ περίπου. Θα πρέπει να αναφερθεί ότι η 

αρχική έδρα του συνεταιρισμού ήταν σε ενοικιαζόμενες εγκαταστάσεις εντός της 

πόλεως των Χανιών. Τα δύο τελευταία χρόνια όμως ο συνεταιρισμός έχει μεταφέρει 

τις εγκαταστάσεις του σε δικό του ιδιόκτητο και μεγαλύτερο κτίριο για την καλύτερη 

εξυπηρέτηση των μελών του και κοινού του, όπως επίσης και για την καλύτερη 

λειτουργία του συγκροτήματος. Το ιδιόκτητο κατάστημα του Σ.Ε.Υ.Χ, σε οικόπεδο 

5500τ.μ. θεωρείτε ως ένας από τους μεγαλύτερους συνεταιρισμούς οτην Κρήτη 

μέχρι και αυτή την στιγμή. Έχει στην διάθεσή του σύγχρονες κτιριακές εγκαταστάσεις 

που περιλαμβάνουν αποθηκευτικούς και εκθεσιακούς χώρους, αίθουσα συνεδριάσεων 

και γραφεία, συνολικής επιφάνειας 3500 τμ.

Θα πρέπει να αναφερθεί ότι ο Σ.Ε.Υ.Χ. είναι μέλος της Π.Ο.Σ.Ε.ΥΔ. 

(Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συνεταιρισμών Εγκαταστατών Υδραυλικών) ή αλλιώς 

ΥΔΡΩ, η οποία εδρεύει στην Αθήνα. Στην Π.Ο.Σ.Ε.Υ.Δ. μέχρι το 2003 ήταν μέλη της 

34 Συνεταιρισμοί υδραυλικών με 53 καταστήματα πώλησης σε όλη την Ελλάδα(1) και 

97 εκατ. Euro τζίρο για το 2003.(2) Ο συνεταιρισμός προμηθεύετε όλα τα προϊόντα 

της από τον Π.Ο.Σ.Ε.ΥΔ., όπου η κύρια αποστολή της είναι:

• Να βοηθάει στην ίδρυση νέων συνεταιρισμών στις πόλεις που δεν 

υπάρχουν.

• Νά βοηθάει στη σωστή λειτουργία και ανάπτυξη των συνεταιρισμών που 

υπάρχουν.

• Να κάνει έρευνα της αγοράς και να προμηθεύει τους συνεταιρισμούς με

(1) Στο παράρτημα της πτυχιακής υπάρχει αναλυτικά ο πίνακας ποσοστών πώλησης από το 1997 
έως το 2003

(2) Τα στοιχεία είναι από διαφημιστικό φυλλάδιο του συνεταιρισμού ΜΑΖ..Υ
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υλικά στις καλύτερες, κατά το δυνατό, τιμές και χωρίς κανένα κέρδος (μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα).

® Να προωθεί τα υλικά με προδιαγραφές με προτίμηση στα Ελληνικά 

προϊόντα.(1) 2

Επίσης ο συνεταιρισμός είναι μέλος της Ο.Β.Υ.Ε. ( Ομοσπονδία Βιοτεχνών 

Υδραυλικών Ελλάδος ). Η Ο.Β.Υ.Ε. έχει την δυνατότητα να βοηθηθεί στην επίλυση 

διάφορων προβλημάτων ή τυχών δυσκολιών που πιθανών να προκύψουν στον 

συνεταιρισμό, κάνοντας τους συνεταιρισμούς ακόμα πιο δυνατούς και ισχυρούς. 

Μέχρι το 2003 μέλη της Ο.Β.Υ.Ε. είναι 76 Σωματεία με 15000 οργανωμένα μέλη.

Πιο συγκεκριμένα μέλος του συνδέσμου η Ο.Β.Υ.Ε. σημαίνει:

• "Αγώνας για την αναβάθμιση του επαγγέλματος.

• Αγώνας για την προστασία της δουλειάς των υδραυλικών.

• Αγώνας για τη βελτίωση της ποιότητας των εγκαταστάσεων

• Αγώνα γενικό για τον Κόσμο ποιο δίκαιο και ποιο ειρηνικό.,,(2)

Τέλος ο ΣΕΥΧ θέλοντας να διασφαλίσει την ποιότητα των προσφερόμενων 

υπηρεσιών της έχει προβεί εδώ και δύο χρόνια στη πιστοποίηση με το ISO 9002: 

2000, ΑΠΟ ΤΟΝ Γερμανικό οίκο DQS της IQNET. Και για την φετινή χρονιά ο 

Σ.Ε.Υ.Χ. έχει ανανεώσει την πιστοποίηση μετά τον επιτυχημένο έλεγχο στο τέλος 

της προηγούμενης χρονιάς.

(1) Τα στοιχεία είναι από την ηλεκτρονική σελίδα www.posevd.gr όπου υπάρχουν αναλυτικά στο 
παράρτημα της πτυχιακής.

(2) Τα στοιχεία είναι από διαφημιστικό φυλλάδιο του συνεταιρισμού ΜΑΖ..Υ
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Η εμπορική απασχόληση του Σ.ΕΎ.Χ. είναι η εμπορία υδραυλικών προϊόντων, 

όπως αναφέρονται παρακάτω: 

ί. Υδραυλικών ειδών.

ϋ. Ειδών θέρμανσης, κλιματισμού, ηλιακών και είδη για πισίνες, 

ϊϋ. Ειδών υγιεινής και αξεσουόρ μπάνιου.

ϊν. Εμπορία πλακιδίων τύπου δαπέδου (μεγάλη ποικιλία για όλο το σπίτι), 

αλλά παρέχει όπως αναφέραμε και πιο πάνω τις υπηρεσίες των μελών της σε όποιον 

πελάτη τις χρειαστεί.

1.2.2. Παρακολούθηση της αγοράς.

Ο συνεταιρισμός έχοντας κατανοήσει τις αλλαγές που έχουν επέλθει τα 

τελευταία χρόνια στην αγορά λόγω του αυξημένου ανταγωνισμού και συγκεκριμένα 

στον τομέα της συνεχούς κυκλοφορίας νέων προϊόντων έχει πάρει ειδικά μέτρα ώστε 

να μην είναι πίσω στον ανταγωνισμό με τις υπόλοιπες εμπορικές επιχειρήσεις σε 

σχέση με την έγκαιρη ένταξη νέων προϊόντων στην γκάμα της.

Η παρακολούθηση της αγοράς γίνεται με τον συνδυασμό των παρακάτω ενεργειών:

• Από τους αντιπροσώπους των εταιριών

• Από την αξιοποίηση των πληροφοριών που δίνουν τα μέλη του συνεταιρισμού 

στον συνεταιρισμό σχετικά με την εμπορία τους από την χρήση κάποιων 

προϊόντων

• Από την αξιοποίηση πληροφοριών από την Πανελλήνια Ομοσπονδίας 

Συνεταιρισμών Εγκσταστατών Υδραυλικών (Π.Ο.Σ.Ε.ΥΔ.)

• Από τη αξιοποίηση πληροφοριών από εξειδικευμένα περιοδικά του κλάδου
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© Από την αξιοποίηση των στενών και μακρόχρονων σχέσεων με τους προμηθευτές 

της κλπ.

1 .2 3 . ΓδρορήΘειες.

0  συνεταιρισμός δεν παράγει προϊόντα επομένως τα προμηθεύεται.

Όπως προαναφέραμε ο συνεταιρισμός προμηθεύετε όλα τα προϊόντα της από τον 

Π.Ο.Σ.Ε.ΥΔ., ο οποίος:

• 'Παρέχει εγγυημένα υλικά και προϊόντα υψηλών προδιαγραφών ποιότητας και 

νέας τεχνολογίας,

• Διανέμετε μέρισμα στους συνεταιρισμούς από το εμπορικό κέρδος στο τέλος του 

χρόνου,

• Παρέχει εκπαίδευση και τεχνική υποστήριξη από ειδικευμένους μηχανολόγους σε 

όλους τους συνεταιρισμούς όταν είναι απαραίτητο,

» Υπάρχει καθημερινή Η εγγραφή γίνεται με προσιτό κόστος,

• εξυπηρέτηση από τις αποθήκες για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των 

συνεταιρισμών υδραυλικών."

Ο συνεταιρισμός θεωρεί ότι ο τρόπος οργάνωσης των προμηθειών της και η 

επιλογή προμηθευτών επηρεάζει σε μεγάλο βαθμό την δυνατότητα της να ικανοποιεί 

τις ανάγκες των πελατών της τόσο ποιοτικά όσο και σε εξυπηρέτηση.

Ο συνεταιρισμός επιλέγει τις εταιρίες προμήθειας της βάσει κάποιων ικανοτήτων τους 

να προμηθεύσουν εμπορεύματα τα οποία συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις του 

συνεταιρισμού. Τα κριτήρια επιλογής τους αφορούν κυρίως στις τεχνικές 

προδιαγραφές και την συνολική ποιότητα των προϊόντων τους, την πιστοποίησή τους 

κατά Κ Ο  την εικόνα του προμηθευτή στην αγορά, τον χρόνο παράδοσης του 

προϊόντος και την τιμή διάθεσης του προϊόντος. Είναι λοιπών λογικό οι προμηθευτές
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να μπορούν να επηρεάσουν όσο θετικά όσο και αρνητικά την γενική αποδοτικότητα 

λειτουργίας του συνεταιρισμού και κυρίως τη σχέση του με τους πελάτες.

Οι εταιρίες που έχει συνεργασία ο συνεταιρισμός είναι:

IDEAL STANDARD -  CARRON -  AQUACRYL -  KERAFINA -  MINOS -  WILCO -  ELCO -  

BUDERUS -  THERMOSTAHL -  ΝΕΣΥΘΕΡΜ -  SUPERIA -  STIBETHRM -  SHARP -  

PANASONIC -  INTERPLAST -  CIBERIO -  TAB -  WICU -  WILO -  SIEMENS -  COMAP 

-  GROHE -  ROTHENBERGER -  MAN -  RIELLO -  TALOS -  FRENKE -  NOVADUR -

FASO PLAST- SATURN -FBR .

Παρ' όλα αυτά αν σε κάποια προϊόντα διαπιστωθούν προβλήματα ποιότητας 

αφού έχουν φτάσει στον πελάτη, ο συνεταιρισμός αναλαμβάνει άμεσα για την 

αντικατάστασή τους.

1.2.3.1. Ένταξη νέου προϊόντος.

Η ένταξη ενός νέου προϊόντος στην γκάμα των εμπορευμάτων του 

συνεταιρισμού προϋποθέτει πληροφορίες που πηγάζουν από πεπειραμένους 

υδραυλικούς μετόχους του συνεταιρισμού, από την αξιοπιστία του προμηθευτή, από 

την μελέτη των τεχνικών προδιαγραφών κ.λ.π. Σε κάθε περίπτωση τα νέα προϊόντα 

δοκιμάζονται σε πρώτη φάση από τον συνεταιρισμό με περιορισμένες στην αρχή 

παραγγελίες μέχρι να βεβαιωθεί για την αξιοπιστία του προϊόντος. Αν το προΐών 

βρεθεί ακατάλληλο ή συνεχές ελαττωματικό, ο συνεταιρισμό διακόπτει τις 

παραγγελίες του συγκεκριμένου προϊόντος και το αφαιρεί από τον κατάλογό του.

Ι.2.3.2. Παραγγελία σε προμηθευτές.

Σε κάθε τμήμα ο κάθε εργαζόμενος έχει χρεωθεί ένα συγκεκριμένο αριθμό 

αποθεμάτων τον οποίο τον ελέγχει και στη συνέχει κάνει την πρόταση για 

παραγγελία. Ο επικεφαλείς του τμήματος συγκεντρώνει τις παραγγελίες, τις ελέγχει,
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κάνει τις παρατηρήσεις του και στη συνέχεια τις παραδίδει στην διευθύντρια για την 

οριστική έγκριση. Κατόπιν η λίστα παραδίδεται στον υπεύθυνο κάθε εταιρίας 

προμηθευτών. Η ποσότητα παραγγελίας που προτείνεται προκύπτει από τα 

αποθέματα που έχουμε στην διάθεσή μας για μία έως δύο εβδομάδες, ενώ 

ταυτόχρονα τηρείτε εμπειρικά ένα απόθεμα ασφαλείας.

Η εντολή προμήθειας γίνεται είτε τηλεφωνικά είτε με fax.

1.2.33. Παραλαβή προμηθειών.

Στο σημείο εκφόρτωσης από τα φορτηγά γίνεται ο έλεγχος ο οποίος αφορά 

στην σύγκριση μεταξύ του αριθμού των προμηθειών που αναγράφονται στη 

φορτωτική και στην παραλαμβόμενη ποσότητας συσκευασίας. Εάν η μεταφερθείσα 

ποσότητα είναι μικρότερη από την αναγραφόμενη στο δελτίο αποστολής τότε ή δεν 

γίνεται αποδεκτή η παραλαβή και αναλαμβάνει η μεταφορική εταιρία την ευθύνη να 

παραδώσει ολοκληρωμένη την προμήθεια ή αν ο συνεταιρισμός χρειάζεται 

επειγόντως τα εμπορεύματα γίνεται αποδεκτή και ταυτόχρονα υπογράφει ο 

υπάλληλος της μεταφορικής επάνω στο παραστατικό της φορτωτικής ότι υπάρχει 

εκκρεμότητα μεταφοράς και της υπόλοιπης προμήθειας. Επίσης ο έλεγχος αφορά την 

κατάσταση των εμπορευμάτων σε σχέση με τυχών φθορές που μπορεί να έχουν 

προκύψει κατά την μεταφορά ή γενικά με ελαττωματικά προϊόντα. Αν διαπιστωθούν 

προβλήματα τότε η παραλαβή δεν γίνεται αποδεκτή.

Αφού τα αποθέματα παραληφθούν από την μεταφορική εταιρία , τα προϊόντα 

μεταφέρονται κοντά στις θέσεις αποθήκευσης και κατά την τακτοποίηση γίνεται 

σύγκριση των αναγραφόμενων ποσοτήτων στα τιμολόγια με τις ποσότητες που 

περιέχονται στις συσκευασίες. Αφού ολοκληρωθεί ο έλεγχος τα παραστατικά 

παραδίδονται στις έκθεσης όπου γίνεται σύγκριση των παραληφθέντων
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εμπορευμάτων με την παραγγελία που είχε δώσει ο συνεταιρισμός και στην συνέχεια 

τα τιμολόγια πάνε στο λογιστήριο.

Ι.2.3.4. Α&ιι©®ήκεω<απη

Οι αποθηκευτικοί χώροι του συνεταιρισμού είναι σύγχρονοι ενώ λαμβάνονται 

τα κατάλληλα μέτρα για την προστασία των εμπορευμάτων κατά την διακίνηση τους 

στους αποθηκευτικούς χώρους. Επίσης καταβάλλεται προσπάθεια ώστε να είναι υπό 

έλεγχο η διαδικασία επιλογής της θέσεις αποθήκευσης ανά κατηγορία προϊόντων στο 

βαθμό που η διαδικασία αυτή επηρεάζει σε μεγάλο βαθμό την ευελιξία της 

διαδικασίας εκτέλεσης των παραγγελιών.

1.2=4. Προώθηση πωλήσεων.

Ο Σ.Ε.Υ.Χ. έχει σαν πρωταρχικό στόχο την προώθηση των προϊόντων και 

υπηρεσιών του με αντικειμενικό σκοπό την διατήρηση της θέσης του αλλά και την 

περαιτέρω διείσδυση στην τοπική αγορά. Η οργάνωση της συγκεκριμένης διαδικασίας 

έχει σαν στόχο την καθιέρωση του συνεταιρισμού στην τοπική αγορά σαν μίας 

αξιόπιστης επιχείρησης όπου εμπορεύεται ποιοτικά προϊόντα και στην οποία ο 

καταναλωτής μπορεί να βρει ότι πιο σύγχρονο κυκλοφορεί από άποψης τεχνολογίας 

και ποιότητας ενώ συγχρόνως θα εξυπηρετηθεί τόσο πριν όσο και μετά την πώληση, 

με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και σε λογικές τιμές -  διευκολύνσεις.

Ο παραπάνω στόχος υλοποιείται μέσα από μία δέσμη μέτρων τα οποία 

μπορούν να ταξινομηθούν σε γενικές γραμμές στις κάτωθι κατηγορίες:

1. Οικοδόμηση ενός αξιόπιστου προφίλ του συνεταιρισμού

2. Εκπαίδευση και εξειδίκευση του προσωπικού

3. Οργάνωση της εξυπηρέτησης του πελάτη πριν και μετά την πώληση

4. Παρακολούθηση της αγοράς
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5. Οργάνωση της προσέγγισης του πελάτη

6. Εγγραφή νέων μελών

7. Οργάνωση έκθεσης στις εγκαταστάσεις του συνεταιρισμού

8. Προβολή -  διαφήμιση του συνεταιρισμού

9. Έκδοση περιοδικών και καταλόγων προσφορών προϊόντων κ.α

Όλα αυτά τα μέτρα τα βλέπουμε πιο αναλυτικά σε όλο το μήκος της πτυχιακής.

Κατά κύριο λόγο την προώθηση των προϊόντων του συνεταιρισμού την κάνουν 

τα ίδια τα μέλη με την αγορά και φυσικά την επεξεργασία τους. Εξάλλου τα 2/3 του 

συνεταιρισμού είναι πωλητές -  μέλη.

Είναι σημαντικό να αναφέρουμε ότι ακόμα και χωρίς την απασχόληση κάποιου 

πού να μπορεί να προωθεί τα προϊόντα του συνεταιρισμού σε κοινό και επιχειρήσεις, 

πολλά από τα καταστήματα έχουν "ανάγκη" την συνεργασία με τον συνεταιρισμό. 

Είναι φανερό ότι κερδίζουν αξιοπιστία και κέρδος από την ποιότητα και τις τιμές των 

προϊόντων, όπως επίσης και πολύ καλές διευκολύνσεις όσον αφοράει την 

αποπληρωμή των προϊόντων που αγοράζουν οι επιχειρήσεις από τον συνεταιρισμό. 

Έτσι οι περισσότερες επιχειρήσεις αποσκοπούν σε μία τέτοια συνεργασία χωρίς να 

σημαίνει ότι δεν υπάρχει ανταγωνισμός με άλλα καταστήματα που πουλάνε τέτοιου 

είδους προϊόντα.

1.2.4.1 προσφορές σε προϊόντα

Ο συνεταιρισμό ε συνεργασία με την Π.Ο.Σ.Ε.ΥΔ αλλά και στα πλαίσια της 

ανανέωσης των προϊόντων της κάνει περιοδικά καμπάνιες προώθησης ορισμένων 

προϊόντων μέσο κάποιων προσφορών, για τις οποίες ενημερώνει τους πελάτες και τα 

μέλη της εντός της επιχείρησης ή μέσο διαφήμισης εκδϊδοντας σχετικούς καταλόγους.
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1.2.5 Αοοο-ώδαΒ̂ ϋΐ εμπορίας

Με βάση τα ποιο πάνω βλέπουμε ότι υπάρχει ένα είδος δικτύωσης του 

συνεταιρισμού με ανάλογού είδους επιχειρήσεις και καταστήματα. Η δικτύωση του 

συνεταιρισμού όμως δεν επαναπαύεται εκεί. Αποσκοπεί στην ίδρυση κάποιων 

μικρότερων υποκαταστημάτων σε όλη την περιφέρεια των Χανιών. Σε ένα βαθμό 

αυτό το έχει καταφέρει, χωρίς να αφήσουμε να εννοιθεί ότι σταματάει την 

προσπάθεια για παραπέρα δικτύωση. Έτσι ο συνεταιρισμός έχει δημιουργήσει 

υποκαταστήματα στην Παλαιόχωρα, στο Καστέλι, στα Φαλάσαρνα, αλλά ακόμα και 

σε κάποιες περιοχές του Ρεθύμνού. Είναι επιλογή του συνεταιρισμού να μην 

αποσκοπεί την δικτύωση και επέκταση τέτοιου είδους υποκαταστημάτων στην 

υπόλοιπη Κρήτη και ο λόγος είναι καθαρά ότι δεν θέλει να δημιουργεί προβλήματα 

στους άλλους συνεταιρισμούς υδραυλικών των άλλων πόλεων της Κρήτης.

Η ανταπόκριση του κοινού στα προϊόντα που προωθεί ο συνεταιρισμός είναι 

μεγάλη γιατί πρώτον τα εμπιστεύονται οι ίδιοι οι υδραυλικοί, δεύτερον λόγο του 

χαμηλού κόστους αγοράς τους, και τρίτον επειδή ο συνεταιρισμός εγγύτατε για την 

ποιότητα του κάθε προϊόντος και σε περίπτωση που το προϊόν είναι ελαττωματικό 

υποχρεούται για την άμεση αντικατάσταση αυτού. Λόγω των παραπάνω οι πελάτες 

μπορούν να είναι σίγουροι για την αξιοπιστία του συνεταιρισμού.

1.2.6. Παραγγελίες προϊόντων

Οι παραγγελίες των πελατών γίνονται είτε με την παρουσία του πελάτη στον 

συνεταιρισμό, είτε μέσο τηλεφώνου. Επίσης ένα μέρος των παραγγελιών 

μεταφέρονται στην ιδιοκτησία του πελάτη με μεταφορικά μέσα του συνεταιρισμού 

και ένα άλλο απ τους ίδιους τους πελάτες.
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Οι εργαζόμενοι στα τμήματα πωλήσεων του συνεταιρισμού φροντίζουν ώστε 

οι απαιτήσεις των πελατών να είναι επαρκώς προσδιορισμένες, πλήρως κατανοητές 

και να μπορούν να ικανοποιηθούν. Ποιο αναλυτικά μπορούμε να δούμε.

Βασικός στόχος της η οργάνωσης των πωλήσεων του συνεταιρισμού, είναι 

γίνεται με τέτοιο τρόπο που να ικανοποιεί τον πελάτη με τα λιγότερα δυνατά λάθη 

και το μικρότερο δυνατό κόστος.

Για να υλοποιηθεί αυτό απαιτείται η σε βάθος γνώση των υλικών από τους 

αντίστοιχους πωλητές των τμημάτων. Επιτυγχάνοντας αυτόν τον στόχο ο 

συνεταιρισμός είναι σε θέση:

• Να ικανοποιήσει τις ανάγκες του κάθε πελάτη σε πληροφόρηση.

• Να εισάγει έγκαιρα στην γκάμα της νέα ποιοτικά προϊόντα.

• Να διεξάγει αποδοτικά και αποτελεσματικά την διαδικασία προμηθειών και 

επομένως να ελέγχει τα αποθέματά της κ.α.

1.2.8. Οργάνωση της εξυπηρέτησης του πελάτη πριν και μετά την πώληση.

Ο συνεταιρισμός έχει μεριμνήσει μέσο της ανάθεσης αρμοδιοτήτων στο 

προσωπικό της και της οργανωτικής της διάρθρωσης να είναι σε θέση να 

εξυπηρετήσει τους πελάτες της με τις παρακάτω υπηρεσίες:

Πριν την πώληση

- Δυνατότητα περιήγησης του πελάτη στους εκθεσιακούς χώρους με συνοδό 

κάποιον πωλητή εάν το επιθυμεί.

- Πλήρης ενημέρωση του πελάτη .

- Παροχή προσφοράς.
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Μετά την πώληση

Στήριξη για οποιοδήποτε τεχνικό ή άλλης μορφής πρόβλημα ή παράπονο του πελάτη 

που μπορεί να παρουσιαστεί, όπως επίσης και αντικατάσταση κάποιου ελαττωματικού 

προϊόντος.

1,2 3 . Ειδικές συμφωνίες πάρωρης.

Σε πελάτες όπου αγοράζουν κάποια από τα προϊόντα του συνεταιρισμού 

γίνονται κάποιες διευκολύνσεις όσον αφορά την πληρωμή τους. Τους διευκολύνει να 

πληρώσουν τα προϊόντα σε 12 άτοκες δόσεις.

Από την άλλη πλευρά στα μέλη του συνεταιρισμού είναι λογικό να γίνονται 

κάποιες καλύτερες τιμές και διευκολύνσεις. Τα μέλη μπορούν να εξοφλήσουν το 

χρέος τους μέσα σε 12 μήνες αλλά με -9% της συνολικής τιμής. Δηλαδή έχουν μία 

έκπτωση 9%. Αυτή η διευκόλυνση γίνεται σε όλα τα μέλη του συνεταιρισμού που δεν 

έχουν πολύ μεγάλη κίνηση στον λογαριασμό τους. Στα πολύ καλά μέλη του 

συνεταιρισμού όπου η συμβολή τους στον συνεταιρισμό είναι μεγάλη και ο τζρος 

που κάνουν είναι τεράστιος, ισχύει η ίδια έκπτωση της τάξεως του 9%, όμως 

διαφορετική αποπληρωμή. Επειδή είναι αξιόπιστα και χρόνια μέλη ο συνεταιρισμός 

τους έχει ανοίξει μία καρτέλα με τα στοιχεία τους όπου το κάθε μέλος μπορεί να 

πληρώσει το χρέος του όταν μπορεί και με ότι ποσό διαθέτει κάθε φορά, είτε είναι 

μετρητά είτε είναι σε μορφή επιταγών εντός ενός έτους. Με αυτόν τον τρόπο ο 

συνεταιρισμός δίνει επιπλέον κίνητρο σε νέους υδραυλικούς να ενταχθούν σαν μέλη 

στον συνεταιρισμό.

1.2.10 Ανταγωνισμός

Ο συνεταιρισμός υδραυλικών Χανιών δεν αποτελεί αντικείμενο ανταγωνισμού 

και ο λόγος είναι ότι λόγο του ονόματος του και της δύναμης που έχει στην αγορά,
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προμηθεύει τα περισσότερα από τα καταστήματα που πουλάνε τέτοιου είδους 

προϊόντα. Κατά τη γνώμη μου η έκθεση αποτελεί ένα από τα πιο ισχυρά 

πλεονεκτήματα του συνεταιρισμού σε σχέση με τους ανταγωνιστές του στην 

προώθηση των πωλήσεων επειδή διαθέτει τους πιο ευρύχωρους και λειτουργικούς 

χώρους στην αγορά.

Εξάλλου ο ίδιος ο συνεταιρισμός αποσκοπεί όπως προαναφέραμε στην ίδρυση 

κάποιων μικρότερων υποκαταστημάτων σε όλη την περιφέρεια των Χανιών και 

γενικότερα στην Ελλάδα. Επίσης λόγο του χαμηλού κόστους προώθησης των 

προϊόντων ο συνεταιρισμός δεν διατρέχει κίνδυνο ανταγωνισμού. Εξάλλου οι πελάτες 

είναι σίγουροι για την αξιοπιστία του συνεταιρισμού σε αντίθεση με κάποια αλλά 

καταστήματα που δεν φέρουν το όνομα αξιοπιστίας του Σ.Ε.Υ.Χ.

Σε άλλες όμως πόλεις της Ελλάδας ο ανταγωνισμός όσον αφορά την 

προώθηση και πώληση των προϊόντων αυτών είναι σκληρός και δύσκολος και 

πραγματικά καταβάλουν μεγάλες προσπάθειες για την διατήρηση τους.. Αναφέρομαι 

κυρίως στις μεγάλες πόλεις της Ελλάδας όπου υπάρχουν πολλά μεγάλα καταστήματα 

με μεγαλύτερη ποικιλία και οι τιμές είναι προσιτές σε όλους. Λόγο των πολλών 

δόσεων και διευκολύνσεων που κάνουν τα καταστήματα στους πελάτες για να τους 

προσελκύσουν οι συνεταιρισμοί στης μεγαλουπόλεις σε λίγα χρόνια θα αφανιστούν 

αν και όπως προαναφέραμε καταβάλουν προσπάθειες για την διατήρηση τους και όχι 

τον αφανισμό τους.. Αυτό πραγματικά είναι ένα πολύ μεγάλο πρόβλημα.

1.2.11 Διαφήμιση.

Την τελευταία δεκαετία ο συνεταιρισμός γνωρίζει μεγάλη ανταπόκριση από το 

κοινό και σε ένα βαθμό ευθύνεται η διαφήμιση. Ο συνεταιρισμός αξιοποιεί όλα τα 

πρόσφορα μέσα για την προβολή και την διαφήμιση του. Η διαφήμιση παίζει 

καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξή του συνεταιρισμού. Για αυτόν τον λόγο ο
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συνεταιρισμός έχει δώσει μεγάλη έμφαση στην διαφήμιση, η οποία γίνετε μέσο πέντε 

τρόπων:

Ο πρώτος τρόπος διαφήμισης πολύ σημαντικός που έκανε τον συνεταιρισμό 

γνωστό, είναι η διαφήμιση από τον έντυπο, τηλεοπτικό και ραδιοφωνικό τύπο. (Αυτή 

την περίοδο ο συνεταιρισμός ετοιμάζει και πάλι κάποια καινούρια διαφημιστικά σπότ 

στην τοπική τηλεόραση και στην τοπική ραδιοφωνία.)

Ο δεύτερος διαφημιστικός τρόπος είναι κάποια διαφημιστικά αντικείμενα που δίνει ο 

συνεταιρισμός στα μέλη του κατά καιρούς (μπλούζες, καπέλα, αναπτήρες, τασάκια 

κ.λ.π.).

Ο τρίτος τρόπος διαφήμισης είναι η συμμετοχή του συνεταιρισμού σε διάφορες 

εκθέσεις που γίνονται στον νομό Χανιών δίνοντας στο κοινό το κατάλληλο έντυπο 

υλικό.

Ο τέταρτος διαφημιστικός τρόπος είναι ότι ο συνεταιρισμός προσπαθεί να κάνει 

αισθητή την παρουσία του στην τοπική κοινωνία με χορηγίες σε εκδηλώσεις 

αθλητικού και κοινωνικού περιεχομένου.

Πέμπτος διαφημισπκός τρόπος και καλύτερος κατά τη γνώμη μου είναι αυτός που 

γίνεται από τα ίδια τα μέλη του καθώς και από παλιούς και νέους πελάτες του 

συνεταιρισμού, που έχουν μείνει ευχαριστημένοι και ικανοποιημένοι από τα προϊόντα 

του συνεταιρισμού, καθώς και από τις τιμές, την εξυπηρετηκότητα και την αξιοπιστία 

του συνεταιρισμού. Γι' αυτό και ο συνεταιρισμός φροντίζει πάντα να επιτυγχάνει και 

να διατηρεί το υψηλότερο επίπεδο ποιότητας, στο χαμηλότερο δυνατό κόστος, μέσα 

από μια διαδικασία συνεχούς βελτίωσης της ποιότητας. Έτσι ο συνεταιρισμός για να 

αυξήσει την εικόνα του έχει βάλει κάποιούς στόχους που προσπαθεί όσο το δυνατών 

σε μεγαλύτερο βαθμό να καταφέρει να τους υλοποιήσει. Οι στόχοι για την καλή 

εικόνα του συνεταιρισμού είναι οι εξής:

• Εμπορία ποιοτικών προϊόντων και παροχή εξυπηρέτησης.
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® Συνεχή μελέτη και βελτίωση του συνόλου των διαδικασιών που αφορούν άμεσα 

τους πελάτες, μέσο μελέτης και καταγραφής των προβλημάτων που 

παρουσιάζονται.

Είναι πολύ σημαντικό η εικόνα του συνεταιρισμού να διαφημίζετε ως αξιόπιστη, 

φερέγγυα, με εγγύηση και πιστοποίηση στα προϊόντα της και πάνω από όλα υψηλό 

επίπεδο ποιότητας στο χαμηλότερο δυνατό κόστος. Έτσι 'όπως είπαμε και στην 

εισαγωγή, η στρατηγική του συνεταιρισμού για την εμπορεία ποιοτικών προϊόντων 

έχει φέρει σαν αποτέλεσμα την δημιουργία ενός αξιόπιστου προφίλ στους 

καταναλωτές της τοπικής αγοράς.
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ΜΕΡΟΣ ΛΕΥΤΕΡΟ

Οργάνωση και δραστηριότητες του συνεταιρισμού.
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Η στελέχωση του συνεταιρισμού εισέρχεται στα 23 άτομα τα οποία είναι πολύ 

καλά εξειδικευμένα στον τομέα όπου εργάζονται και πληρούν όλες τις προϋποθέσεις 

της ειδικότητάς τους.

Τα άτομα που στελεχώνουν τον συνεταιρισμό είναι:

Στο τμήμα διεύθυνσης:

• 1 Διευθύντρια

στο τυήυα τηε διαγείοισηε:

• 1 Υπεύθυνος λογιστηρίου

• 3 Άτομα βοηθοί λογιστή

Στο τυπυα πώλπσπε υδραυλικών ειδών:

• 1 υπεύθυνος καταστήματος

• 5 υπεύθυνοι εκτέλεσης παραγγελιών

• 1 πωλητής

• 1 υπεύθυνη τμήματος

Στο τμήμα πώλπσπε ειδών υνιεινάα

• 2 πωλητές

Στο τμήυα πωλήσεων θέρμανσηε και κλιματισυού:

• 1 υπεύθυνος τμήματος και πωλητής
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θ 1 πωλήτρια

Στο τυπυα αποθήκην 

β 2 αποθηκάριος -  παραλαβών

Στο τμήμα διανουής:

• 2 οδηγούς (υπεύθυνους μεταφοράς παραγγελιών)

Στο τμόυα καθαρισμού

• 2 Καθαρίστριες

- Η διεύθυνση είναι υπεύθυνη για:

• Ασφαλούς περιβάλλοντος εργασίας.

• Κατανομή αρμοδιοτήτων

• Κριτήρια πρόσληψης

• Τρόπο εκπαίδευση

Οι αρμοδιότητες των εργαζομένων αποφασίζονται με βάση το μορφωτικό τους 

επίπεδο, την εμπειρία και τις ικανότητάς τους. Υπεύθυνη για αυτό είναι η Διοίκηση. 

(Ακόμα πιο αναλυτικά οι αρμοδιότητες των εργαζομένων είναι στον πίνακα που 

υπάρχει στο παράρτημα της πτυχιακής).

23



2.1.2 ^ © ρώ ϋϋΒ ^ © ! ίΓΐ©(Ρ<0»„

Ο Σ.Ε.Υ.Χ. δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στην διαχείριση των ανθρώπινων πόρων 

της, εφαρμόζοντας λειτουργίες που έχουν σαν στόχο να διασφαλίσουν την ποιότητα 

των υπηρεσιών που παρέχουν στους πελάτες τους.

Ο συνεταιρισμός δίνει ιδιαίτερη σημασία:

θ στην επιμόρφωση των εργαζομένων σε θέματα που έχουν άμεση σχέση με το 

αντικείμενο απασχόλησής τους,

• στην δημιουργία ενός ασφαλούς περιβάλλοντος εργασίας.

• στην δημιουργία ενός κλίματος κατανόησης και αναγνώρισης της προσφοράς 

τους.

Ο Σ.Ε.Υ.Χ. διατηρεί αρχείο αξιολόγησης των εργαζομένων στο οποίο είναι 

καταγεγραμμένα όλα τα στοιχεία όσον αφορά την μόρφωση, την εκπαίδευση, τις 

δεξιότητες και τις εμπειρίες των εργαζομένων.

Στόχος του συνεταιρισμού είναι η μέγιστη αξιοποίηση των ανθρώπινων και 

λοιπών πόρων για την ικανοποίηση των εργαζομένων, των πελατών και την συνεχή 

βελτίωσή του σαν συνεταιρισμός.

2.1.3 Προσλήψεις.

Στην περίπτωση που ο συνεταιρισμός θέλει να κάνει κάποια πρόσληψη, θα 

γίνει με αξιοκρατικά κριτήρια τα οποία καθορίζονται ανάλογα με την θέση εργασίας η 

οποία πρέπει να καλυφθεί και τα οποία περιλαμβάνονται στην προκήρυξη της 

εκάστοτε θέσης. Αυτήν τη περίοδο ο συνεταιρισμός δεν είναι σε θέση να κάνει άλλες 

προσλήψεις, αν και δεν χρειάζεται γιατί το εργατικό δυναμικό είναι είδη αρκετό.
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Η Ανώτατη Διοίκηση έχει καθιερώσει διαδικασίες καθημερινής επικοινωνίας 

προκειμένου να κρατούν το προσωπικό του συνεταιρισμού ενήμερο σε όλα τα 

επίπεδα για τις λειτουργίες της, ενώ ταυτόχρονα ενθαρρύνει τους εργαζόμενους να 

εκφράζουν την άποψή τους, τόσο για την πορεία του συνεταιρισμού, όσο και για 

προσωπικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην εργασία τους. Η όλη δομή του 

συνεταιρισμού επιβάλλει την προφορική την προφορική συνεννόηση μεταξύ των 

εργαζομένων για την αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων. Όπως επίσης και το σύνολο 

των εντύπων και αρχείων αποτελεί μία μορφή εσωτερικής επικοινωνίας μεταξύ των 

τμημάτων και της Διεύθυνσης. Έτσι ο Σ.Ε.Υ.Χ. έχει καταφέρει την διαχείριση ενός 

πρόσφορου περιβάλλοντος εργασίας που έχει ιδιαίτερη σημασία για την καλύτερη 

απόδοση των εργαζομένων.

2.1.5. Εκπαίδευση προσωπικού.

Η διεύθυνση έχει αναλάβει την ευθύνη να κάνει τακπκούς προγραμματισμούς 

εκπαίδευσης στους εργαζόμενους του συνεταιρισμού, όταν υπάρχουν νέοι 

εργαζόμενοι, νέα συστήματα και φυσικά λαμβάνοντας υπόψη τις εξελίξεις της 

τεχνολογίας που τα τελευταία χρόνια έχει πάρει ραγδαίες διαστάσεις. Η κατάρτιση 

του εκπαιδευτικού προγραμματισμού γίνεται σε συνεργασία με τους Υπεύθυνους των 

Τμημάτων και την Διεύθυνση με στόχο να καθορίσουν τα άτομα που θα 

εκπαιδευτούν και θα μορφωθούν.

Η εκπαίδευση των εργαζομένων μπορεί να γίνει με τρεις μορφές:

1. Με την μορφή εσωτερικών ή εξωτερικών σεμιναρίων

2. Με κάποιες επισκέψεις ειδικών στον χώρο συνεδριάσεων του συνεταιρισμού

3. Τέλος με την συμμετοχή των εργαζομένων σε συνέδρια εκθέσεις κλπ.
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Ένα σχεδιάγραμμα προγραμματισμένης υλοποίησης εκπαίδευσης για το έτος 

2004 υπάρχει στο Παράρτημα (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ε.6.3)

2ο1=δο Εγ^ροδρίή νέΜ ν μελών,,

Η εγγραφή νέων μελών στον συνεταιρισμό σημαίνει αύξηση του κύκλου 

εργασιών και περαιτέρω διείσδυση στην αγορά. Για αυτό το Διοικητικό συμβούλιο 

αλλά και η διεύθυνση κάνουν συγκεκριμένες ενέργειες σ ' αυτή την κατεύθυνση 

κυρίως στον τομέα πληροφόρησης αλλά και θέτοντας το θέμα αυτό στην ημερήσια 

διάταξη στις συνεδριάσεις με σκοπό την περιοδική επανεξέταση και αξιολόγηση των 

όρων εγγραφής ενός νέου μέλους.

2.2 Οονανόνοαιιυα

Σε αυτό το κεφάλαιο θα δούμε αναλυτικά θα δούμε τα σχεδιαγράμματα 

ιεραρχικό οργανόγραμμα, προώθηση πωλήσεων και οργάνωση πωλήσεων.
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Λ ΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
1

Α/Α
ΕΡΓΑ ΖΟ Μ ΕΝ Ω Ν

ΤΙΤΛ Ο Σ
Θ ΕΣΗ Σ

Π Ε ΡΙΓΡΑ Φ Η
Α ΡΜ Ο ΔΙΟ ΤΗ ΤΩ Ν

Ο Ν Ο Μ Α ΤΕΠ Ω Ν Υ Μ Ο
ΕΡΓΑ ΖΟ Μ ΕΝ Ο Υ

Διεύθυνσης 1 Διευθύντρια

Κατάρτιση 
προϋπολογισμών 
Χάραξη πολιτικής 
προμηθειών 
Χάραξη πολιτικής 
marketing

Καρύδη Μαρία

Διαχείρισης

2 Λογίστρια

■ ·

Καταχώριση κάθε 
είδους
παραστατικών 
Κωδικοποίηση νέων 
εμπορευμάτων

Βλαχάκη Νίκη

iI
\
\

πJ λογίστρια

Επικοινωνία με τους 
πελάτες για τα 
υπόλοιπα τους 
Αναπλήρωση της 
ταμία όταν έχει ρεπό 
Βοήθεια στην 
καταχώ ρ η ση 
παραστατικών όταν 
έχει χρόνο

Βισταγιαννάκη
Δέσποινα

!

!ί
i

4 ταμίας

Έκδοση
παραστατικών στις 
πωλήσεις 
Καταμέτρηση 
μετρητών.

Γεωργιλάκη Αικατερίνη

5

Υπεύθυνη 
σωστής 
τήρησης τιον 
αποθεμάτων

Συμπληρώνει το 
έντυπο «δελτίο 
εισαγωγής» με το 
οποίο γίνεται ' 
ακριβής εισαγωγή 
των προμηθειών 
στην αποθήκη 
Ελέγχει την τήρηση 
τ ω ν  συμφωνιών με

Κόρακα Στέλλα
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τους προμηθευτές 
σχετικά με την τιμή 
των προϊόντων 
Είναι υπεύθυνη 
διενέργειας 
τακτικών, επιμέρους 
απογραφών

ΙΊωλήσεις
τμήμα
υδραυλικών

6 Υπεύθυνος
καταστήματος

Έ χει την ευθύνη των 
πωλήσεων του 
τμήματος 
υδραυλικών 
Εποπτεύει τις 
διαδικασίες 
παραλαβών, 
εκτέλεσης 
παραγγελιών για 
διανομή με τα 
φορτηγά της 
επιχείρησης και 
διανομών

Κουκιανάκης Μιχάλης

7 Πίκερ

Υπεύθυνος
εκτέλεσης
παραγγελιών από
όλα τα τμήματα και
υπεύθυνος
τακτοποίησης των
προμηθειών στην
αποθήκη
Υπεύθυνος
τ α ρ α κ ο λούθησης
μερίδας προϊόντων

Σφακιανάκης Ευτύχης

8 ΓΊίκερ

Υπεύθυνος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών από 
όλα τα τμήματα και 
υπεύθυνος 
τακτοποίησης των 
προμηθειών στην 
αποθήκη 
Υπεύθυνος 
παρακολούθησης 
μερίδας προϊόντων

Πετρίδης Μανώλης
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9 Πίκερ

Υπεύθυνος “ ' 
εκτέλεσης 
παραγγελιών από 
όλα τα τμήματα και 
υπεύθυνος 
τακτοποίησης των 
προμηθειών στην 
αποθήκη 
Υπεύθυνος 
παρακολούθησης 
μερίδας προϊόντων. 
Αντικαθιστά τον 
Παπαδόπουλο Δ. 
στα ρεπό του

Ντενεκετζής Ευτύχης

’

10 Πίκερ

Υπεύθυνος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών από 
όλα τα τμήματα και 
υπεύθυνος 
τακτοποίησης των 
προμηθειών στην 
αποθήκη 
Υπεύθυνος 
παρακολούθησης 
μερίδας προϊόντων

Χαραλαμπάκης
Αντώνης

|

-
11 πίκερ

Υπεύθυνος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών από 
όλα τα τμήματα και 
υπεύθυνος 
τακτοποίησης των 
προμηθειών στην 
αποθήκη 
Υπεύθυνος 
παρακολούθησης 
μερίδας προϊόντων

Βλαμάκης Δημήτρης

12 ’ πωλητής Έκδοση δελτίων 
παραγγελίας:

Παπαδόπουλος
Δημήτρης

Έ χει την γενική Αλεςανδράκη

• 13 Υπεύθυνη εποπτεία του 
τμήματος

Γ εωργία

πωλήτρια
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!
Έ χει χρεωθεί μέρος 
των προϊόντων 
Εξυπηρετεί πελάτες 
Κόβει δελτία 
παραγγελίας 
Δίνει εντολές 
προμήθειας

Πωλήσεις 
τμήμα  Ειδών 

υγιεινής

14

πωλήτρια

Έ χει χρεωθεί μέρος 
των προϊόντων 
Εξυπηρετεί πελάτες 
Κόβει δελτία 
παραγγελίας .
Δίνει εντολές 
προμήθειας

Μ ου ντογ ιαννά κη  

Σμιαράγδη

15 πωλητής

Έ χει χρεωθεί μέρος 
των προϊόντων 
Εξυπηρετεί πελάτες 
Κόβει δελτία 
παραγγελίας 
Δίνει εντολές 
προμήθειας

Πετράκης Δημήτρης

II

Πωλήσεις
Τμήμα
θέρμανσης κα ι 
κλιματισμού '

16
Υπεύθυνος 
Τμήματος και 
πωλητής

Είναι υπεύθυνος 
διασφάλισης 
ποιότητας (ΥΔΠ) 
Έ χει την γενική 
εποπτεία του 
τμήματος
Εξυπηρετεί πελάτες 
και είναι υπεύθυνος 
για προτάσεις 
προμήθειας των 
προϊόντων του 
τμήματος

Καλαμαρίδης Γιώργος

17 πωλήτρια

Είναι υπεύθυνη 
ερευνών αγοράς από 

. περιοδικά του χώρου 
κοα. το  ιπίετηβΐ μβ  

στόχο να 
ανταποκρίνεται 
γρήγορα η 
επιχείρηση στις νέες 
τάσεις της αγοράς 
Εξυπηρετεί πελάτες

Παπαδάκη Σταματίνα

αποθήκης -1 -8 ------------------------ Αποθηκάριος Έ χει την ευθύνη της Πρωτοπαπαδάκης



ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-' ΕΚΔΟΣΗ

Ε.6.1

ί
i

παραλαβών παραλαβής των 
προμίηθειών και των 
.σχετικών ελέγχων 
Έ χει την ευθύνη της 
τακτοποίησης των 
παραλαβών σ η ς  

θέσεις αποθήκευσης 
και γενικά τον 
έλεγχο της 
λειτουργίας της 
αποθήκης 
Είναι χειριστής του 
κ'Νοφ κ

Αναπληροί τον 
αποθηκάριο 
εκτέλεσης 
παραγγελιών στα 
ρεπό

Χ ρήστος.

19 -

Αποθηκάριος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών 
Αναπληροί 
70 V

αποθηκάριο 
παραλαβών 
στα ρεπό

Υπεύθυνος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών για 
μεταφορά με τα 
φορτηγά της 
επιχείρησης και 
όλων των σχετικών 
ελέγχων 
Αναπληροί τον 
αποθηκάριο 
παραλαβών στα 
ρεπό
Είναι χειριστής του 
κλορκ

Δασκαλάκης Στάθης

i
1

Τμήμα
διανομών

20 οδηγός

Υπεύθυνος 
μεταφοράς 
ποηοηγελιών με το 
φορτηγό της 
επιχείρησης και των 
σχετικών ελέγχων

Μπαγιάτης
Σταύρος

21 οδηγός

Υπεύθυνος 
μεταφοράς 
παραγγελιών με το 
φορτηγό της 
επιχείρησης και των 
σχετικών ελέγχων

Παπαδάκης Στέλιος
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ΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΥΔΡΑΥ

ΠΡΟΜ ΗΘΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙ

Οι διατάξεις του δυνάμιει της υπάαριδμ. ΕΡ

Ν. ΧΑΝΙΩΝ

!^49β2 αποφάσεω ς του κ. Νομάρχη Χανιών, εγκριθέντος
ν Υ /
Κ α  τοστατικού του αναγνωρισμένου Συνεταιρισμού με την 

επωνυμία " ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜ ΟΊ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ Ν. 

ΧΑΝΙΩΝ" , που τροποποιήθηκαν με τις υπ"αριθμ. ΕΡ 

/1565/1982, ΕΡ 478 507/1986 αποφάσεις αντίστοιχα, του 

κ. Νομάρχη Χανιών, τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν 

εκ νέου από την Γενική Συνέλευση, το^ν μελών του, που 

για το σκοπό αυτό συνήλθε στις 25 Ιουλίου 1988 κατά 

εφαρμογή του Νόμου 1667/1986, και προοαρμόσθηκαν 

πρός τις διατάξεις του Νόμου αυτού και εκ νέου 

τροποποιήθηκαν και συμπληρώθησαν από τις Γενικές 

Συνελεύσεις των μελών που για τον σκοπό αυτό συνήλθαν

την 1/12/1993 και την 22/5/1996,όπως ακολουθούν.

ΣΥ ΣΤΑΣΙΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ - ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

Ιδρύεται στα Χανιά από τους υπογράφοντες Αστικός 

Συνεταιρισμός μιε την επωνυμία "  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ~~ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ Ν. ΧΑΝΙΩΝ" Συν. Περιορισμένης

ΑΡΘΡΟ Ιο

Ρ  υ. ο Τ 5 (τι
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\  -I - Ευθύνης, .σ ύ μ φ ω ν α μ ε  τις διατάξεις, του Μ. 1667/1986 

- όπως αυτός ισχύει σήμερα. - ■ " - ή .

. Ο παραπάνω. Συνεταιρισμός, έγκυρα συναλλάσσεται 

και εκπροσωπείται με την συντετμημένη επωνυμία που 

φέρει τα. κεφαλαία μηφία Σ.Ε.Υ.Χ. ΣΥΝ.ΠΕ.

ΑΡΘΡΟ 2ο

ΕΔΡΑ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Ο Συνεταιρισμός έχει έδρα τα Χανιά και 

περιφέρεια τους Νομούς Χανίων και Ρεθύμνης, οι σχέσεις 

δε του Συνεταιρισμού και των συνεταίρων ρυθμίζονται από 

το παρόν Καταστατικό. Από την καταχώρησα του 

Καταστατικού στο Ειρηνοδικείο ο Συνεταιρισμός αποκτά 

νομική προ- σωπικότητα και εμπορική ιδιότητα. Για χρέη 

του Συνεταιρισμού δεν απαγγέλλεται προσωπική κράτηση 

κατά το^ν συνεταίρων.

ΑΡΘΡΟ 3ο

Σκοπός του Συνεταιρισμού είναι η προμήθεια και 

διάθεση στα μέλη του, αλλά και σε τρίτους όλων των 

ειδών που απαιτούνται για την άσκηση του επαγγέλματος 

των., καθώς και γενικότερα με τη συνεργασία και 

συνένωση των προσπαθειών και συμς>ερόντων των μελών 

του, η παραγωγή της ιδιωτικής οικονομίας των συνεταίρων 

και η ανύμωση της επαγγελματικής τους στάθμης.

Γιά την πραγματοποίηση τωυ^τκοπών γθυ ο Συνε

ταιρισμός :

ί»

-



. . I) Ιδρύει πρατήριό ά :πρατήρια "Και αποθήκες για την 

εξυπηρέτησή των μελών” του στην περιφέρεια των Νομών 

Χανιών καί.Ρεθύμνης. .... ;

2) Π ρομηθεύεται χονδρικά όλα τα υλικά, μηχανήματα
ι .

και εργαλεία που απαιτούνται για την άσκηση του 

επαγγέλματος των μελών του.

3) Ιδρύει Εργοστάσια ή Βιοτεχνικές μονάδες και 

οποιοσδήποτε μορφής οικονομικές μονάδες.

4) Συνάπτει δάνεια οποιουδήποτε είδους και ποσού, 

από το Κράτος, ^Τράπεζες, Ταμεία, Ιδρύματα ή άλλα 

Νομικά ή φυσικά πρόσωπα.

5) Συνάπτει συμβάσεις με Β ιομηχανικούς και Εμπορι

κούς ή άλλους ανάλογους Οργανισμούς, Επιχειρήσεις ή 

πρόσωπα του εσωτερικού ή εξωτερικού για την απ 'ευθείας 

παροχή στα μέλη του ειδών ή υπηρεσιών με συμφέροντες 

όρους

6 ) Δ ιαθέτει τα παραγόμενα και προμηθευόμενα είδη 

τοις μετρητοίς ή με πίστωση στα μέλη του και σε τρίτους. 

Το ύμος και η χρονική διάρκεια της πίστωσης, 8α 

καθορίζεται με κοινή απόφαση του Διοικητικού και 

Εποπτικού Συμβουλίου.

7) Συμπράττει με άλλους ομοειδείς ή συναφείς Συνε

ταιρισμούς ημεδαπούς ή αλλοδαπούς ή Ενώσεις αυτών για 

την από κοινού επιδίωξη του σκοπού των.

Γενικά παίρνει κά8ε μέτρο με σκοπό την οικονομική, 

ηθική και πνευματική ανάπτυξη των "συνεΐαίρων, ιδία δε 

οργανώνει δ ιαλέξεις και σεμινάρια για τη μετάδοση γνώ-

-3  -



σ εω ν  κ α ι ε π ιτ ε ύ ξ ε ω ν  για την άνοδο τ η ς  τεχνικής στάθμης 

τωίΚμεΛών του. - _ ; . .·.· -

ΑΡΘΡΟ 4ο 

Μ ΗΤΡΏΟ ΜΕΛΩΝ

Ο Συνεταιρισμός τηρεί μητρώο συνεταίρων στην 

αρχή του οποίου καταχωρείται το Καταστατικό και στη

συνέχεια:

α) Το όνομα-επώ νυμο και κατοικία των συνεταίρων.

6) Η χρονολογία  παραδοχής και εξόδου αυτών. Το βιβλίο 

αριθμείται, μονογράμρεται και θεωρείται από το Ε ιρηνοδι

κείο Χανιών.

ΑΡΘΡΟ 5ο

ΠΑΡΑΔΟΧΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΥ

1) Μέλη του Συνεταιρισμού μπορούν να γίνουν όλοι οι 

Εργολάβοι-Υδραυλικοί, Φ ανοποιοί-Λ ευκοσιδηρουργοί, εφ ' 

όσον είναι γραμμένοι στο Εμπορικό και Β ιοτεχνικό Επιμε

λητήριο Χανίων ή Ρεθύμνης και είναι μέλη του 

Επαγγελματικού τους Σωματείου. Τα μέλη πρέπει να 

έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους.

Μέλη του Συνεταιρισμού μπορούν να γίνουν επίσης 

Κοινοπραξίες και πόσης μορφής Εταιρείες υπό την προϋ

πόθεση, ότι όλα ή τα 3 /4  των ς>υσικώυ μελών αυτών είναι 

Εργολάβοι-Υ δραυλικοί-Λ ευκοσιδηρουργοί. γραμμένοι στο 

Εμπορικό και Β ιομηχανικό Επιμελητήριο Χανίων ή Ρεθύμ'- 

νης, καθώς και μέλη του Επαγγελματικού τους Σωματείου. 

Μέλη του Συνεταιρισμού μπορούν να γίνουν και



Ανώνυμες Εταιρίες με την .προϋπόθεσή ότι το σύνολο των 

μετοχών θα είναι ονομαστικές και ότι τα 3/4 τουλάχιστον. 

του συνολικού αριθμού των μετοχώ ν θα είναι στην 

αποκλειστική κυριότητα, νομή και κατοχή Εργολάβων- 

Υδραυλικών - Λευκοσιδηρουργών.

Στην περίπτώση αυτή το Νομικό πρόσωπο θα 

εκπροσωπείται στο Συνεταιρισμό από ένα μέλος του 

απαραίτητα Εργολάβο-Υδραυλικό-Λευκοσιδηρουργό, νόμι

μα εξουσιοδοτημένο.

Οι άνω ιμτοϋποθέσεις πρέπει να υφίστανται όχι 

μόνο κατά την εγγραφή του μέλους αλλά και καθόλη τη 

διάρκεια της συμμετοχής του στο Συνεταιρισμό.

Μέλη του παρόντος Συνεταιρισμού δεν μπορούν να 

γίνουν οι Π τυχιούχοι Μ ηχανολόγοι και Υπομηχανικοί.

Για να εγγράφει κάποιος μέλος του Συνεταιρισμού, 

πρέπει να υποβάλλει στο Διοικητικό Συμβούλιο αίτηση με 

δήλωση που να φαίνεται ότι :

α) Εχει ελεύθερη τη διαχείριση της περιουσίας του. 

β) Δεν είναι μέλος άλλου Συνεταιρισμού που επιδιώ

κει. στον ίδιο τόπο του ίδιο σκοπό ή αν υπήρξε μέλος 

τέτοιου Συνεταιρισμού έχει εξέλθει από έτους και έχει 

εκπληρώσει όλες τις οικονομικές και άλλες υποχρεώσεις.

γ) Δεν διεγράφη από άλλο Συνεταιρισμό για καταδίκη 

δυνάμει του άρθρου 15 του Ν.1667/1986, ως και για κα

κούργημα ή πλημμέλημα των άρθρων 22 και 24 του Ποι- 

νικού Νόμου.

δ) Α ποδέχεται ανεπιφύλακτα το παρόν Καταστατικό.

ί*
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[■-*' Η '.αίτηση αϋχή αφού - γίνει δεκτή επ έχε ι Θέση

συμβάσεως μεταξύ τόυ Συνεταιρισμού και του συνεταίρου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει αν Θα Κάνει δεκτή ή 

όχι την. αίτηση στην πρώτη μεΐά  την υποβολή συνεδρίασή 

του. Αν μεν δεχΘεί την αίτηση γράφει το νέο συνεταίρο 

στο μητρώο μελών, αν δεν την απορρίμει, υποχρεούται να 

την Θέσει στην κρίση της πρώτης Γενικής Συνέλευσης που 

αποφασίζει αμετάκλητα.

Σε περίπτωση που το Διοικητικό Συμβούλιο δεν 

περίιλάβει το Θέμα στην ημερήσια διάταξη, ο αϊτών έχει 

δικαίωμα να υποβάλλει την αίτησή του αυτοπροσώπως ή 

με άλλον συνεταίρο στη Γενική Συνέλευση που οφείλει να 

συζητήσει προ παντός άλλου Θέματος.

ΑΡΘΡΟ 6 ο

Η χρονική διάρκεια του Συνεταιρισμού είναι απε

ριόριστη.

ΑΡΘΡΟ 7ο

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΩΝ 

Οι συνεταίροι έχουν δικαίωμα : 

α) Να συμμετέχουν σε όλα τα μέτρα που παίρνει ο 

Συνεταιρισμός σύμφωνα με το Καταστατικό και τις 

αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης.

β) Να παίρνουν μέρος στις Γενικές Συνελεύσεις και 

να μετέχουν στις συζητήσεις, μηφοφορίες,. εκλογές ή 

αποφάσεις.

γ) Να λαμβάνουν γνώση των πρακτικών των Γενι

κών Συνελεύσεων, οποτεδήποτε και του Ισολογισμού και



Η.

Απολογισμού.' . πέντε' · (5) τουλάχιστον ημέρες πριν . τη
; - ’ ■ ■ '

Γεν.κή Συνέλευση. ·

ΑΡΘΡΟ 8ο ; ' 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΩΝ 

Οι συνεταίροι έχουν τις παρακάτω υποχρεώσεις:

α) Να προμηθεύονται από το Συνεταιρισμό όλα τα 

αναγκαία για την εργασία τους υλικά, εργαλεία κλπ εφ" 

όσον διαθέτει αυτά ο Συνεταιρισμός.

6) Ευθύνονται ένατι του Συνεταιρισμού και των πιστω

τών του αλληλέγγυα και μέχρι του ποσού των 

συνεταιρικών μερίδων καθ 'ενός.

Κάθε συνεταίρος ευθύνεται μέχρι το παραπάνω ποσό 

και για τις υποχρεώσεις του Συνεταιρισμού που έχουν 

συναφδεί πριν από την είσοδό του στο Συνεταιρισμό. 

Αντίθετη συμφωνία δεν ισχύει.

γ) Να πληρώνουν στο ταμείο του Συνεταιρισμού τιις εισ- 

σφορές, συνδρομές και δικαιώματα εγγραφής π:ου 

ορίζονται από τη Γενική Συνέλευση, όπως και τις 

οριζόμενες δόσεις για την αποπληρωμή των εταιρικών 

μερίδων, για τις οποίες έχει εγγράφει καθένας.

δ) Να επιστρέφουν εμπρόθεσμα και έγκαιρα τις 

πιστώσεις που έχουν λάβει από το Συνεταιρισμό.

ε) Να συμμορφώνονται με ,το Καταστατικό, τον Κανο

νισμό εργασιών, τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων 

και να προστατεύουν με κάθε τρόπο τα συμφέροντα του 

Συνεταιρισμού.

στ) Να μην αντιδρούν στο έργο του Συνεταιρισμού. Η ευ 

δύνή των συνεταίρων παύει μετά 2 έτη μετά τη διάλυση

I
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τρι:·; Συνεταιρισμού. Σε περίπτωσηΐ πτώχευσής Κάθε ευθύνη 

παύει μετά ένα έτρςΓ-Οι προσωπικοί δανειστές δ ε ν  έχουν: 

καν?:ένα δικαίωμα πρό-ς ασφάλειά τ ο υ ς . επί της σ υ ν ε - . 

ΤαΤρίστικής περιουσίας ή των μερισμάτων.

ζ).Ο λα τα μέλη υποχρεούνται να προσφέρουν τις υπη

ρεσίες τούς με καθημερινή εργασία στο Συνεταιρισμό 

εναλλάξ με 6 άση κατάλογο που συντάσσει το Διοικητικό 

Συμβούλιο. Από την υποχρέωση αυτή απαλλάσσονται τα 

μέλη του Διοικ. Συμβουλίου, του Εποπτικού Συμβουλίου, 

τα μέλη του Διοικ. Συμβουλίου της ΠΟΣΕΥΔ ως και μέλη 

τον Συνεταρισμού ανάλογα με τις υπηρεσίες που αυτά 

προσφέρουν.

ΑΡΘΡΟ 9ο

ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΩΝ 

Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης διαγράφεται 

ο συνεταίρος που:

α} Ασκεί επιχείρηση όμοια με τον επιδιω κόμενο από το 

Συνεταιρισμό σκοπό, εκτός αν προμηθεύεται τα υλικά της 

Επιχείρησής του από το Συνεταιρισμό με την προϋπόθεση, 

ότι διαθέτει ο Συνεταιρισμός.

1:5} Καθυστερεί την εισφορά του (μερίδα).

γ) Εχασε τις απαιτούμενες ιδιότητες για την εγγραφή

■--•'.Λ

τοι;.

ί:>) Καταδικάστηκε σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν.1667/ 

1986.

ε) Ζιεν εκτέλεσε αδικαιολόγητα για 3-«συνεχείς φορές 

την υπηρεσία του.

ψ
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'  Q συνεταίρος πού. διαγράφεται για τις παραπάνω 

περιπτύ^σεις μπορεί νά γίνει πάλι μέλος του Συνεταιρισμού 

μ& απόφαση tn ç  Γεν. _ Συνέλευσης, αλλά αφού περάσουν 

τρία (3) έτη από - της διαγραφής του. Δεν ' διαγράφονται 

από τό Συνεταιρισμό, όσοι συνταξιοδοτήθηκαν από 

οποιοδήποτε ασφαλιστικό Ταμείο λόγω ηλικίας ή 

ασθενείας. Αυτοί μπορούν να παραμείνουν συνεταίροι 

μέχρι οικειοθελούς αποχωρήσεως τους.

Ο Συνεταιρισμός οφείλει να ειδοποιήσει το δ ια 

γραμμένο περί της διαγραφής του μέλος εντός οκτώ (8) 

ημερών από την ημέρα της απόφαο'ης με συστημένη 

επιιστο/ΐή ή με Δικαστικό κλητήρα. Από την ημέρα της 

ειδοποιήσεως ο διαγραμμένος δεν μπορεί να παίρνει 

μέρος στις συνεδριάσεις των Συμβουλίων ή των Γενικών 

Συνελεύσεων. Δεν μπορεί να ζητήσει την εκκαθάριση του
I ■ ! '

Συνεταιρισμού. Για να είναι έγκυρη η απόφαση περί 

διαγραφής, πρέπει προηγουμένως να ειδοποιηθεί το μέλος 

να έλθει να απολογηθεί.

ΑΡΘΡΟ 10ο

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΥ 

Ο συνεταίρος μπορεί να αποχωρήσει από το Συνε

ταιρισμό, αλλά αφού περάσει τριετία από την εγγραφή 

του. Ή πρόθεσή του δηλώνεται έγγραφα πρός το 

Διοικητικό Συμβούλιο και το Ειρηνοδικείο Χανίων τρεις

(3) τουλάχιστον μήνες προτού λήξει η ' διαχειριστική 

χρήση. .

Εξαιρετικά επιτρέπεται η αποχο>ρηση του συνεταί

ρου, από το Συνεταιρισμό, χωρίς να τηρηθούν οι παρα-

-9 -
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πάγω προθεσμ ίες αν υστέρα από τροποποίηση του. Κατα

στατικού, 'μ ετα βλη θεί ο “σκοπός ή--η ευθύνη των -συνε

ταίρων . από περιορισμένη σε απεριόριστη και εφόσον 

επιθυμών να. αποχωρήσει συνεταίρος το δηΛώσει μέσα σε 

προθεσμία έξι (6 ) μηνών "από την έγκριση της σχετικής 

τροποποίησής του Καταστατικού. Οι επιθυμούντες να 

αποχωρήσουν χωρίς την τήρηση των παραπάνω προθεσ- 

μιοίιν οεν πρέπει όμως να είναι από εκείνους που 

ενέ κρίναν την τροποποίηση.

Ο Συνεταίρος που αποχωρεί οικειοθελώς δεν μπορεί να 

επαυεγγραφεί πρίν την πάροδο τριών ετών από την απο

χώρηση και με την προϋπόθεση ότι θα καταβάλει το 

κειράλαιο που ε ίχε  λάβει κατά την αποχώρηση.

ΑΡΘΡΟ 11ο

ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΥ 

Σε περίπτωση θανάτου "συνεταίρου η συνεταιριστική 

μερίδά του κληρονομείται ή κληροδοτείται. Ο συνεταίρος 

που πέθανε διαγράφεται στο τέλος της χρήσης. Οι κληρο

νόμοι υποκαθίστανται στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις 

του δανόντος μέχρι τη συμπλήρωση του χρόνου αυτού, 

εκτός από τα δικαιώματα του εκλέγεσθαι. Σε περίπτωση 

που υπάρχουν πολλοί ή ανήλικοι κληρονόμοι το δικαίωμα 

της μήφου ασκείται με κάποιον, .αντιπρόσωπο συνεταίρο 

που ορίζεται με έγγραφη δήλωση αυτών και κατατίθεται 

στο Π ροεδρείο πρίν την έναρξη της συνεδρίασης.

■ί*

- J 0  -



- 7 - ' ΑΡΘΡΟ 12ο ·; . - ' : .

> ν -  ̂ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗγ:·ΜΕΡΓΔΑΣ;: ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΥ

Ο συνεταίρος που αποχωρεί δικαιούται να 

συμμετέχει στις Γενικές Συνελεύσεις μέχρι το τέλος της. 

χρήσής που εξέρχεται. Δεν μπορεί να ζητήσει την 

εκκαθάριση του Συνεταιρισμού, δεν  έχει δε καμμία 

απαίτηση επί της περιουσίας του Συνεταιρισμού. Ο 

συνεταίρος που αποχωρεί ή διαγράφεται από το Συνεται

ρισμό, δικαιούται την ονομαστική αξία των μερίδων του 

με τα ανάλογα κέρδη της χρήσης μέσα στην οποία 

αποχωρεί, καθώς κάτ την αναλογία των αποθεματικών που
I

θα χορηγείται από τα έκτακτα αποθεματικά κεφάλαια.

Η καταβολή των παραπάνω γίνεται το πολύ μέσα 

σε ένα (1 ) χρόνο από το τέλος της χρήσης που 

αποχώρησε.

Εάν ο Συνεταιρισμός διαλυθεί εντός έξι (6 ) μηνών 

από την έξοδο  του συνεταίρου, η έξοδος αυτή θεωρείται 

σαν να μην έγινε.

Σε περίπτωση θανάτου συνεταίρου εάν κάποιος 

από τους κληρονόμους του έχει τα προσόντα να γίνει 

συνεταίρος, η μερίδα του αποθανόντος επιτρέπεται να 

εκχωρηθεί σ 'αυτόν και χωρίς τη διαδικασία της 

εκκαθάρισης.

ΑΡΘΡΟ 13ο

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΥ

Εάν κατά την έξοδο του συνεταίρου η εταιρική 

περιουσία συνυπολογιζομένής με το αποθεματικά και τα 

εταιρικά μερίδια δεν επαρκεί για την κάλυμη των

■}*
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υφ ισταμένω ν ζημιών .του Συνεταιρισμού; ο εξερχόμενος

υποχρέούταί. να συμμετέχει στο ..έλλειμμα, κατά το λόγο

των μερίδω ν του. ·· '··

ΑΡΘΡΟ 14ο

ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Ο ργανα του Συνεταιρισμού είναι: Η Γενική 

Συνέλευση, το Εποπτικό Συμβούλιο και το Διοικητικό

Συμβούλιο.

ΑΡΘΡΟ 15ο 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Τα μέληΟ ου Διοικητικού Συμβουλίου και Εποπτι

κού Συμβουλίου εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση με 

μυστική μηφοφορία με θητεία για τρία (3) χρόνια.

Μ πορεί να παραταθεί η θητεία τους το πολύ για 

τρεις (3) μήνες μέχρι την εκλογή νέου Δ.Σ. (άρθρο 7 παρ. 

1). Επίσης από τον Πρόεδρο, ^Πρωτοδικών; εφ 'όσ ον  ο 

Συνεταιρισμός στερείται νόμιμη διοίκηση. Δεν μπορούν να 

είναι μέλη του Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου 

πρόσωπα που καθυστερούν πέρα των δύο (2 ) μηνών 

οπο ιαδήποτε ληξιπρόθεσμη υποχρέωσή τους.

Ε πίσης δεν  μπορούν να εκλεγούν μέλη του Διοι

κητικού και Εποπτικού Συμβουλίου, της εκλογής τους 

θεω ρούμενης άκυρου:

1 ) Οι καταδικασθέντες δυνάμει του άρθρου 15 του Ν. 

1667/1986.

2) Ο ι καταδικασθέντες για κακούργημρ_ή πλημμέλημα 

των άρθρων 22  και 24-, 363-370, 482-486  του Ποινικού 

Κώδικα.

,*·
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■£/ .3) Οι καταδικασθέντες; γιά .διαχειριστικές ανωμαλίες σε 

^βάρος 500 Συνεταιρισμού, καθώς κάι εκείνοι που έχουν μη

νυθεί για .τα  αδικήματα απάτης και υπεξαίρεσης, αλλά

4) Δεν μπορούν να εκλεγούν μέλη του Διοικητικού και 

Εποπτικού Συμβουλίου πρόσωπα που συνδέονται μεταξύ 

τους εξ α ίματος ή αγχιστείας μέχρι τέταρτου βαθμού.

Π ρόσωπα που είναι μέλη σε οποιοσδήποτε φύσεως 

Εμπορική Εταιρεία και σε Κοινοπραξία, δεν μπορούν να 

εκλεγούν στα παραπάνω όργανα του Συνεταιρισμού, πλέον 

του ενός. *

Επίσης δ εν  εκλέγονται μέλη του Εποπτικού Συμβουλίου 

πρόσωπα που συνδέονται με μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου με συγγένεια εξ αίματος ή εξ αγχιστείας 

μέχρι τέταρτου βαθμού. Τα μέλη που εξέρχονται από το 

Διοικητικό Συμβούλιο δεν μπορούν να εκλεγούν μέλη του 

Εποπτικού Συμβουλίου πρίν την εκκαθάριση της δ ιαχείρ ι

σής τους.

Συμβουλίου και Εποπτικού Συμβουλίου είναι τιμητικά και 

οι υπηρεσίες σ 'αυτά παρέχονται αμισθί. Στα μέλη του 

Διοικητικού και του Εποπτικού Συμβουλίου μπορεί 

κατ'εξαίρεση να παρέχεται αποζημίωση ανάλογη με το 

χρόνο απασχόλησής τους. Η αποζημίωση αυτή δεν 

αποτελεί μ ισθό ούτε δημιουργεί δικαιώματα ή αξιώσεις 

από τις δ ιατάξεις της Εργατικής ή Ασφαλιστικής Νομο

θεσίας.

απαλλάχθηκαν λόγω εμπράκτου μετάνοιας.

Α ΡΘ ΡΟ  16ο

Τα αξιώματα των μελών του Διοικητικού

η



Επίσης καταβάλλονται τα οδοιπορικά καθώς και ημερήσια, 

αποζημίωση για. υπηρεσίες εκτός, έδρας. Τα προεκτέθέντα 

ισχύουν και για τους-αντιπροσώπους.στην Ενωση. Για την 

αντιμετώπισή των θεμάτων αυτών με απόλυτη διαφάνεια' 

και χρηστότητα ορίζεται, ότι κάθε τρία χρόνια θα 

αποτελούν ιδιαίτερο θέμα ημερήσιας διάταξης στη Γενική 

Συνέλευση που θα διενεργείται για την εκλογή του νέου 

Δ.Σ. Η συζήτηση αυτή θα προηγείται της εκλογικής διαδι-
ι

κασίας.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και οι αντι

πρόσωποι δεν  έχουν μήφο σε ζητήματα που τους 

αφορούν.

ΑΡΘΡΟ 17ο

Στην περίπτωση που μειωθούν τα μέλη του Διοικη

τικού ή Εποπτικού Συμβουλίου μέχρι του 1/3 αυτών λόγω 

θανάτου, αποχωρήσεως, παραιτήσεως, διαγραφής ή κωλύ

ματος καλούνται οι αναπληρωματικοί, διαφορετικά διενερ- 

γούνται συμπληρωματικές εκλογές. Τα νέα μέλη που θα 

εκλεγούν συμμετέχουν στο Συμβούλιο μέχρι τη λήξη της 

θητείας των μελών που αναπληρούν. Μ έχρι να εκλεγούν 

τα μέλη αυτά το Εποπτικό Συμβούλιο μπορεί να διορίσει 

προσωρινούς αντικαταστάτες.

Η Γενική Συνέλευση μπορεί να ανακαλεί οποτε

δήποτε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, εφ 'όσ ον  

υπάρχει τέτοιο θέμα στην ημερήσια διάταξη.

ΑΡΘΡΟ 18ο _

Το Διοικητικό Συμβούλιο οφείλει να υποβάλλει 

στο Ειρηνοδικείο- Χανίων αντίγραφο πρακτικού εκλογής,



ά θ ώ ς.κ α ι να-γνωστοποιεί· κάδε μεταβολή. Τα μέλη του-

Διοικητικοΰ Συμβουλίου οφείλουν να" τηρούν: τήν υπηρε

σιακή εχεμύθεια;,

Μέλη που παραβαίνουν το νόμο, το Καταστατικό, ή 

τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων, εύθύνονται άλλη 

λέγγυα πρός το Συνεταιρισμό, τους συνεταίρους και τους 

δανειστές αυτών για κάθε ζημία που θα προκύμει από τις 

παραβάσεις αυτών.

ΑΡΘΡΟ 19ο

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Ο Συνεταιρισμός εκπροσωπείται στις δικαστικές και 

εξώδικες σχέσεις του από το Διοικητικό Συμβούλιο. Τα

έγγραφα υπογράφονται από τον Πρόεδρο και το Γραμμα-
, 1τεα.

Τα δικόγραφα που στρέφονται κατά του Συνεται

ρισμού απευθύνονται και επιδίδονται στον Π ρόεδρο ή τον 

αναπληρωτή του, ο οποίος και εκπροσωπεί τον Συνε

ταιρισμό στις περιπτώσεις αυτές.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί με ειδική από

φασή του να αναθέτει την διεξαγωγή ωρισμένων εργασιών 

σ 'ένα  μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ή σε υπάλληλο.

ΑΡΘΡΟ 20ο

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ο Συνεταιρισμός διοικείται από επταμελές Διοι

κητικό Συμβούλιο που εκλέγεται α πό  τη~Τενική Συνέ

λευση.



Ομοίως- εκλέγονταν, και. αναπληρωματικά' μέλη ποι 

καλούνται . στη δ ιο ίκησ η- σε περίπτωση "παραιτήσεως ί

-κωλύματος. Τα μέλη του Δ ιοικητικοί Συμβουλίου εκλέ-

Τα εξερχόμενα μέλη μπορούν να εκλεγούν εκ νέου.

Η εκλογή διενεργείται ενώπιον τριμελούς Εφορευ

τικής Επιτροπής που εκλέγεται από τη Γενική Συνέλευση 

την ημέρα που αυτή 8α συνεδριάσει.

Εκείνοι που δέλουν να δέσουν υπομηφιότητα για 

οποιοδήποτε από τα όργανα του Συνεταιρισμού υποβάλ

λουν τη σχετική αίτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο μέχρι 

το μεσημέρι της προηγούμενης μέρας της συνεδρίασης 

της Γενικής Συνέλευσης.

Το απόγευμα της ιδίας μέρας το Διοικητικό Συμ

βούλιο προβαίνει στην ανακήρυξη των υπομηφίων.

Τα ονόματα των υπoynφíωv καη,αλφαβητική σειρά 

καταχωρούνται στο βιβλίο Πρακτικών του Διοικητικού 

Συμβουλίου, αντίγραφο δε αυτού επικυρωμένο από τον 

Πρόεδρο και Γραμματέα τοιχοκολλάται σε εμφανές μέρος 

της α ίδουσας που δα συνεδριάσει η Γενική Συνέλευση, 

καθώς και στο κατάστημα του Συνεταιρισμού.

Α ντίγραφο του παραπάνω πίνακα δίδεται στην Εφο 

ρευτική Επιτροπή πρίν την έναρξη της μηφοφορίας. Τα 

μηφοδέλτια βάσει των οποίοον διενεργείται η μηφοφορία, 

πρέπει να είναι ενιαία για όλους τους υπομήφιους. Στην 

αρχή του μηφοδελτίου αναγράφονται κατ'αλφαβητική σει

ρά τα ονόματα των υπομηφίων για το Διοικητικό Συμβού

λιο, ακολουθούν τα ονόματα για το Εποπτικό Συμβούλιο

γόντα ι'γ ια  τρία (3) έτη

Ιί
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'$ £ ·ί< ά \ σ την 'συνέχεια  τα όνόμ άτα 'για-όποιΌδηποτ&: άλλο συλ- 
• ■' ■ - λ - " ■ -■ . ■'^ : ·  : 7ίοψκό_ όργα νό  η αντιπροσοΰπεία. : Τα ψηφοδέλτια που πε

ριέχουν ονόματα, υποψηφίων που δεν ανάκηρύχθηκαν από .. .

το 'Δ ιοικητικό Συμβούλιο, είναι άκυρα. . . .

, - Η προτίμηση των ψηφοφόρων εκδηλώνεται με 

σταυρό που τίθεται παραπλεύρως του ονόματος κάθε 

υποψηφίου. Ψ ηφοδέλτιο που δεν έχει τέτοιο σημείωμα 

θεωρείται λευκό.

Η συλλογή των ψηφοδελτίων γίνεται εντός ψηφοδόχου 

κατάλληλα σφραγισμένης. Πριν από την έναρξη της ψης)θ- 

φορίας δίδεται από το Διοικητικό Συμβούλιο κατάλογος 

συνεταίρων, που έχουν δικαίωμα στην Εφορευτική Επιτρο

πή, όποος και το απαραίτητο εκλογικό υλικό.

Περί της διεξαγω γής των εκλογών συντάσσεται από 

την Εφορευτική Επιτροπή πρακτικό και υπογράφεται από 

όλη τα μέλη της.

Ε',πιτυχόντες θεωρούνται οι πρώτοι ρτττά κατά σ ε ιρ ά ε ιτ ιτυ - 

χίας για το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρεις (3) πρώτοι 

για το Εποπτικό Συμβούλιο. Οι υπόλοιποι θεωρούνται ως 

αναπληρωματικοί.

Σε περίπτωση ισοψηφίας αποφασίζει ο κλήρος. Η 

Εφορευτική Επιτροπή κατά τη διαλογή των ψηφοδελτίων 

μου ο γράφει αυτά και συντάσσει πρακτικό. Μετά το τέλος 

της ψηφοφορίας παραδίδει στο εκλεγέν Εποπτικό Συμ

βούλιο τα ψηφοδέλτια, πρακτικά κλπ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο που δα εκλεγεί αναλαμ- 

δάυει καθήκοντα μέσα σε 15 ημέρες από της εκλογής, 

εφ 'όσ ον  το κύρος αυτής δεν έχει προσβληθεί νόμιμα. Το

ΐ*
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Εποπτικό -Συμβούλιο συνέρχεται"το αργότερο την επομένη 

ημέρα·'και δ ιορίζει- απότ τα μέλη "προσωρινό- Διοικητικό 

Συμβούλιο. Στην περίπτωση αυτή αποκλείονται "τα μέλη, 

του Διοικητικού Συμβουλίου που έ χ ο υ ν . ανακληθεί. Το 

προσωρινό τούτο Διοικητικό Συμβούλιο διοικεί το 

Συνεταιρισμό μέχρι να παρέλθει η προθεσμία των 15 

ημερών σε περίπτωση δε που προσβλήθηκε το κύρος της
Κεκλογής μέχρι της έκδοσης από το Ειρηνοδικείο.

Εάν ακυρωθούν οι εκλογές το προσωρινό Συμ

βούλιο είναι υποχρεωμένο μέσα σε πέντε (5) ημέρες από 

της. κοινοποίησης της απόφασης του Ειρηνοδικείου να 

καΛέσει Γενική Συνέλευση πρός εκλογή νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ 21ο

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει τακτικά μία 

φορά κάθε δέκα πέντε (15) μέρες χωρίς πρόσκληση σε 

συγκεκριμένη μέρα που ορίζεται εκ των προτέρων. 

Εκτακτα συνεδριάζει όταν προκύμει ανάγκη κατόπιν 

προσκλήσεως του Προέδρου. Επίσης συγκαλείται από τον 

Πρόεδρο, όταν το ζητήσουν τρία (3) τουλάχιστον μέλη του 

ή το Εποπτικό Συμβούλιο. Απαρτία -υπάρχει, όταν τα 

παρόντα μέλη είναι περισσότερα από τα απάντα. Οι 

αποφάσεις παίρνονται με πλειομηφία και καταχωρούνται 

στο βιβλίο πρακτικών.

ί<
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αλλά μόνο σε .φανερή μηφοφορία, διαφορετικά

Σε '· περίπτωση, ισομηφίάς νικά η μήφος - του

.το 8έμα επανέρχετα ι πρός .συζήτηση- και μηφοφορία. -

Το Διοικητικό Συμβούλιο εφαρμόζει και εκτελεί τα 

οριζόμενα από το Νόμο, το Καταστατικό και τις 

αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων. Στην πρώτη 

συνεδρίαση κάδε ψήνα λαμβάνει γνώση της οικονομικής 

κατάστασης.

Ενδεικτικά έχει τις εξής αρμοδιότητες:

1) Α ποφασίζει για την προμήθεια των αναγκαίων 

ειδο>ν, καθώς και για την ενέργεια κατάθεσης και 

ανάλημης σε Τ ράπεζες ή άλλα πιστωτικά ιδρύματα.

2 ) Συνάπτει δάνεια για λογαριασμό του Συνεταιρισμού, 

σύμφωνα με αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων.

3) Α ποφασίζει για την παραδοχή ή όχ ι συνεταίρων.

4-) Π ροτείνει στη Γενική Συνέλευση τη διαγραφή συ

νεταίρων.

5) Υ ποβάλλει στη Δ/νση Εργασίας και το Ειρηνοδικείο 

τις γνω στοποιήσεις και δηλώσεις που προβλέπουται από 

το Νόμο.

6 ) Α ποφασίζει για την παροχή πιστώσεων μέσα στα 

όρια του Καταστατικού και των αποφάσεων των Γενικών 

Συνελεύσεων.

ΑΡΘΡΟ 22ο

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ



7) Επιμελείτα ι για τη σωστή τήρηση του Βιβλίου Πρακτι

κών.

. .8) Ο φ είλει": ’ -

α) Να μεριμνά για τη σύνταξη του ετήσιου Ισολογισμού, 

και Α πολογισμού και να καταθέτει τούτο πέντε (5) τουλά

χιστον ημέρες πρίν τη Γενική Συνέλευση στο κατάστημα 

του Συνεταιρισμού.

9) Μ έχρι το τέλος κάδε χρόνου υποχρεούται να κατα

βάλλει προϋπολογισμό εσόδων και εξόδω ν διοίκησης και 

να υποβάλλει αυτ^ν προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση.

1 0 ) Π αρακολουθεί τη καλή λειτουργία και διαχείριση 

των τυχόν Επιτροπών, Υποκαταστημάτων.

11) Δ ιορίζει και παύει το αναγκαίο προσωπικό, καθορί

ζει τις υποχρεώ σεις και τα καθήκοντά του, εφ 'όσ ον  δεν 

υπάρχει απόφαση της Γενικής Συνέλευσης που να 

περιορίζει αυτό το δικαίωμα.

12) Φ ροντίζει για την ανάπτυξη του πνεύματος ο ικονο

μίας και παίρνει κάθε μέτρο για την πραγμάτωση των 

σκοπών του Συνεταιρισμού.

13) Α ποφασίζει για την σύγκλιση των Γενικών Συν/σεων.

14) Δύναται με ειδική απόφασή του και με δική του ευ

θύνη να αναθέτει ωρισμένες εργασίες ή την υπογραφή 

ορισμένων εγγράφω ν εκτός την σύναμη δανείου σε άλλα 

πρόσωπα ή υπάλληλο.

15) Γενικά είναι υπεύθυνο για την καλή διαχείριση -και 

διοίκηση του Συνεταιρισμού.

ί*
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: ; · · ΑΡΘΡΟ 23ο

;· . · ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΠΡΌΕΔΡΟΥ - ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ 

' : " - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ“-Τ Α Μ ΙΑ

Ο Πρόεδρος:

' 1) Συγκαλεί το Διοικητικό Συμβούλιο σε τακτικές και 

έκτακτες συνεδριάσεις. Εισηγείται τα δέματα και διευθύνει 

τη συζήτηση.

2) Φ ροντίζει για την εκτέλεση των αποφάσεων.

3) Υ πογράφει έγγραφα και γνωστοποιήσεις του Συνεται

ρισμού με το Γραμματέα.

4) Υ πογράφει με το Γραμματέα την πρός τον Ταμία 

εντολή πρός πληρωμή, καδώς και τις συναλλαγματικές, 

γραμμάτια και τραπεζικές επιταγές.

5) Εκθέτει στη Γενική Συνέλευση τον απολογισμό 

δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου και την κατάσταση 

του Συνεταιρισμού.

6) Π αρέχει πρός τη Δ/νση Εργασίας και το Ειρηνοδικείο 

όλες τις ζητούμενες, πληροφορίες.

Ο Α ντιπρόεδρος αναπληρεί τον Π ρόεδρο όταν αυτός 

απουσιάζει ή κωλύεται.

Ο Γραμματέας :

Φ ροντίζει για τη σύνταξη των πρακτικών του Διοικητι

κού Συμβουλίου, διεξάγει την αλληλογραφία, φυλάσσει τη 

σφραγίδα και υπογράφει με τον Πρόεδρο όλα τα έγγραφα 

και εντολές.

Ο Ταμίας: ^·.

Φροντίζει για την είσπραξη κάδε εσόδου και κάνει τις 

πληρωμές, σύμφωνα με τις αποφάσεις του Δ.Σ.

31-



: Είδικώτερα

α) Επιμελείται κάδε είσπραξη με την έκδοση τριπλότυ

πων γραμματίων εισπράξεως. ' ■

6 ) Επιμελείται τις πληρωμές με βάση τα εντάλματα, 

που υπογράφονται από τον Πρόεδρο και Γραμματέα.

γ) Επιμελείται το περιεχόμενο του Ταμείου, τα χρημα

τόγραφα, και τα διάφορα αποδεικτικά έγγραφα.

δ) Φ ροντίζει για τη σύνταξη των μηνιαίων καταστάσεων 

ταμείου και καταρτίζει μαζί με το λογιστή ή γραμματέα 

τον ετήσιο Ισολογισμό.

ε) Φ ροντίζει για την τήρηση όλων των υποχρεωτικών βι

βλίων ταμείου και παρέχει κάδε πληροφορία στο Συμβού

λιο για την οικονομική κατάσταση.

στ) Εκτελεί κάδε σχετική με την υπηρεσία του απόφαση 

του Δ.Σ.

ζ) Καταδέτει κάδε ποσό πέραν των εκατό χιλιάδων 

(100.000) δ ρ χ  επ 'ονόματι του Συνεταιρισμού στην Τρά

πεζα που έχε ι καδορίσει το Διοικητικό Συμβούλιο.

Τ ο Γραμματέα και τον Ταμία όταν απουσιάζουν ή κω

λύονται αναπληρεί άλλος σύμβουλος που ορίζεται από το

ΑΡΘΡΟ 24ο

ΕΠΟΠΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΎΛΙΟ 

Η εποπτεία  και ο έλεγχος των πράξεων του Διοικητι

κού Συμβουλίου και της διαχείρισης ασκείται από 3/μελές

Συμβούλιο και έχει δητεία τρία (3) έτη. Τα μέλη του Εποπ-

Δ.Σ

Εποπτικό Συμβούλιο που εκλέγεται μαζί με το Διοικητικό



Σ^Κόύ ΣυμβόυλίουΣ εκλέγουν στην πρώτη' συνεδρίασή τους 

^ /τ ό ν  Π ροϊστάμενο’ και αναΓίληρωτή αυτού..

Συνέρχ.εται -τακτικά, μια φορά το .μήνα μετά από πρό

σκληση του Προϊσταμένου του, έκτακτα δε όταν κριθεί 

τούτο αναγκαίο  ή το ζητήσουν το 1/3 τουλάχιστον των 

μελών του, ή το Δ.Σ. με έγγραφη αίτηση που 8α αναφέρει 

και τα πρός συζήτηση θέματα.

Ο Π ροϊστάμενος διευθύνει τη συζήτηση και ορίζει 

ένα πρακτικογράφο από τα μέλη του. Οι αποφάσεις 

παίρνονται με πλειομηφία και καταχωρούνται στο βιβλίο 

πρακτικών του Εποπτικού Συμβουλίου. Σε περίπτωση 

ισομηφίας νικά η μήφος του Προέδρου μόνο σε φανερή 

μηφοφορία διαφορετικά το θέμα επανέρχεται πρός 

συζήτηση και μηφοφορία.

ΑΡΘΡΟ 25ο

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τ ο Εποπτικό Συμβούλιο εποπτεύει και ελέγχει εάν 

οι πράξεις του Διοικητικού Συμβουλίου είναι σύμφωνες με 

τις δ ιατάξεις του Νόμου, του Καταστατικού και τις 

αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων. Δικαιούται 

οποτεδήποτε να εξετάζει τα έγγραφα και τα λογιστικά 

βιβλία και να ζητά την επίδειξη του περιεχομένου του 

ταμείου καθώς και κάθε εξήγηση.

Σε περίπτωση που διαπιστώσει ότι το Διοικητικό 

Συμβούλιο ή μέλος αυτού παραβιάζει αο Καταστατικό, το 

Νόμο, τις αποφ άσεις των Γενικών Συνελεύσεων ή τον 

κανονισμό εργασίας ή έβλαμε τα συμφέροντα του



♦ '

Συνεταιρισμού- δικαιούται να -ανακαλέσει αυτό _ Και νά 

- λάβει κάβε αναγκαίο μέτρο .για την περιφρούρηση των 

συμφερόντων του Συνεταιρισμού·. -

Επίσης δικαιούται να συγκαλεί σε συνεδρίαση το 

Δ.Σ. ή την Γενική Συνέλευση σε περίπτωση που θεωρεί 

ότι διακινδυνεύουν τα συμφέροντα του Συνεταιρισμού.

Υ ποχρεούται να ορίζει σε κάθε εκλογή το προσωρι

νό Διοικητικό Συμβούλιο. Οι κοινές συνεδριάσεις του 

Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου, συγκαλούνται από 

τον Π ροϊστάμενο του Διοικητικού Συμβουλίου στις οποίες 

προεδρεύει αυτός.

Οι αποφάσεις καταχωρούνται στο βιβλίο Πρακτικών 

του Εποπτικού Συμβουλίου.

Το Εποπτικό Συμβούλιο έχει ειδ ικότερα τα παρακά

τω καθήκοντα:

α) Π αρακολουθεί τη δράση και τις ενέργειες του Διοι

κητικού Συμβουλίου.

6 ) Διορίζει προσωρινούς αναπληρωτές θανόντων, απο- 

χωρούντων, διαγραφομένω ν ή κωλυομένων μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου.

γ) Εκπροσωπεί το Συνεταιρισμό σε περίπτωση που το 

Διοικητικό Συμβούλιο ή μέρος αυτού είναι συμβαλλόμενοι

ή διάδικοι απέναντι του Συνεταιρισμού.

δ) Ελέγχει τον ετήσιο Ισολογισμό, το λογαριασμό κερ

δών και ζημιών, την απογραφή καθώς και τις προτάσεις 

περί χρησιμοποίησης των κερδών κατ 'έτος και υποβάλλει 

έκθεση γι'αυτά στη Γενική Συνέλευση.

■ί*



της δ ιο ίκησης και δ ιαχείρ ισης ΐόυ/Συνεταιρισμού

Κατά τις . επιθεω ρήσεις αυτές- ερευνά κα 

ειδ ικά 'τα  εξής: ' ' '  - - · -

α) Εάν γράφτηκαν συνεταίροι όσοι έγιναν δεκτοί και

ε) Π ροβαίνει κάθε μήνα τουλάχιστον σ ε ; ετ

ούτοι έχουν τα οριζόμενα από το παρόν Καταστατικό 

προσόντα.

6) Εάν επεδόθηκαν στους διαγραφέντες οι ειδοποιή

σεις, αν κλήθηκαν να απολογηδούν και αν ορίσθηκε ακρι

βώς η χρονολογία  διαγραφής τους.

γ) Δεν έγιναν έγκαιρα οι απαιτούμενες από το νόμο 

δηλώσεις, γνω στοποιήσεις και δημοσιεύσεις.

δ) Εάν τα Πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου και 

των Γ ενικών Συνελεύσεων τηρήθηκαν και υπογράφτηκαν 

κανονικά.

ε) Εάν οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και 

των Γενικών Συνελεύσεων τηρήθηκαν κανονικά από τον 

Πρόεδρο και τα εκτελεστικά όργανα του Συνεταιρισμού.

στ) Εάν έγινε υπέρβαση των ορίων που έθεσε η Γενική 

Συνέλευση μέχρι των οποίων μπορεί να χορηγηθούν 

δάνεια στους συνεταίρους, καθώς και τις προϋποθέσεις 

προς επιστροφή τους.

Τα δικαιώματα των συνεταίρων για τις υποθέσεις 

του Συνεταιρισμού, ασκούνται με τη Γενική Συνέλευση
—X.'* ιτ»

στην οποία δικαιούνται να παίρνουν μέρος όλοι οι 

συνεταίροι.

ΑΡΘΡΟ 26ο

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

- 2 6 -



*·_ ΑΡΘΡΟ 27ο 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ

Κ άθε συνεταίρος έχει μία μήφο. Απαγορεύεται να 

αποκτήσει δεύτερη, εκτός εάν είναι ταυτόχρονα μέλος και 

Εμπορικής Εταιρείας ή Κοινοπραξίας και συντρέχουν και 

οι υπόλοιποι όροι και προϋποθέσεις του παρόντος κατα

στατικού.

Δ εν έχε ι μιΤφο ο συνεταίρος που πρόκειται να απαλ

λαγεί από υποχρεώ σεις προς το Συνεταιρισμό ή να 

συνάμει συμβάσεις με αυτόν. Σε θέματα λογοδοσίας- 

απαλλαγής Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου από 

ευθύνες, εγγραφής ή διαγραφής μελών και εκλογής 

Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου -δεν έχουν

δικαίωμα μήφου οι συνεταίροι που γράφτηκαν το 

τελευταίο πρό της Συνελεύσεως εξάμηνο.

τικού Συμβουλίου, Εποπτικού Συμβουλίου ή ως αντι

πρόσωποι στην Ενωση, πρίν την πάροδο της παραπάνω 

εξαμήνου προθεσμίας, εκτός εάν έχουν ήδη χρηματίσει 

μέλη σε άλλο Συνεταιρισμό επί εξάμηνο.

Διοικητικό Συμβούλιο, υποχρεωτικά μία φορά το χρόνο 

και; μέσα σ τους τέσσερις (4) προύτους μήνες αυτού.

Επίσης δεν είναι εκλέξιμοι σαν μέλη του Διοικη

ΑΡΘΡΟ 29ο

ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Η Γενική Συνέλευση ̂ .ουγκαλείται από το



Εκτακτα, συγκαλείται όποτε το απαιτεί το .συμφέρον 

■του: Συνεταιρισμού, 'μετά από - απόφασή' ίου  Διοικητικού. 

Συμβουλίου ή του Εποπτικού-' Συμβουλίου ή . με- έγγραφη 

αίτηση του 1/5 των συνεταίρων ή δεκαπέντε (15) εάν ο 

αριθμός αυτών είναι κατώτερος των πενήντα. Η αίτηση 

απευθύνεται στο Διοικητικό Συμβούλιο και περιέχει τα 

θέματα για τα οποία ζητείται η σύγκλησις της Γενικής 

Συνέλευσης. Εάν η διοίκηση δεν εκτελέσει την αίτηση 

δικαιούνται οι αιτούντες συνεταίροι, να απευθυνθούν με 

αίτησή τους στον Ειρηνοδίκη Χανίων, ο οποίος 

υποχρεούται μέσα^,σε πέντε (5} μέρες από της αιτήσεως, 

να εξουσιοδοτήσει αυτούς να συγκαλέσουυ τη Γενική 

Συνέλευση. Επίσης συγκαλείται η Γενική Συνέλευση από 

το Εποπτικό Συμβούλιο ή το Υπουργείο Εργασίας ή των 

εξουσιοδοτημένων παρ'αυτού ειδικών υπαλλήλων του, 

μόνο εφ 'ό σ ο ν  πρόκειται για ανακοίνωση των πορισμάτων 

μετά από έλεγχο . Στπ σύγκληση αυτή δεν τηρούνται 

υποχρεωτικά οι διατάξεις για τις προθεσμίες και απαρτίες.

Επίσης η Γενική Συνέλευση συγκαλείται και από τη 

Δ/νση Εργασίας με θέματα που ορίζει αυτή.

ΑΡΘΡΟ 30ο 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

Οι προσκλήσεις για τη. Γενική Συνέλευση πρέπει 

να γράφουν του τόπο, το χρόνο και τα θέματα. 

Υπογράφονται από τον Πρόεδρο ή Αντιπρόεδρο και το 

Γραμματέα. Οταν συγκαλείται η Γενική Συνέλευση από "το 

Εποπτικό Συμβούλιο υπογράφονται από τον Προϊστάμενο 

αυτού. Σε περίπτωση που συγκαλείται από τους συνε-



• i ^j . ,- - - -
ΐ/άίρους που έχουν τη σχετική άδεια- από τον Ειρηνοδίκη
/A y  ’· ϊ ■-. - ' - - " ; · :Γ "

γράφονται a rid  αυτούς. - - Οι' : προσκλήσεις γνω σ τό -' 

ποιούνται .έξι (6) τουλάχιστον- ημέρες; -προηγούμενα με 

τοιχοκόλληση έξω από τα γραςιείά του Συνεταιρισμού και 

δημοσιεύονται σε ' μια τοπική εφημερίδα. Επίσης 

στέλνονται ταχυδρομικά σε όλα τα μέλη.

Για δέματα που δεν γνωστοποιούνται δεν παίρνεται 

απάφαΐ5η εκτός από την προεδρεία της Γενικής 

Συνέλευσης, την πρόταση για σύγκλιση Γενικής 

Συνέλευσης και εγγραφή μέλους του οποίου η αίτηση 

απορρίφδηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΑΡΘΡΟ 31ο 

ΑΠΑΡΤΙΑ

Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία αν 

παρευρίσκονται οι μισοί από τους συνεταίρους που έχουν 

μήιφο. Ε:άν δεν υπάρχει απαρτία, αυτή ελέγχετα ι μετά μισή 

ώρα ξανά.

Εάν βεβαιωθεί μία φορά απαρτία η Γενική 

Συνέλευση θεω ρείται ότι έχει απαρτία μέχρι το τέλος της 

συξάτησης, εκείνο ι δε που αποχωρούν θεωρείται ότι, 

αρνούνται μήφο εκτός αν η πλειουιηφία αποφασίσει την 

αναδολή. Εάν δεν  γίνει απαρτία στην πρώτη Γενική 

Συνέλευση συνέρχεται ν έ α . μετά αηο 8 ημέρες την ίδια 

ώρα, τόπο και με τα ίδια θέματα χωρίς ιδιαίτερη 

πρόσκληση. Η Συνέλευση αυτή θεωρείται ότι, έχε ι απαρτία 

όσοι κι αν παρευρίσκονται εκτός -.τις .περιπτώσεις που 

απαιτείται αυξημένη απαρτία και πλειομηφία. Κανένα και-

ί»
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νούργιο θέμα  δεν,επ ιτρέπετα ι να  Π| 

αυτή Συνέλευσ . . . "

ροστεδεί στη δεύτερη

ΑΡΘΡΟ 32ο

- ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

Η Γενική Συνέλευση εκλέγει από τα μέλη της το

Πρόεδρο αυτής, ο οποίος ορίζει δυο πρακτικογράφους. Οι 

αποφάσεις λαμβάνονται με απόλυτη πλειομηφία. Σαν 

απόλυτη πλειομηφία θεωρείται το μισό συν ένα των 

μήφων που βεβαιώθηκαν στην αρχή της Συνεδρίασης. Για 

τη μείωση της συνεταιριστικής μερίδας ή της ευθύνης 

απαιτείται επί πλέον και η συγκατάθεση των πιστωτών του 

Συνεταιρισμού που υποβάλλεται στο Υπουργείο Εργασίας 

μαζί με: την αίτηση για έγκριση των τροποποιήσεων.

χωρούνταιι στο βιβλίο Πρακτικών Γενικής Συνέλευσης και 

υπογράφονται από τον Πρόεδρο και τους πρα- 

κτικογράφους αυτής, καθώς και από πέντε (5) παρόντες 

συνεταίρους. Το βιβλίο αυτό είναι προσιτό σε όλους τους 

συνεταίρους.

χειρός, εκτός αν το 1/4 των παρόντων ζητήσει άλλο 

τρόπο, οπότε εφαρμόζεται αυτός. Καμία απόφαση δεν 

παίρνεται διά  βοής. Κάθε μηφοφορία που αφορά εκλογές, 

ζητήματα εμπιστοσύνης πρός τη Διοίκηση· και εποπτεία, 

έγκριση Ισολογισμού, λογοδοσία  και προσώΤτικά ζητήματα 

είναι μυστική. Για το σκοπό αυτό εκλέγεται από τη Γενική

Οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης κατα-

ΑΡΘΡΟ 33ο 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ

Οι μηφοφοριες διενεργούνται με ανάταση της
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Συνέλευση τρ ιμ ελ ή ς . Επιτροπή- από - συνεταίρους που 

.φροντίζει για  τη συλλογή, και δ ιαλογή  ίω ν μήφων. Τα 

μπΊροδέλτια παραδίδονται στο Εποπτικά Συμβούλιο. Για το 

αποτέλεσμα συντάσσεται πρακτικό και υπογράφεται από 

την Επιτροπή. Σε περίπτωση ισομηφίας επαναλαμβάνεται 

αυτή μία φορά εάν είναι δυνατόν, διαφορετικά το θέμα 

επαναίρέρεται στην επόμενη Συνέλευση.

ΑΡΘΡΟ 34ο

ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Η Γενική Συνέλευση είναι το κυρίαρχο όργανο που 

αποφασίζει για τγς υποθέσεις του Συνεταιρισμού και ασκεί 

την ανώτερα εποπτεία. Ειδικώτερα :

1) Ε λέγχει την δράση του Διοικητικού-Εποπτικού 

Συμβουλίου των οργάνων του Συνεταιρισμού και ανακαλεί 

αυτό.

2) Α ποφασίζει για την έγκριση του προϋπολογισμού 

εσόδων και εξόδω ν τόυ Ισολογισμού, τη χρησιμοποίηση 

των κερδών, την κάλυμη των ζημιών, την απαλλαγή του 

Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου από τις ευθύνες 

τους, την επιβολή εισφοράς και τη διάλυση του 

Συνεταιρισμού.

3) Κ αθορίζει τα ανώτερα όρια του ποσού και τόκου τα 

οποία δεν μπορούν να υπερβούν τα Λαμβανόμενα παρά 

του Συνεταιρισμού δάνεια, καθώς; και τα όρια των 

πιστώσεων που μπορούν να χορηγηθούν στους συνε

ταίρους.

4) Α ποφασίζει για την αγορά, υποθήκευση και εκποίηση 

ακινήτων που είναι περιουσία του Συνεταιρισμού και

- 3 0  -
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εγκρίνει όλες;,τις- συμβάσεις μισθώ σεω ν καν συμφωνίες., 

πού δημιουργούν „διαρκείς υποχρεω θείς του Συνεται

ρισμού. - - - - - - .· · “

}
/

5) Α ποφασίζει εάν τα καθήκοντα του βοηθού ταμείου,

Γραμματέως καιθώς και λογιστού να ανατεθούν σε

6} Κ αθορίζει τις περιπτώσεις που υποβάλλονται στο 

προσωπικό πρόστιμα ύστερα από εισήγηση του Δ.Σ.

7) Α ποφασίζει για όλα τα παράπονα που γίνονται κατά 

του Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου για τις υπη

ρεσίες τους, καθώξ και για τη παραδοχή συνεταίρου του 

οποίου η αίτηση απορρίφθηκε από το Διοικητικό 

Συμβούλιο.

8) Α ποφασίζει να προτάξει αξιώσεις κατά των μελών 

του Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου και εκλέγει 

πληρεξουσίους για τη διεξαγωγή ενεργειών κατά μελών 

του Εποπτικού Συμβουλίου.

9) Είίκλέγει το Διοικητικό και Εποπτικό Συμβούλιο και 

απαλλάσσει τα μέλη του από τα καθήκοντά τους.

10} Τ ροποποιεί και συμπληρώνει, το Καταστατικό και 

αποφασίζει για διοφορές περί την ερμηνεία αυτού.

Π.) Εγκρίνει τον κανονισμό των εργασιών του Διοι

κητικού και Εποπτικού Συμβουλίου.

12) Κ αθορίζει τις μηνιαίες δόσεις που αναλογούν σε 

κάθε σ υ νετα ίρ ο 1 για την αγορά ειδών και εξόφληση 

οφειλής.

θηκαν έγκυρα, είναι υποχρεωτικές για όλους τους

υπαλλήλους με μισθό και εγκρίνει τη μισθοδοσία τους.

Οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης που πάρ-

- Τ Λ -



συνεταίρους και γ ιά -τους απόντες και ..διαφωνούντες. Χ.ε 

κάθε’ Γενική Συνέλευση" γίνεται ανακοίνωση των 

οδοιπορικών κάι αποζημίωση προς - τ<τ μέλη του 

Διοικητικού και Εποπτικού Συμβουλίου, καθώς καν τα 

τρέχοντα έξοδα της διοίκησης.

ΑΡΘΡΟ 35ο

ΠΡΟΣΒΟΛΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων μπορούν 

να προσβληθούν με αγωγή ενώπιον του Ειρηνοδικείου 

Χανιών για παράβαση του Νόμου ή του Καταστατικού. 

Ενάγοντες μπορεί να είναι :

α) Συνεταίροι που αποτελούν τουλάχιστον το 1/5 ή 

15 μέλη, όταν η δύναμη του Συνεταιρισμού είναι κάτω των 

50 μελών.

β) Το Διοικητικό και Εποπτικό Συμβούλιο καθώς και 

κάθε μέλος αυτών.

γ) Ο ιοδήποτε μέλος του Συνεταιρισμού, εάν πρόκειται 

για ειδική απόφαση της Γενικής Συνέλευσης που αφορά 

αυτό. Η τελεσίδικη ακυρωτική απόιραση ισχύει και κατά 

των μή διαδίκω ν συνεταίρων. Για κάθε ζημία του Συνε

ταιρισμού που προέρχεται από αβάσιμη προσβολή 

απόφασης ευθύνονται εκείνοι τιου ενήργησαν κακόβουλα.

ΑΡΘΡΟ 36ο

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ "Η ΓΡΑΦΕΙΑ 

Γιά την καλύτερη εξυπηρέτηση των συνεταίρων, 

μπορούν να συσταθούν μετά από αήόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης υποκαταστήματα ή γραςιεία του Συνεται-

■ί*
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ρισμού.- Η λειτουργία αυτών ρυθμίζεται από σχετική από- ( 

φάση χας Γενικής Συνέλευσης. . . . ', _·' ’■

^ 7 ' ' ΑΡΘΡΟ7 37ο : '

• ; ' : ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης και ανάλογα 

με τους πόρους του Συνεταιρισμού, μπορεί να ορισθεί ότι 

τα καθήκοντα βοηθού Ταμία, βοηθού Γραμματέα ή 

λογιστού, θα εκτελούνται από υπαλλήλους του 

Συυεταιιρισμού. Τα καθήκοντα, αρμοδιότητες, τρόπο πρόσ- 

λημης, απόλυσης, αντιμισθία και το περιεχόμενο γενικά 

της σ χέσ ης εργασίας καθορίζονται ή με κανονισμό 

προσωπικού ή με ατομική σύμβαση εργασίας.

Επίσης με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, είναι 

δυνατή η ανάθεση εργασιών που απαιτούν ειδικές γνώ σεις 

επιστήμης, τέχνη ς ή εμπειρίας σε συμβούλους, με πάγια 

αντιμισθία. Αυτοί εάν κληθούν αρμόδια, μπορούν να 

παίρνουν μέρος στις συνεδριάσεις του Διοικητικού και 

Εποπτικού Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ 38ο

ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

Τα κεφάλαια του Συνεταιρισμού καταρτίζονται : 

α) Από τις συνεταιρικές μερίδες

6) Από το τακτικό αποθεματικό, και 

γ) Από τα τυχόν έκτακτα αποθεματικό.

ΑΡΘΡΟ 3'9ο

Το ποσό της συνεταιρικής μερίδας ορίζεται στο 

ποσό των 500 .000  δρχ.



°·ί · Κ άδε συνεταίρος ϋποχρεούται νά εγγραφεία για
. · ,·  ̂/  ■ ' _'· " ·-. - . ' ■ . ' '■

^ '^ μ ία  (ί) τουλάχιστον συνεταιριστική ' μερίδά, μπορεί δε
- ■ ■ _ .

ο.ικειοδελώς να αποκτήσει \  μέχρι ’’· και--, π έν τε ; .(5) . 

προαιρετικές συνεταιριστικές μερίδες, _ εκτός από την 

υποχρεωτική μερίδα.

Για την πρώτη συνεταιριστική μερίδα καταβάλλεται 

το ποσόν των 300.000 δρχ κατά την εγγραφή του μέλους, 

το δε υπόλοιπο ποσόν των 200.000 δρχ δα εξοφληδεί το 

αργότερο σε δέκα οκτώ (18) μήνες από την εγγραφή.

Επίσης το σύνολο των κερδών δα παρακρατείται 

και δα κεφαλαιοποιείται μέχρι την εξόφληση της 1ης 

Συνεταιιριστικής Μερίδας, το 70% από τα κέρδη δα παρα- 

κρατείται και δα κεφαλαιοποιείται μέχρι την απόκτηση 

της 2ης συνεταιριστικής μερίδας, το 40% των κερδών δα 

παρακρατείται και δα κεφαλαιοποιείται μέχρι την 

απόκτηση της 3ης συνεταιριστικής μερίδας, το 25% των 

κερδών δα παρακρατείται και θα κεφαλαιοποιείται μέχρι 

την απόκτηση της 4ης συνεταιριστικής μερίδας, και το 

10% των κερδών δα παρακρατείται και δα  κεφα- 

λαιοποιιείται μέχρι την απόκτηση της 5ης συνεταιριστικής 

μερίδας.

ΑΡΘΡΟ 40ο

ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟ ΘΕΜΑΤΙΚΟ 

Από το συνολικό ποσό των ετήσιων καθαρών 

κερδών του Συνεταιρισμού παρακρατείται το 10% για το 

σχηματικό τακτικού αποδεματικού κεφαλαίαυ. Το τακτικό 

αποδεματικό χρησιμοποιείται για την κάλυμη των ζημιών. 

Η παρακράτηση' σταματά όταν το ποσό του τακτικού

I
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αποθεματικού φτάσει > το σύνολο των μερίδων που έχουν 

καταβληθεί;-.· _ - ...-·

' . . . ΑΡΘΡΟ 41ο . ..

. ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Π όροι του Συνεταιρισμού είναι οι εξής:

1) Τακτικές και έκτακτες συνδρομές των μελών.

.2) Τόκοι δανείω ν

3) Π ρομήθειες

4) Κάθε κέρδος που θα προκύμει από τη διάθεση

των ειδών. 0

.5) Μισθώματα ακινήτων.

6) Κ άθε έσοδο από δικαιώματα

7) Δωρεές και προικοδοτήσεις.

■8) Εισφορά μελών

9) Κάθε άλλη πρόσοδος από εργασία που γίνεται 

από τον Συνεταιρισμό.

ΑΡΘΡΟ 42ο

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΙΏΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

Οι εργασίες του Συνεταιρισμού προγραμματίζονται 

και εκι:ελούνται σύμφωνα με τον συντασσόμενο από το 

Διοικητικό Συμβούλιο κανονισμό εργασιών που εγκρίνεται 

από τη Γενική Συνέλευση.

ΑΡΘΡΟ 43ο

Τ α δάνεια που Λαμβάνει ο Συνεταιρισμός 

συνάπτονται από το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από 

απόφαση της Γενικής Συνέλευσης μέσα στα όρια που αυτή 

θέτει και ανάλογα με τις ανάγκες του Συνεταιρισμού.

- 3 $  -



λήγει την 31η Δεκεμβρίου. Εξαιρετικά το πρώτο λογιστικά 

έτος λήγει την 31η Δεκεμβρίου 1982 από της συστάσεως 

του Συνεταιρισμού.

Το Λογιστικό έτος αρχίζει."την\1ή .Ιανουαρίαυ κι

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ. ΕΤΟΣ - ,

ΑΡΘΡΟ 44ο  · ·

ΑΡΘΡΟ 45ο 

ΤΗΡΟΥΜΕΝΑ ΒΙΒΛΙΑ

Ο Συνεταιρισμός οφείλει να τηρεί τα παρακάτω

βιβλία:

ΓΕΝΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ.

1) Το μητρώο μελών.

2) Βιβλίο πρακτικών Διοικητικού Συμβουλίου, όπου κατα- 

χωρούνται τα πρακτικά των συνεδριάσεων αυτών.

3) Βιβλίο πρακτικών Εποπτικού Συμβουλίου, όπου κατα

χωρούν ται τα πρακτικά των συνεδριάσεων αυτού.

4) Βιβλίο πρακτικών Γενικής Συνέλευσης.

Ο Συνεταιρισμός τηρεί όλα τα απαραίτητα από το Νόμο 

και Κ.Φ.Σ. βιβλία, όσα κρίνει αυτός σκόπιμα.

Ενα (1) μήνα τουλάχιστον πρίν τη λήξη της χρήσης 

συντάσσεαι από το Διοικητικό Συμβούλιο προϋπολογισμός 

εσόδων διοικήσεως και υποβάλλεται πρός έγκριση στη 

Γενική Συνέλευση με έκβεση του Εποπτικού Συμβουλίου.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ

ΑΡΘΡΟ 46ο 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

■*« ·
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· " - ί ' . ΑΡΘΡΟ1 47ο . " -

Από. το λογιστή ή Γραμματέα και Ταμία συντάσ- 

σονται οι ετήσιες απογραφές- και ο Ισολογισμός και 

υποβάλλεται με όλα τα σχετικά δικαιολογητικά στο 

Διοικητικό Συμβούλιο.

Ο Ισολογισμός πρέπει να είναι σαφής και να 

περιιέχονται σ" αυτόν περιληπτικά όλα τα στοιχεία που 

προσδιορίζουν την οικονομική κατάσταση του Συνεται

ρισμού. Συνοδεύεται από ανάλυση λογαριασμού αποτελεσ

μάτων χρήσης και λογαριασμού διάθεσης καθαρών 

κερδών χρήσης. Ενδεικτικά πρέπει να περιέχει :

1) Στο ενεργητικό τα μετρητά του ταμείου, τα χρημα

τόγραφα, τα οποία πρέπει να αποτιμώνται, σύμφωνα με τις 

διατάξεις που προβλέπονται από το Κώδικα Φορολογικών 

Στοιχείων, τα γραμμάτια εισπρακτέα, οι κάθε φύσης απαι

τήσεις του Συνεταιρισμού από ανοικτούς λογαριασμούς ή 

οιασδήποτε άλλης αιτίας, η αρχική αξία κάθε φύσης 

πάγιων περιουσιακών στοιχείων, δηλαδή μετά την 

αφαίρεση από την αρχική αξία των αποσβέσεων που 

προβλέπει ο νόμος. Οι επισφαλείς απαιτήσεις πρέπει να 

γράφονται χωριστά με την ονομαστική αξία αυτών και το 

ύμσς των αποσβέσεων που έχουν γίνει.

Επίσης πρέπει να αναγράφονται χωριστά τα μή

δεδουλευμένα έξοδα που ανήκουν σε επόμενες χρήσεις.

Τα εμπορεύματα και οι πιστώσεις εξωτερικού θα

αναγράφονται χωριστά η αποτίμηση δε των εμπορευμάτων
«**.·■·

8α γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Φορο

λογικών Στοιχείων.



. ■ - .' - · ' . " /Τ
2) Στο παθητικό πρέπει-να περιέχονται η ονομαστική ^·; 

αξία- των συνεταιριστικών' μερίδων, η διαφορά υπέρ το ;■* 

άρτιο -αυτών κ α ι' τα πόσης φύ.σεως’ αποθεματικά του :

■ Συνεταφισμού.

Οι ' υποχρεώ σεις πρός τρίτους,. αναγραφομένης με

ιδιαίτερο λογαριασμό κάθε φύσης υποχρέωση, καθώς και

τυχόν υπάρχοντα μη δεδουλευμένα έσοδα  και κάθε άλλη,

αναγκαία λεπτομέρεια για την ορθή απεικόνιση του

παθητικού. Το Διοικητικό Συμβούλιιο αφού εγκρίνει τον

ισολογισμό στέλνει το ταχύτερο αυτόν μαζί με τις
0

προτάσεις του στο Εποπτικό Συμβούλιο. Το Εποπτικό 

Συμβούλιο καταρτίζει έκθεση και την καταθέτει στο 

κατάστημα του Συνεταιρισμού και στο Ειρηνοδικείο δέκα:

(10) τουλάχιστον μέρες πρίν τη Γενική Συνέλευση

ΑΡΘΡΟ 48ο 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΏΝ

Τα καθαρά ετήσια κέρδη του Συνεταιρισμού 

διανέμονται ως εξής;

1) Το 10% παρακρατείται για το τακτικό αποθεματικά.

2) Η Γενική Συνέλευση θα αποφασίζει πάντοτε και σε 

ετήσια βάση για την δημιουργία ή όχι ειδικών 

αφορολόγητω ν αποθεματικών και στον βαθμό που θα 

προβλέπονται από τον εκάστοτε ισχύοντα αναπτυξιακό 

νόμο.

3) Το υπόλοιπο των καθαρών κερδών (μετά την 

αφαίρεση του τακτικού αποθεματικαύ. ή και την αφαίρεση 

του ειδικού αφορολόγητου αποθεματικού) θα διανέμεται

ως · εξής: -



ΙΤ>} α) Τ ο  50% ανάλογα μέ το καταβεβλημένο κεφάλαιο.

: 6): Το 40%  8α διάνέμετατ-στους συνεταίρους ανάλογα 

ε τον ετήσιο κύκλρ εργασιών (τζίρο), κάθε συνεταίρου, με 

το Συνεταιρισμό!

ΑΡΘΡΟ 49ο 

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΖΗΜΙΩΝ 

Σε περίπτωση που κατά το τέλος της χρήσης 

προκύμει ζημία, εάν η Γενική Συνέλευση δεν αποφασίζει 

με ηλειομηφία των 3 /4  να καλύμει αυτή με επιβάρυνση 

των μελών ανάλογα του ποσού των μερίδων, καλύπτεται 

με το τακτικό απτ/θεματικό κεφάλαιο.

Εάν τούτο δεν επαρκεί, χρησ ιμ οπο ιούμ α ι οι συνε

ταιριστικές μερίδες ανάλογα του μεγέθους αυτού. Σε 

περίπτωση που και αυτές δεν επαρκούν το υπόλοιπο του 

ελλείμματος 6α- ρύνει τους συνεταίρους ανάλογα της 

ευθύνης κ α θ ' ενός και κατά“ τέτοιο τρόπο ώστε, εάν 

μερικοί από τους συνεταίρους δεν μπορούν να πληρώσουν 

το μέρος που τους βαρύνει, να αναπληρωθεί σε βάρος και 

μέχρι του ποσού της ευθύνης των υπόλοιπων συνεταίρων.

Εν πάσει περιπτώσει η ευθύνη περιορίζεται για 

κάδε συνεταίρο μέχρι του ποσού των μερίδων του.

ΑΡΘΡΟ 50ο

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ - ΕΛΕΓΧΟΣ 

Ο Συνεταιρισμός πρέπει να επιθεωρείται μια φορά 

το χρόνο από ειδικό Επιθεωρητή, επόπτη ή λογιστή.

Αυτός ορίζεται από τη Δ /νση Εργασίας. Μπορεί 

επίσης να ορίζεται και από το Εποπτικό Συμβούλιο.

>*<
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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ - ■

Το παρόν καταστατικό μπορεί να τροποποιηθεί με 

από φάση ειδικά . πρός ' τούτο συγκαλουμένης Γενικής 

Συ\?.έλευσης.

Η απόφαση λαμβάνεται από τα 3 /4  των αποτελούν- 

τω'ν την απαρτία μήφών. Εξαιρούνται οι περιπτώσεις μετα- 

6ο?ιής σκοπού, αυξήσεως ή μειώσεως της συνεταιρικής 

μερίδας ή της ευθύνης και διαλύσεως του Συνεταιρισμού, 

όπου απαιτείται ηλειομηφία 3/4 του πμίσεως του όλου 

αριθμού των μήφων.

Κάθε μεταβολή του Καταστατικού απαιτείται να εγκριθεί 

από τη Ν ομαρχία Χανίων - Δ/νση Εργασίας.

ΑΡΘΡΟ 52ο

ΔΙΑΑΥΣΗ - ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

Η διάλυση και εκκαθάριση του Συνεταιρισμού, 

γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 επ. του 

Ν. 1667/1986.

Ο Συνεταιρισμός διαλύεται:

α) Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, ειδικά πρός 

τούτο συγκαλουμένης και με πλειομτιφία των 3 /4  του 

ημίσεως του όλου αριθμού των μήφων.

6) Μετά την εκπλήρωση του σκοπού του. 

γ) Με πτώχευση του Συνεταιρισμού.

δ) Ο Συνεταιρισμός μπορεί με αίτηση του 1/20 των συνε

ταίρων ή τριών (3) εάν ο αριθμός αυτών είναι κατώτερος 

των πενήντα, να διαλυθεί με απόφαση του Ειρηνοδικείου,

-Αο -
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. Η εκκαθάριση γίνεται από τους τρεις (3) 

εκκαθαριστές, που ορίζονται από τη Γενική Συνέλευση, 

μέχρι δε του διορισμού τους από το Διοικητικό Συμβούλιο 

που υπάρχει κατά τη διάλυση που αποφασίζει κατά τις 

διατάξεις του νόμου και του καταστατικού. Η διανομή της 

καθαρής περιουσίας, σαν τέτοια δεν εννοείται η μετά την 

αφαίρεση από την περιουσία του Συνεταιρισμού κινητή και 

ακίνητη των πόσης φύσεως χρεών, απομένουσα, γίνεται 

μέσα στις νόμιμές προθεσμίες και διατυπώσεις κατ' 

αναλογία της συνεταιριστικής μερίδας κάθε συνεταίρου 

και των υπ'αυτού γενομένων καταβολών πρός εξόφλησιν 

αυτής. Τα έγγραφα, τα αρχεία και τα βιβλία του Συνε

ταιρισμού μετά το τέλος της εκκαθάρισης παραδίδονται 

στο Ειρηνοδικείο.

ΑΡΘΡΟ 53ο

ΠΤΩΧΕΥΣΗ ΚΑΪ ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΥΤΗΣ

Σε περίπτωση πτώχευσης εφαρμόζονται οι 

διατάξεις του εμπορικού νόμου και του άρθρου 10 επ. του 

Ν.1667/1986.

ΑΡΘΡΟ 54ο

ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ

Συγχώνευση του Συνεταιρισμού με άλλους 

Συνετά ιιρισμούς του αυτού σκοπού, μπορεί να γίνει με 

απόφαση των Γενικών Συνελεύσεων, λαμβανομένων με 

πλειιομηςήα των μελών κάθε Συνεταιρισμού και έγκριση 

της Ν ομαρχίας Χανιών - Δ/νση Εργασίας.
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- ■ - . ΠΟΙΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

; - Εκτός της ποινικής υπάρχει και ειδική: ευθύνη,, που 

έχει σκοπό να εξασφαλίσει το Συνεταιρισμό απέναντι των 

διοικούντων αυτόν, των υπαλλήλων, των συνεταίροι ν και 

τρίτων που καθιερώνεται με τα άρθρα 82 επ. Ν. 602.

ΑΡΘΡΟ 56ο 

ΣΦΡΑΓΙΔΑ

Ο Συνεταιρισμός δα χρησιμοποιεί σφραγίδα 

στρογγυλή που φέρει κυκλικά γραμμένο τον τίτλο 

"ΓΙΡΟ Μ Η Θ ΕΥ ΤΙΚ 6ς  ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ Ν. 

ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π .Ε ."  και στο μέσο το έτος ίδρυσης 1982.

ΑΡΘΡΟ 57ο

ΕΝΩΣΗ. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΏΝ 

Ο Συνεταιρισμός μπορεί-με-άλλους »Συνεταιρισμούς 

των οποίω ν ο αριθμός να μην είναι κατώτερος των επτά 

μελών και μετά από απόφαση των Γενικών Συνελεύσεων 

συνιστά Ενωση.

Επίσης μπορεί να προσχωρεί με απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης σε ήδη υπάρχουσα Ενωση.

ΑΡΘΡΟ 58ο

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ 

Ρητά ορίζεται ότι το άρθρο 48 που αφορά το τρόπο 

διανομής των κερδών θα έχει αναδρομική εφαρμογή από 

1η Γενάρη 1988.



Γό- παρόν-Κ αταστατικό από 59  άρθρα αποτελεί

ΑΡΘΡΟ 59ο -

συνεχεία και τροποποίηση του Καταστατικού του Συνε

59/19.82 απόφασή του κ. Ν ομάρχη Χανιών καταχωρήδηκε 

στα αρμόδια βιβλία Συνεταιρισμών του Ειρηνοδικείου 

Χανίων, το οποίο  αμέσως τροποποιήθηκε με τις υπ'αριθμ. 

ΕΡ 1565/1982, ΕΡ 478/1985 και ΕΡ 507/1986 αντίστοιχες 

αποφάσεις του κ. Νομάρχη Χανιών και καταχωρήδηκαν 

στα αρμόδια βιβλία  Συνεταιρισμών του Ειρηνοδικείου 

Χανίων. Α κολούθω ς τροποποιήθηκε από τη Γενική 

Συνέλευση των συνεταίρων στις 1 Δεκεμβρίου 1993 και 

στι;; 22 Μαίου 1996 οπότε εγκρίθηκε και υπογράφτηκε το 

παρόν ό π ω ς  ακολουθεί.

ταιρισμού, αναγνω ρίστηκε και εγκρίθηκε με την υπ" άριθμ.

Χανιά 22-5-96

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ -ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

- Α ζ
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2 .4 .1 . Οι δρίποτ^ρβότητες του ου^ειτοΒριοροΰ.

Σαν συνεταιρισμός έχω την άποψη ότι συμμετόσχει πολύ ενεργά στον νομό 

Χανιών. Προσπαθεί να κάνει αισθητή την παρουσία του στην τοπική κοινωνία με 

χορηγίες σε εκδηλώσεις αθλητικού και κοινωνικού περιεχομένου. Οι δραστηριότητες 

του είναι ποικίλες και συμμετάσχει καθαρά εθελοντικά είτε συνεισφέροντας κάποια 

χρηματικά ποσά, είτε κάποια προϊόντα του συνεταιρισμού.

Ας ξεκινήσουμε λέγοντας ότι ο συνεταιρισμός έχει γίνει εδώ και αρκετά χρόνια 

σπόνσορας στον αθλητικό όμιλο καλαθοσφαίρισης Χανιών, βοηθώντας έτσι τα παιδιά 

και γενικότερα συνεισφέροντας με τον τρόπο αυτό, για την ανάπτυξη του 

αθλητισμού στον νομό Χανιών.

Κατά καιρούς γίνονται κάποιοι τηλεμαραθώνιοι που διοργανώνει η 

Ε.Λ.Ε.Π.Α.Π. των συνεταιρισμών και έτσι του δίνεται η ευκαιρία να συμμετάσχει 

πανελλαδικά βοηθώντας οικονομικό στο βαθμό που μπορεί. Όπως επίσης έχει 

συμμετάσχει οικονομικά σε κάποιες εκδηλώσεις που έχουν γίνει στον νομό Χανιών για 

τα παραπληγικά παιδιά αφήνοντας να εννοηθεί ότι όλοι έχουμε δικαίωμα και ελπίδα 

για ένα καλύτερο αύριο...

Αξίζει να σημειωθεί ότι λόγο της αδυναμίας του συνεταιρισμού στα παιδιά, 

βοηθάει οικονομικά πολλά σχολεία του νομού Χανιών σε εκδηλώσεις που γίνονται για 

να μαζέψουνε τα παιδία χρήματα για τις εκδρομές τους.

Όμως όπως προαναφέραμε ο συνεταιρισμός δεν συνεισφέρει μόνο οικονομικά 

άλλα και με διάφορες υπηρεσίες που μπορεί να προσφέρει σαν συνεταιρισμός. Για 

παράδειγμα η αστυνομία του Καστελιού είχε κάνει έναν έρανο για έναν ανήμπορο 

άνθρωπο, για να φτιαχτεί ένα μικρό σπιτάκι για την στέγασή του. Ο συνεταιρισμός
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ανέλαβε εξολοκλήρου την υδραυλική εγκατάσταση και την θέρμανση του σπιτιού 

αυτού.

Γενικότερα πιστεύω ότι υπάρχει μία πλευρά ευαισθησίας του συνεταιρισμού 

απέναντι στους πολίτες των Χανιών (και όχι μόνο), προσφέροντας οικονομική αλλά 

και υλική βοήθεια σε όποιον την χρειάζεται πραγματικά και μην ξεχνάμε ότι είναι και 

ένας πολύ καλό τρόπος διαφήμισης.

32



ΜΕΡΟΣ ΤΡΙΤΟ

Ποσοτικά στοιχεία.
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3.1. Πουοτοκά οτΘΒ ε̂ίία — π^Αή^εος.

Τα τελευταία χρόνια υπάρχει μία αύξηση της εμπορικότητας του 

συνεταιρισμού της τάξεως του 21,5%.(1)

Η κύρια αιτία της αύξησης αυτής είναι το ότι ο συνεταιρισμός τα τελευταία χρόνια 

έχει μεταφέρει τις εγκαταστάσεις του σε νέες μεγαλύτερες και ιδιόκτητες 

εγκαταστάσεις. Έτσι ο συνεταιρισμός έχει στην κατοχή του ένα πολύ μεγάλο 

περιφραγμένο ιδιόκτητο χώρο όπου διαθέτει πάρκινκ και μία πολύ μεγάλη έκθεση. 

Σαν συνέπεια αυτού είναι να μπορούν να επισκέπτονται πιο πολλοί ενδιαφερόμενοι 

την έκθεση, χωρίς να αντιμετωπίζουν πρόβλημα με το χώρο στάθμευσης και να 

έχουν την δυνατότητα να επιλέξουν προϊόντα από μία έκθεση που μπορεί να καλύψει 

κάθε είδους γούστα και προτιμήσεις.

Έτσι βλέπουμε ότι λόγο της επένδυσης του συνεταιρισμού οι πωλήσεις έχουν 

ανοδική πορεία.

3.1.2 Αύξηση εμπορικότητας.

Τα τελευταία χρόνια υπάρχει μία αύξηση της εμπορικότητας του 

συνεταιρισμού της τάξεως του 21,5%. Η κύρια αιτία είναι το ότι ο συνεταιρισμός τα 

τελευταία χρόνια έχει μεταφερθεί σε δικές του ιδιόκτητες και μεγαλύτερες 

εγκαταστάσεις. Έτσι ο συνεταιρισμός έχει στην κατοχή του ένα πολύ μεγάλο 

περιφραγμένο ιδιόκτητο χώρο, όπου συμπεριλαμβάνει ένα μεγάλο πάρκινκ και μια 

πολύ μεγάλη έκθεση που διαθέτει μεγάλη γκάμα προϊόντων από υδραυλικά, 

θέρμανση, είδη υγιεινής, πλακάκια, ηλιακά κ.α..

Στόχος του συνεταιρισμού είναι η κατασκευή μίας ακόμα έκθεσης 450 τ.μ. 

για πλακάκια, νεροχύτες και άλλα τέτοια είδη.

(1) πληροφορίες από ισολογισμούς και από την διοίκηση.
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Σαν συνέπεια αυτού είναι να μπορούν να επισκέπτονται πιο πολλοί 

ενδιαφερόμενοι την έκθεση χωρίς να αντιμετωπίζουν πρόβλημα με το χώρο 

στάθμευσης και να διαλέξουν προϊόντα από μία έκθεση που έχει την δυνατότητα να 

καλύψει κάθε είδους γούστα και προτιμήσεις. Οι πωλήσεις του συνεταιρισμού 

ανέρχονται στα 3.521.643,00€ (1.200.000.000 δρχ) το χρόνο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι πολλές φορές στον συνεταιρισμό υπάρχει εποχικότητα. 

Για παράδειγμα τους μήνες του χειμώνα υπάρχει αυξημένη ζήτηση στα είδη 

θέρμανσης και τους μήνες του καλοκαιριού αυξημένη ζήτηση στα είδη κλιματισμού.

3.2. Επενδύσεις.

Σαν συνεταιρισμός, τα βήματα που αφορούν τις επενδύσεις του είναι μικρά 

και σταθερά. Οι εγκαταστάσεις είναι μία από τις μεγαλύτερες επενδύσεις που έχει 

κάνει ο συνεταιρισμός τα τελευταία χρόνια. Η αξία του ιδιόκτητου καταστήματος του 

Σ.Ε.Υ.Χ. (έκτασης 3000 τ.μ.) και ενός οικοπέδου (έκτασης 5500 τ.μ.), αγγίζει τα 

880.410,00€ (300.000.000 δρχ.) Είναι μία πολύ καλή επένδυση γιατί όπως είδαμε τα 

τελευταία χρόνια υπάρχει αύξηση της εμπορικότητας λόγω του καινούριου αυτού 

κτιρίου. Ο συνεταιρισμός για την καλύτερη εξυπηρέτηση του κοινού αλλά και για την 

κάλυψη των αναγκών του διαθέτει 2 φορτηγά και ένα κλάρκ. Ένας άμεσος στόχος 

επένδυσης του συνεταιρισμού είναι η απόκτηση ενός ακόμα μεγαλύτερου φορτηγού.

Πιο αναλυτικά στις υποδομές του συνεταιρισμού περιλαμβάνονται κτίρια, 

εξοπλισμός αποθήκης, μέσα ενδοδιακίνησης, πληροφοριακό σύστημα και ο 

βοηθητικός εξοπλισμός (φωτοτυπικό κλπ) για την όσο το δυνατόν καλύτερη 

εξυπηρέτηση των εργαζομένων. Η διεύθυνση για λόγους ασφαλείας του 

συνεταιρισμού λαμβάνει μέριμνα ώστε να διενεργούνται τακτικές συντηρήσεις στα
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3.2.1. Μετοχές.

Η απόκτηση κάποιων μετοχών είναι σίγουρα μία καλή επένδυση. Ο συνεταιρισμός 

έχει στην κατοχή του τις εξής μετοχές:

• Από την Συνεταιριστική Τράπεζα Χανιών, μετοχές ονομαστικής αξίας (μέχρι 

σήμερα) 3.961,85€.

• Από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνεταιρισμών Εγκαταστατών Υδραυλικών 

(Π.Ο.Σ.Ε.ΥΔ.), μετοχές ονομαστικής αξίας (μέχρι σήμερα) 20.542,92€.

• Από την Ε.Τ.Ε. Χανιών, μετοχές ονομαστικής αξίας (μέχρι σήμερα) 1.467,35€.

• Από την εταιρία Λιμνούπολη Χανιών, μετοχές ονομαστικής αξίας (μέχρι σήμερα) 

8.804,11€.(1)

Σαν συνεταιρισμός βλέπουμε ότι η δραστηριότητα του όσον αφοράει τις 

επενδύσεις του σε μετοχές είναι πολύ καλή σε σύγκριση με άλλους συνεταιρισμούς.

3.3. Ισολογισμοί.

Στο παράρτημα της πτυχιακής, θα δούμε αναλυτικά της αύξηση 

παραγωγικότητας από το 1996 εως το 2004.

φ ορτηγά  και κλάρκ και τυ χ ώ ν  βλάβες που εμφ ανίζονται να  αντιμ ετω πίζονται ό σ ο  το

δ υ ν α τό ν  άμεσα.

(1) Τα  στοιχεία είναι από συνέντευξη από το  τμήμα λογιστηρίου.
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ΜΕΡΟΣ ΤΕΤΑΡΤΟ

Προβλήματα — προτάσεις — προοπτικές
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4 .1 . ΙΠΙρορλήμαππΕΒ.

Σαν συνεταιρισμός, καθημερινά αντιμετωπίζει πολλά προβλήματα. Η διοίκηση 

αναλαμβάνει την επιλύσει των τυχών καθημερινών προβλημάτων τα οποία μπορούν 

να προκύψουν κατά την διάρκεια της ημέρας. Αν κρίνεται απαραίτητο, εξαρτάτε 

πάντα από το μέγεθος και την βαρύτητα του προβλήματος, η διεύθυνση καλεί σε 

έκτακτο διοικητικό συμβούλιο για την επίλυση του προβλήματος ή περισσοτέρων 

προβλημάτων.

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο συνεταιρισμός είναι ποικίλα. Τα ποιο σημαντικό 

από αυτά είναι:

1. Ένα πολύ σημαντικό πρόβλημα όλων των συνεταιρισμών είναι ότι δεν υπάρχουν 

αρκετά μέλη. Εκτός από τα ιδρυτικά μέλη είναι πολύ δύσκολο να εγγραφούν νέα 

μέλη και ο λόγος είναι ότι πρέπει να διαθέτουν κάποιο κεφάλαιο. Η διεύθυνση του 

συνεταιρισμού επανεξετάζει τα κριτήρια εισαγωγής μελών στον συνεταιρισμό.

2. Ένα ακόμα πολύ σημαντικό πρόβλημα είναι η χρόνιες επιταγές που δίνουν τα 

μέλη του συνεταιρισμού για την εξόφληση των χρεών τους.

3. Κάποιες φορές υπάρχει δυσπιστία από την μεριά των πελατών όσον αφοράει τα 

νέα προϊόντα που εισάγει ο συνεταιρισμός στην έκθεσή του. Όσο αξιόπιστα και 

αν είναι ότι εγγύηση και αν δίνει ο συνεταιρισμός, οι πελάτες τα δυσπιστούν.

4. Πρόβλημα είναι επίσης και ότι το κράτος δεν δίνει επιδοτήσεις στους 

συνεταιρισμούς. Έτσι από θέμα χρηματοδότησης ο συνεταιρισμός δεν έχει δει 

κανένα αντίκρισμα και καμία ανταπόκριση μέχρι τώρα. Δεν υπάρχει κάποια 

χρηματοδότηση από τις Α.Τ.Ε. αλλά ούτε και από κάποιο πρόγραμμα 

χρηματοδότησης της Ε.Ο.Κ.. "Για να υλοποιηθεί ένα πρόγραμμα χρηματοδότησης 

πρέπει η επιχείρηση να είναι μεταποιητική." αυτήν την απάντηση λαμβάνει ο 

συνεταιρισμός κάθε φορά που ζητάει κάποιου είδους βοήθεια γενικότερα το 

κρότος απέχει από τα προβλήματα των συνεταιρισμών.
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5. Επίσης λόγο των πολλών δόσεων και διευκολύνσεων που κάνουν τα καταστήματα 

στους πελάτες για να τους προσελκύσουν οι συνεταιρισμοί στης μεγαλουπόλεις 

σε λίγα χρόνια θα αφανιστούν. Αυτό πραγματικά είναι ένα πολύ μεγάλο πρόβλημα 

και οι προσπάθειες για την επίλυση του μέχρι σήμερα έχουν αποδειχθεί άκαρπες.

6. Αν και δεν υπάρχει ιδιαίτερος ανταγωνισμός στο νομό Χανιών δεν παύει να 

υπάρχουν και άλλα καταστήματα που εμπορεύονται τέτοιου είδους προϊόντα.

4.2. Προτάσεις.

Με φιλοσοφία την ικανοποίηση και εξυπηρέτηση των πελατών του, ο Σ.Ε.Υ.Χ. 

έχει διασφαλίσει την ποιότητα των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών του, 

με το πιστοποιητικό ποιότητας DIN ISO 9002. Ταυτόχρονα προσφέρει δωρεάν 

μελέτες χώρων, προτάσεις με οχέδια μέσο Η/Υ και μεταφορά των προϊόντων στο 

χώρο του πελάτη χωρίς καμία επιβαρινση .

Σήμερα 23 χρόνια μετά από τη σύσταση του ο Σ.Ε.Υ.Χ. έχει καταφέρει να 

εδραιωθεί και να ανταπεξέλθει στις ανάγκες της αγοράς και στις προσδοκίες των 

πελατών του, οι οποίοι με την εμπιστοσίνη του σεπιβραβεύουν τις προσπάθειες των 

μελών και του προσωπικού του ΣΕΥΧ.

Η επίλυση των πιο πάνω προβλημάτων δεν γίνεται από την μία μέρα στην 

άλλη. Απαιτείται σκληρή δουλειά από τα μέλη αλλά και από τους εργαζόμενους του 

συνεταιρισμού, για τα προβλήματα που υπάρχουν είτε σε προϊόντα είτε σε θέματα 

του συνεταιρισμού, οι εργαζόμενοι και τα μέλη του συνεταιρισμού προσπαθούν για 

την όσο πιο άμεση επίλυση των προβλημάτων αυτών έτσι ώστε να μην 

δημιουργηθούν μεγαλύτερα προβλήματα και αρνητικά σχόλια για την εικόνα και την 

αξιοπιστία του συνεταιρισμού. επίσης η διεύθυνση για λόγους ασφαλείας του 

συνεταιρισμού λαμβάνει μέριμνα ώστε να διενεργούνται τακτικές συντηρήσεις στα
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φ ορτηγά και κλάρκ  και τυ χώ ν  βλάβες που εμφ ανίζονται να αντιμετω πίζονται ό σ ο  τ ο

δυ να τό ν  ά μ εσ α .

Το συνεταιριστικό κίνημα των εγκαταστατών υδραυλικών, έχει αποδείξει ότι οι 

αστικοί συνεταιρισμοί, έχουν την δυνατότητα να αναπτυχθούν και να αποτελόσουν 

για την χώρα μας, την εναλλακτική κοινωνική πρόταση για την ανάπτυξη της 

οικονομίας μας. Οι συνεταιρισμοί εγκαταστατών υδραυλικών, ιδρύθηκαν και 

αναπτύχθηκαν στηριζόμενοι στην δύναμη της ειλικρινούς συνεργασίας και 

αναπτύχθηκαν στηριζόμενοι στην δύναμη της ειλικρινούς συνεργασίας και στο 

όραμα για μια δίκαιη κοινωνία.

Η ανάπτυξη και η προστασία του αστικού συνεταιριστικού κινήματος, πρέπει 

να είναι πρώτιστα, υποχρέωση της πολιτείας.(1)

Οι συνεταιρισμοί εγκαταστατών υδραυλικών, αποτελούν υγιείς οικονομικές 

μονάδες. Δεν είναι όμως εμπορικές επιχειρήσεις, με μοναδικό στόχο τους την 

μεγιστοποίηση του κέρδους. Με την παρουσία τους, συμβάλλουν αποφασιστικά στην 

δημιουργία υγιούς ανταγωνισμού, και στέκονται εμπόδιο σε κάθε προσπάθεια 

κερδοσκοπίας. Οι συνεταιρισμοί υδραυλικών καθημερινά προσπαθούν να βελτιώσουν 

την ποιότητα των προϊόντων τους καθώς και να επεκταθούν σε όσες περισσότερες 

πόλης της Ελλάδας, πάντα για την καλύτερη εξυπηρέτηση τω πελατών της. Η 

δικτύωση των εργολάβων υδραυλικών όπως είπαμε κινείτε σε όλη την Ελλάδα με 

πολύ καλή επίδοση κερδών. Έτσι λοιπών αντίστοιχους συνεταιρισμούς μπορούμε να

(1) Τ α  στοιχεία είναι από την ιστοσελίδα mw.pasevd.gr
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βρούμε σε 34 πόλης της Ελλάδας σε 52 καταστήματα. Πιο αναλυτικά οι πόλεις 

σναφέρονται στο παράρτημα της πτυχιακής.®

Λειτουργούν νόμιμα, διακινώντας υλικά ποιότητας και προσπαθούν να 

εφαρμοσθούν οι προδιαγραφές ποιότητας και στη χώρα μας.

Βοηθούν στο μέτρο των δυνατοτήτων τους, στην ανάπτυξη του βιοτικού επιπέδου 

των μελών τους και στην ανάπτυξη της πόλης τους.

(2) Τ α  ατοιχεϊα είναι από την ιστοσελίδα www.obve.gr·
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
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ΣΕΥΧ συν. Π.Ε.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜ ΟΣ ΠΑΠΩ Ν

π ε ρ ιγ ρ α φ ή  Λ ο γ α ρ ια σ μ ο ύ

ΠΡΟΥΠ/ΜΟΣ 
ΧΡΗ ΣΗΣ 2004 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2004

ΠΡΟΥΠ/ΜΟΣ 
ΧΡΗ ΣΗ Σ 2005

11. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΠΙΣΩ ΠΛΕΥΡΑΣ 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
ΕΚΘΕΣΗ
ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΠΙΣΩ Μ ΕΡΟ Σ ΜΑΓΑΖΙΟΥ

15.000,00 11.003,50
2.744,34

30.000. 00
10.000. 00

12. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

13. Μ ΕΤΑΦ Ο ΡΙΚΑ Μ ΕΣΑ
ΓΕΡΑΝΟΦ ΟΡΟ  ΟΧΗΜΑ Ι_ΕΑδΙΝΟ(8.764,48) 

ΣΥΝ.ΑΞΙΑ 111.973,62
Ι.ΕΑ8ΙΝΘ(26.299,34) 
ΣΥΝ.ΑΞΙΑ 111.973,62

14.
01.

03.

ΕΠΙΠΛΑ &ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
ΕΠΙΠΛΑ-ΣΚΕΥΗ
ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ 
Η/Υ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

3.000. 00
3.000. 00

5.568.00
3.754.00 4.000,00

16. . 
19.'

ΕΞΟ ΔΑ  ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΙδΟ 2.800,00 5.300,00

ΣΥΝΟΛΟ 21.000,00 25.869,84 75.599,34



Σ.ΕΎ.Χ. συν. Π.Ε.
' ' '1

ΚΑΤΑΣΤΑΣ Η ΔΑΠΑΝΩΝ

ΚΩΔ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΧΡΗΣΗ 2000 ΧΡΗΣΗ 2001 ΧΡΗΣΗ2002 ΧΡΗΣΗ 2003

ΠΡΟΥΠΟΑΟΓΙ 
ΣΜΟΣ 2004

ΧΡΗΣΗ ΑΠΌ
01/01-
30/11/2004

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΠΡΑΓΜ.ΠΡΟ 
ΥΠ.11 μήνου

ΠΡΟΥΠΟΑΟΓΙ 
ΣΜΟΣ 2005

ΠΟΣ.%ΕΠΙ
ΣΥΝ.ΕΞΟΔ

60 Α Μ Ο ΙΒ .Ε = .Π Ρ Ο ΣΩ Π ΙΚ Ο Υ 332 .322 344 .626 343 .364 407 .83 0 4 3 0 .00 0 392 .589 91 ,30 4 9 5 .00 0 51 ,77

61 Α Μ Ο ΙΒ .Ε =Ο Δ Α  ΤΡ ΙΤΩ Ν 17.542 30 .843 50 .470 53 .587 76 .650 31 .469 41 ,05 84 .885 8 ,88

; 62 Π Α Ρ Ο Χ Ε Σ ΤΡ ΙΤΩ Ν 107.116 65 .070 38.365 42 .399 58 .292 52.172 90 ,06 77 .884 8,15

63 Φ Ο Ρ Ο Ι-Τ Ε Λ Η  ■ 4 .292 11.543 10.118 7.806 11.400 8.952 78 ,52 11.000 1,15

64 Δ ΙΑ Φ Ο ΡΑ  ΕΞΟ ΔΑ, 46 .856 55.211 55 .417 71 .345 56 .300 92 .466 164,14 . 97 .800 10,23

• 65 Τ Ο Κ Ο Ι-ΣΥ Ν Α Φ Η  Ε=Ο Δ Α 80.388 79 .612 77 .107 60 .667 78 .000 49 .609 63 ,62 82 .000 8 ,58

. 66 Α Π Ο ΣΒ Ε ΣΕ ΙΣ 90 .510 108.467 103.574 100.000 0 - 100.000 10,46

' .8 3 Π ΡΟΒΛ. ΕΚΤΑΚΤ. ΚΥΝΔΥΝ - - - 7 .600 0 - 7 .600 0 ,79
1 -

___ 1 . ■ 1 679.027 695.373 678.415 643.633 818.242 627.256 528,70 956.169 100,00



ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 2005 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ

ΚΩΔ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΧΡΗΣΗ 2000 ΧΡΗΣΗ 2001 ΧΡΗΣΗ 2002 ΧΡΗΣΗ 2003
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙ 
ΣΜΟΣ 2004

ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ
01/01-
30/11/2004

ΠΡΑΓΜΑΤ.
ΠΡΟΥΠ.11μ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙ 
ΣΜΟΣ 2005

ΠΟΣ.%ΕΠΙ
ΣΥΝ.ΕΞΟΔ

60.00 Α Μ Ο ΙΒ .ΕΜ ΙΣΘ .Π ΡΟ ΣΩ Π ΙΚ 245.841 260 .372 264 .530 320 .074 325 .00 0 309 .073 95 ,10 3 75 .00 0 39 ,22
60.02 Π Α Ρ Ε Π Ο Μ Ε Ν . Π Α ΡΟ Χ. ΕΞΙ 784 6 .016 - 1.415 - -

60.03 Ε Ρ Γ.Ε ΙΣΦ Ο Ρ .Ε Μ Μ ΙΣΘ .Π Ρ 71.236 73.811 75.428 86.341 90 .000 83 .516 92 ,80 105 .000 10,98
60.05 Α Π Ο Ζ,Α Π Ο Λ Υ ΣΕ ΙΣ  Π ΡΟ Σί 14.462 4 .427 3 .405 , , 15.000 - - 15 .000 1.57

, ΣΥΝΟΛΑ 332.322 344.626 343.364 407.830 ; 430.000 392.589 91,30 495.000 51,77
61.00 Α Μ Ο ΙΒ .Ε Ξ .Δ ΙΚ .Ε Λ Ε Κ Τ.Λ Ο 10.211 9.569 14.025 13 .209  I 13 .000 12.401 95 ,39 13.021 1,36
61.01 Α Μ .ΣΥ Ν Ε Ν Δ .Μ Ε Λ .Δ .Σ .-Λ Ο 7.331 19.807 19.311 1 7 .8 4 0 ' 11.750 9 .139 77 ,78 11.750 1,23
61.02 Λ Ο ΙΠ Ε Σ  Π Ρ Ο Μ .ΤΡ ΙΤΩ Ν 17.133 22 .538  ' 50 .000 7 .916 15,83 50 .0 0 0 5 ,23
61.03 Α Μ Ο ΙΒ .Μ Η Χ Ο ΓΡ .Ε Π Ε Ξ Ε Ρ - 1.467 - 1.900 2 .013 105,94 2 .1 1 4 0 ,22
61.04 ΛΜ Ο ΙΒ . ε ξ . μ ε λ ε τ η τ - ε ρ ε υ ν . 8 .000 0 ,84

I ΣΥΝΟΛΑ 17.542 30.843 50.470 53.587 76.650 31.469 41,05 84.885 8,88
62.03 ΣΥΝ Δ Ρ Ο Μ Η  ΙΝ Τ Ε Ρ Ν Ε Τ 3.404 2 .817 - - -

62,03 ΤΗ ΛΕΦ Ω Ν ΙΚ Α -ΤΗ ΛΕΓΡΑ α 16.024 12.538 8.424 11.244 10 .000 11.549 115,49 13 .000 1,36
,62,03 ΤΑ ΧΥΔ ΡΟ Μ ΙΚ Α  . 1.060 1.364 1.852 1.247 1.500 475 31,67 1.500 0 ,16
,62.03 Ε = 0 Δ Α  Κ ΙΝ Η ΤΗ Σ ΤΗ Λ Ε Φ Ω Ν ΙΑ Σ 300 4.033 5 .155 4 .5 0 0 5 .814 129,21 6 .000 0 ,63
62,04 ΕΝ Ο ΙΚ ΙΑ  Κ Τ ΙΡ .ΤΕ Χ Ν .Ε Ρ Γ ί 65 .820 35.783 - - - -

62.04 ΕΝ Ο ΙΚ ΙΟ -Δ Α Ν ΕΙΟ  Φ Ο ΡΤΙ- - - - 14.200 8 .143 57 ,34 26 .292 2 ,75

62.04 Λ Ο ΙΠ Α  Ε Ν Ο ΙΚ ΙΑ - - 71 142 142 - 142 0,01
62,05 Α ΣΦ Α Λ ΙΣΤΡ Α  1 669 651 8.201 10.063 13.000 8 .127 62 ,52 1 3 .0 0 6 1,36
62,07 Ε Π ΙΣΚ Ε Υ Ε Σ ΣΥ Ν ΤΗ Ρ Η ΣΕ Ι 9.086 3.709 8.609 5 .964 6 .000 10.773 179,54 8 .500 0,89
62,98 Φ Ω ΤΙΣΜ Ο Σ 10.119 7.778 6 .975 8.022 8.500 7 .425 87 ,36 9 .000 0 ,94
62,98 Υ Δ Ρ Ε Υ ΣΗ -Α Π Ο Χ Ε ΤΕ Υ ΣΗ 933 129 200 562 450 193 4 2 ,8 9 4 5 0 0 .05

ΣΥΝΟΛΟ 107.116 65.070 38.365 42.399 58.292 52.499 90,06 77.884 8,15



Σ.Ε.Υ.Χ. συν. Π.Ε. 2 .& Γ \ ν (^ Ρ \  Α

ΚΩΔ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΧΡΗΣΗ 2000 ΧΡΗΣΗ 2001 ΧΡΗΣΗ 2002 ΧΡΗΣΗ 2003

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙ 
ΣΜΟΣ 2004

ΧΡΗΣΗ ΑΠΌ 
01/01- 
30/11/2004

ΠΡΑΓΜΑΤ.
ΠΡΟΥΠ.11μ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙ 
ΣΜΟΣ 2005

ΠΟΣ.%ΕΠΙ
Σ Υ Ν .Ε Ξ Ο Δ

63.02 ΤΕ Λ Η  ΣΥΝ/ΚΩΝ-ΔΑΝΕΙΩΝ 302 706 698 92 100 - 100,00 100 0,01
63.03 Φ Ο Ρ Ο Ι-ΤΕ Λ Η  ΚΥΚΛ.Μ ΕΤ. 201 227 556 278 400 - - -

63.04 Δ Η Μ Ο ΤΙΚ .Φ Ο Ρ Ο Ι-ΤΕ Λ Η 1.620 5.958 6.089 5.710 8.400 6 .897 82 ,10 8 .400 0,88
63.9? ΔΙΑΦ Ο ΡΟ ! Φ Ο Ρ Ο Ι-ΤΕ Λ Η 2.169 4 .652 2 .775 1.726 2 .500 2 .055 82,21 2 .500 0 .26

\ ΣΥΝΟΛΑ 4.292 11.543 10.118 7.806 11.400 8.952 78,52 11.000 1,15
64.00 ΕΞΟ ΔΑ  Μ ΕΤΑ Φ Ο ΡΩ Ν 5.510 4 .176 5 .115 4 .955 5 .300 6.731 126,99 8 .000 0 ,84
64.01 ΕΞΟ ΔΑ ΤΑ ΞΙΔ ΙΩ Ν 2.472 3.382 5 .359 8.637 6 .000 5.141 85 ,68 6 .500 0 ,68
64.02 ΕΞΟ ΔΑ Π ΡΟ Β Ο ΛΗ Σ-Δ ΙΑ Φ 7.446 11.028 10.454 6 .708 6 .000 17.479 291 ,32 17.500 1,83
64.03 ΕΞΟ ΔΑ ΕΚ Θ .ΕΠ ΙΔ ΕΙΞΕΩ Ν 3.238 1.151 1.076 2 .000 6 .604 330 ,22 7 .000 0,73
64.05 Σ Υ Ν Δ Ρ Ο Μ Ε Σ-Ε ΙΣΦ Ο Ρ Ε Σ 1.249 1.754 1.469 2.111 1.500 1.500 100,00 1.500 0,16
64.06 Δ Ω Ρ Ε Ε Σ-Ε Π ΙΧ Ο Ρ Η ΓΗ ΣΕ ί: 2 .238 120 2 .740 3 .702 2 .500 2 .475 98 ,99 2 .5 0 0 0 ,26
64^07 ΕΝ ΤΥΠ Α -ΓΡΑ Φ ΙΚ Η  ΥΛΗ 2.961 4.741 3.731 6 .323 5 .000 7.909 158,18 8 .500 0 ,89
64.08 ΥΛΙΚ Α  Α Μ Ε Σ Η Σ  Α Ν Α ΛΩ ΣΙ 3.631 3.207 3.664 4.471 5.000 6.081 121,63 6 .3 0 0 0 ,66
64.10 ΕΞΟΔΑ ΣΥΜ/ΧΩΝ-ΧΡΕΟΓ 16.997 19.805 16.458 25 .006 20 .000 29 .449 147,25 30 .500 3 ,19
64,98 Δ ΙΑ Φ Ο Ρ Α -Λ Ο ΙΠ Α  ΕΞΟ Δ Α 4.353 3.759 5.276 8.246 3 .000 9.042 301,42 9.500 0.99

ΣΥΝΟΛΑ 46.856 55.211 55.417 71.237 56.300 92.412 164,14 97.800 10,23
65.01 ΤΟ Κ Ο Ι-Ε Ξ Ο Δ Α  ΜΑΚΡ.ΥΓΚ 40.658 44 .554 44 .708 34.591 45 .000 24 .918 55 ,37 45 .000 4,71
65.03 ΤΟ Κ Ο Ι-Ε Ξ Ο Δ .Χ Ρ Η Μ .Ε Γ Γ ./ - - - - -
65.05 ΤΟ Κ Ο Ι-ΕΞΟ Δ . ΒΡΑΧ.ΤΡ.ΥΓ 32.715 21.871 20 .528 22 .347 20 .000 18.126 90 ,63 20 .000 2 ,09
65.06 ΤΟ Κ Ο Ι-Ε Ξ Ο Δ .Λ Ο ΙΠ ,Β Ρ Α Χ 3.075 8.580 7.842 93 10.000 - - 10.000 1,05
65:98 Λ Ο ΙΠ Α  ΣΥΝΑΦ .ΧΡΗΜ ΑΤ.Ε 3.940 4.607 4 .029 3 .636 3.000 6 .577 219 ,23 7 .000 0 .73

ΣΥΝΟΛΑ 80.388 79.612 77.107 60.667 78.000 49.622 63,62 82.000 8,58
66. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 90.510 108.467 103.574 94.000 100.000 - - 100.000 10,46

83. ΠΡΟΒΛ.ΕΚΤ.ΚΙΝΔΥΝΟΥ: - - - 7.600 - - 7.600 0,79
■

1 Γ Ε Ν ΙΚ Ο  Σ Υ Ν Ο Λ Ο 679 .02 7 695.373 678 .415 737 .525 818 .24 2 627 .543 76,69 9 5 6 .16 9 100

• 0 I **



Σ Ε Υ Χ  σ υ ν .  Π Ε

ΑΝ ΑΛΥΣΗ  ΠΩΛΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΟΣΟΣΤΟ
2003 ΕΩΣ 11/04 2003 ΕΩ Σ 11/04

ΧΟΝΔΡΙΚΗ 1.815.179,06 1.990.457,72 49,30% 48,42%
ΛΙΑΝΙΚΗ 1.866.720,40 2.120.235,32 50,70% 51,58%
ΣΥΝΟ ΛΟ 3.681.899,46 4.110.693,04 100,00% 100,00%

□ ΧΟΝΔΡΙΚΗ
□ ΛΙΑΝΙΚΗ

2003 ΕΩΣ 11/04



ιϋ (6) &

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΟΣΟΣΤΌ
ΕΟΣ 11/2003 ΕΟΣ 11 /20Ο4 ΕΟΣ 11/2003 ΕΟΣ 11/2004

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ 1.036.194,70 1.270.977,14 28,15% 30,78%
ΕΙΔ.ΥΓΙΕΙΝΗΣ 1.828.811,62 1.993.217,78 49,68% 48,28%
ΘΕΡΜΑΝΣΗ 816.235,10 864.673,43 22,17% 20,94%
ΣΥΝΟΛΑ 3.681.241,42 4.128.888,35 100,00% 100,00%



Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Υ Τ Ι Κ Ο Σ  Κ Α Ι  Κ Α Τ Α Ν Α Λ Ω Τ Ι Κ Ο Σ  Σ Υ Ν Ε Τ Α Ι Ρ Ι Σ Μ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Λ Α Β Ω Ν  Υ Δ Ρ Α Υ Λ Ι Κ Ω Ν  Ν Ο Μ Ο Υ  Χ Α Ν Ι Ω Ν

Ι Σ Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  Τ Η Σ  3 1 η ς  Δ Ε Κ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Υ  2 0 0 3  

2 1 η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Κ Η  Χ Ρ Η Σ Η  (1  Ι Α Ν Ο Υ Α Ρ Ι Ο Υ  -  3 1  Δ Ε Κ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Υ  2 0 0 3 )
(Π Ο ΙΑ  Ι Ε  ΕΥΡΟ)

Ε Ρ Γ Η Τ ΙΚ Ο  -

ΐΛολλαγμάηκίς Λοφορίς βανκίωχ 
β*ο|ο«ς «σγΙκινσιο<κιΐ6»ν ■· 
τ>τπό1ζσ?α<ν*αιβϊτά0ώ>ς ■

ΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ '
ι ί ι ι ι« κ  ΑιΙμιιοιιβιΛκ κ  ( *· ·
ΐητΟαΟκόικΟα ι
ιΤροκβττκττκάΕριβ
Γ̂ κανφστα 1 «χν*/ς ίγκιιυι/ιύκις' .
πλοπτΰς ΡΓκυνολογιχΑς (Ισπλκτμός · .
(ΐοφορκ4|ύσ<1 ' Γ  ' ,
(ΐτττλσκα λοιπός τξοπλκτμός 
ΚΜνώτοφ<ίς νπό (κΟλώηκα' 
ρσκστό0ολ{ς,. !
>λο <τρ*ϊ^ποφιων(Π)

ΐ|κιοι<ς και άΛΛκς μακρατφόΟίσμες 
ιΐΜΐοοιίι>νιΐΜΐκί< απαΓτΛοΕΜ: 
υμμιίοχίς κΙ άλλις μακρσπρ0βίόμ*< 
ιιημοΐόοικοκιμικές ατιαιήστις ·' 
οιπίή ματροπρόβισμίςατταφίΐς.

ολαΐτόγτου Μ(Ινφ(οΰ(ΠΙ»Γπρ

(ΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΙ^ · ’ ·( 
ΚΜματα '
μποριΟμσια'ι1 ' , ι  . · ·
οώπς καβοτ^ηατίς ύλίς-Αντ  ̂ιάσιμο . χσ-ΆκόούτηυΟΡίαζ' · " ,, 
ροκστυ@ο\1(γ4ααγαρ<ς'αποθ( 4̂ηιΐν '

ιικ'υΐΚ : : · ,,1 
ΙίΑάπς1 ’ ·' ’ 1 ·.·. · |
ΛΛ</: Προβλίψίίς 1 _, 
ρσμμ τ̂ήτκτττρσκτία · 1' 1 
ΧσριοφίΑάτΙου' 1 . ··
ρπνίιάηαρι ΜβυΟ'ίρίρη 1 
ΪΠΙΓΟνίζ ΤκίπρβΙΐΙΐς , 1 > 
ΧόρπχρυΙακΙου 
ΙοςΤρόπΥζις γτατγγύηόή ' 
£ιτππγΐίς σ ί καβυσΓίρπση 
€ πισφαλ  ̂. Εττβοΐοτ πιλ^πς 
<ίηχρ«&οη$ 1 '  ' , ,
ΜεΚτνΓΠροβλέιικις,
<ρ«ίισ«ς β φ̂οροί 
ΝόγσρισΰμοΙβ]οχαρΙθΕω£ . 
τροκατύβολ'ών κα πο,ιώαιων '

:ώνοαΦα· 
Ιίίοχίς '

ΠλλΛ ι ι^ ^ ν ικ  *α&βΐΜ 2003 Ποσά προιτνούυΓΤΠ·; χρόσ«**ς2ϋ02

ΑΠα π Α η ΐιΚ Α η κ ιΜ ιη κ ΑνηπηπΠ α(1α ΑΟακιΑνκω« Α τ ίΜ β Ικκ ΑνσποσΟαΠα

157.0O4.9S
62507.75

109.589,66
60.10025

4851529
258750

157.60455
59.838.59

05.505.62
59.83859

72019.33
0.00

220.592.70 169.689.91 50902.79 217.44354 145.424.21 72.019.33

20834355
729917.09

050
27883558

200.343.95
491.081.71

208443,95
7Κ.071.Ι1

0.00
222.709.18

208.343.95
502.381^3

74.415.12
15224.05

168.723.19

7329354 
11.165,00 

135.059.17

1.121.18
4.059.85

32.884,02

74.415,12
15224.05

151598.74

72.76339
9.129,47

125253^3

1.651,73
8.09538

26.343.11

0.00 • 000 0.00 ΟΛΟ 000 0.00
1.196.62420 499.153.49 697.470.7t 1.174.653.77 429.655.67 744.798.10

2450427 24.504.77
49327 49327

24930.04 24598.04

722.468.75 769.796.14

915.991,65 781.931,93

0,00 0,00
33.488.67 13.30520

949,400.52 79923721

196.493,63 154.077,06
5.00024 191.490.39 6.340.44 148.536.62

16.12322 35.462,13
13.410,40 13.144,81

12.493.75 31.747.48
0.00 12,493,75 0.00 31.747,48

85.870,16 65.870.16

39.351,79 38.0(9,59
39.351.79 0,00 38.019,39 0,00

31.80226 47.89721

0,00 0,00
331270,10 342.658.91

22.890.69 22.090.68

Α. ΙΑ1Α ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I ΓικμομβιιιιΑ Κ ίο όλο» 

1. Καιορληιίνο

& Ακκρορά οπό ΙκΟοαη |ΗρΕ)ω« 
κπνχρ κι ύρπο

Λ  Λ ιπίρπηΐε  ανιπτοοααοιιο>Μ<Γ.

2̂ αμΐ|ΐΙ( από ακιιιρ«ιιβρ|ΐθ|ήφχ
λοιπών ηιρσιισκκΰνστσιχτίιΐν 
3. Επφρικήβας ιπηβύπων πάγιου 
ητρνηικοΟ

IV. Αττοθαιαίικά Κμ Α>β ιβ

3. ΕιΒαό βιηβφοκΑ

V. ΑΐϊοκλΙβμακι« ν<ο
ΑπβηΜομαα χρήαηις ης ν<ο 
Υπόλοπτο (ΐ|ΐώτ πρηηαιμ. κρφιιι«

VI Ι)ο«βηΜ«μ«|ΐ(ηγπαφ|»ΐ)ΐινιΜον 
1. ΚοηΜοις συακΧρων

17.14% Ιωολο ΛΙων *»φα».α5ων
(ΛΗΑ»»ΑΟ·Αλ/·Αν*Λνΐ)

Β. ΠΡΟΒΛΕΜΕ1Ι ΠΑ ΚΜΑΥΝΟΥΤ λ  ΕΞΟΔΑ
19,40% 2·Λοτπ<ς πραβλίφας

Γ. ΥΠΟΧΡΕΟΙΕΙΙ
20,92% I Μακροττρόθισμις υπσχριώσκκ

2. ΔάνιηΤρατπ<ών
■ 54.53%

2,02% Π. ΒηοκυηρΔΟκρμ« υτχρτοΕώοΕκ:
1. Προμτ̂ΐυός 
2α Ετηιαγίς Πληρωιίτζ

.60,65% 3. ΤρόπιΟϊ λογτ*ι. βρσχυττρόβτσμων
ο,00% νπβχριώσχων

4. Προκαταβολή τΐίλσιών 
9. Υΐτοχριώσις από φόρου; ·ιΜη 
6. ΑοφαλντκοΙ ΟρνανπμοΙ

.3344% 7, Μτκραπρόθ.υπβχρ.πλτνχιΐιΐις σττριποιι.χρήση
ΙΙ.Πατωός Μφοροι

«332%
Σιλαλο υποχρεώσουν (ΠτΓΤ)

Ποσό (Μ4μ(νικ 
ιβΑοιμεΜΜ

ΓίΑ  Θ Η τ 'ΐ ΚΟ ' 
Ποσά ττροηγαύ|ΐ. »οήσίΐιΚ 3002 ,

' 359.425.77 379.904.44

30099.67 3040032

34.723.99 34.72099 ·

• 0.00 ■■_______ 0.00 '
34.723.99 ______  34.723.99

0.00 . 
6.138.68

. 0.00 
6.138.68

0.00 0.00
6.138.66 8.1385Θ

-157.7055«
6.00

9829,87
-66.79352

-157.70551 •57.18425 175.86%

2.392.54. 20525.98

272.674.14 420.629.06 -35,13%.·

0.00 0.00

' 212.714.86 319.07229 -33,33%

37159150 
' 512,33921

33J452.il
37423027

11,55% ' 
38.90%

211,695.47 
15526357 
256.68126 
23210.95 

108.357,43 
10.328 89

191.092.70
192.80759
22.78455
18.42453 . 

"  106257.44 
68.Θ142Β

10,78%
• -19.47%
. 1027.33% 

25.98% . 
0.00% 

•84.95%
1.64053553 1207.763.48 . 20.02%

1.800.750.79 1528535.77 14,38%

Μριιια
31Ι»Ιβ
σπ3θίσΕΐς ΑψτωςκαττροϋτσμΙος, ,1̂

464.51
&3.Κΐαι90

702.Π) 
40 084,1»

56.533.40 41260,09 36,99%

ιλο κυκλοφβράώΛβς (ήργηπι ι̂ύ (ΔΙ>ΔΚ+Δ0τώΓ/)

ίΧθΑΤΙΚΟΓΛΟΓΑΡΙΑΣΜο/ί ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ'- 
?Β0αιπομ{νωνχρι>3ΐιίν . · 
ιπτοΙ μίΤοβστΛο! Αόγ̂ )ηρ|κ>1 Εντργηίκού'

1260.174.04 1.202.053.69

0,00 3.595.67
0.00

Ρ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 

2. Έ{ρβα]οφΜ{ Βικληρίνα
0.00
ο.οο-

Ό.οο.
0.00

70.55 3.595.87 0.00 0.00

‘ΚΡ  Σ^0ΛΟ,ΕΝ6^ΓΗΤΒ<ΟΥ|0*Γ«Δ«Εΐ 

αριαγμοι.ί'^ ρ ο ς  χρε ο ςτ Ικοι
ΐΕαιόπκαΙλονσρηαμβΙιγγϋήσιων 1 ■ 
•ΒϊμπράΥΐΙαιωνιίρφαλίΐών, ’ 1 ■ · · .

2.133.024.93 2.047.404.83 ΓΕΝΚΟ ΓΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΚσΥίΛ·θ«Γ·Ε| 7.(33.624.93 . 7047.464Α ϊ

189.98729 191.34126

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΠΣ ΠΙΓΤΟΤΙΚΟΙ 
2. ΠοηιτηαΙ λοχορκιρμοί ιγγι«Υ>ιων

166.90729 19124128

τκλίσιιοτα ίκιιίτηΑλίόοιιωί ' '
λοςιργαο>ών(ηωλήσυς) , · ! 1 ,
ι«  Κόστος ττωΛόκω ν * >,
άάποπλ(β|ΐατσ (Μρβη) 'κμιταλλτΰκως' 
ιν! 1! Άλλα ¿όοδα ίκύττβΜίύσίΟίς 
>λο·1 , ι ι  ι" , :
3Ν;'^.ΕζοώδοήφπιχΛιπομργ1ος 
'' 3. Εξοβα'Λτπουργ(α; βαο/ίκως . 

χά αποΐϊΛίσμβτα (κίρ̂ η) «κμικλλίύστως' 
3Ν:2.Έσο8σχρ£ονρόιών'. 
ι! Ποιωτϊΐόΐ τόίιοΙ κ<4 συνστά/οσβα 
ί ΐίΐηνί ·. '
«..ΧραυσοιοΙ τόκοι ιηΐ «νηνή τζόβα" 
¿α α̂Μσμαισ<Κ<ρ6τι)κι<|κιολΛ(ύό«ι>ς. 
311: Εκτακτό Απαϊτ-ΑΙουαιο 
' ',-Ι.ΕκβΙχιτιιιαανόργίΛ'αίσοβύ 

,· 3. ΕσοβαπροηνοΟρηωγ χρήσίων

τκιον: . . .· . - · · . . .
.Εκκβαακαανόρνα«α4ζο6(>'·
.ΕκιηαςΟΐιΙις,,' ¡ ’
.ΕζοόαπροτηίΜνίΜίνχριίΜΜν.* ·
?Προρλίφυς γβ<ΚΤ»ηΐ5 - 
ΤΜνβιΜιυς" , '· ;

Γ.·»τόχπ£Λΐτ3;ίοσ77ΐ>!Ελίσϊκπσϊκίί>όιΐ1 .
3Ν: ΣίΛβλό αηίο04ο(ωντΜη)Ιώ» οκκχιΐκιν 

Μφ*!θι'οη4ουι((ΐνοΗ|ηΙιΐ|ΐ(«ις 
• ι ' οιο λυτουρνκό κόσης · ■ - '  ,
ΑΡΛΑηαΓΕΛΕΐΜΛΤΑ <Κ1ρΟτ0 ΧΡΗΣΕΟΣ η (ίο φόρον

• ΗΑΤΑΣΤΑΤΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΓΜΑΤΟΜ ΚΡΗΓΡηΓ 
• 31Π4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2Μ2 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ■ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 20031

ΐΤ Ποσά ττροηνούμκνης χρήσιως 2002

4220.004,48 
Αΐ2Β 7Β0 31

3.320 20131 
2701.81328

091214.17
4.07862

81828823
4248.02

218.063.09
436.01.62

898.192.79

854.254.71
t65.490.08
331.761.79

622.935.45

497.251.07

ΟΔΟ
222923 232953

24193ΘΔ8
0.00

378982 326902

125.68328

60660.70 60.C66.70 5023717 77.099.43 77.099.43 7322921
(83.60091 51253.77

0.00
14.410.30

0.00
0.0014.410.30 ο,οο

57.569,31
0.00
0.00

54829
03»

11.023,08

. 0.00 57.569.31 43.15901 000 11272.77 11272.77

21λ»%
1Μ0%”
44.13%
7 0̂%

43.87%

3Ι5Γ4
9250%

54,111.25

’ "  ¿  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ^ΙΥ Λ ,ΐ.

ΧΑΝΙΑ 26 Μαρτίου 2004 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΙΝΑΚΑί; Λ1ΑΘΕ1ΕΟΓ ΑηηΤΡΛΡΤΜΑΤΠΗ

Καθαρό βπαηΑΙσμστσ (κΙρβη)

Ποσό ιΝ ό ρ η η ς
ϊηήϋιωτ 2001

Ποβό πρσηνοόμ. 
η ό ν ιΐιΜ  2002

χρήηως 116.17528 · 9.629.5^
(·)Υπάλβιπο σποκληηιόη» (ΟνΑς) I

ηΜΤΝαύμηωνχρΔκΜν 5736425 •68.79323
(·) ΔοφαρΙς φσραΑονκούιΑΙνχιιΟ

ρραικοόμραιν χμφτων 175.92000 οοό
Χιλαλο «110908.89 , -87.164.38

Μ  (ον: 1. Φόρος οσοβτΥταιος 40.790,62 0.00
2ΛοτηοΙμπτνσω|χπωμ<ν<πσισ
λιΐΜ Ρ ΐκό  κόστος φόροι σοο ΟΟΟ '
Αποολίσυοτα ας νΐβν •157.70521 87.164.36
Η όϋΜτοτ) των κιρβών ι* ιπ η ( ις ι( ι)ρ  
1. Τατατά οηοΐψαικΑ 0.00 0.00
2. Πρώη μίρκτμσ 020 0.00
8. Υπόλοιπο ακοκλιοιιόηιτ ι ς  Κ« -157.70521 -57.16428

157.}θ55Ι •57.16428

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

'.ΓΡΗΓΟΡΗ! ΜΟνίΟΥΡΑΚΗΣ
• • - • Α Λ Τ · .  -,

ΚΟΣΤΑΝΠΝΟΣ ΛΙΜΟΠΑΝΝΗΣ 
Α.Δ.Τ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΙ 
Α.Δ.Τ. Λ 995889

/



Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002 

20η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002)
(ΠΟΣΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)

Ποαά Κλειΰμενπε νηήσεωε 2002 Ποσά TTpanvoOuEvnc ν ο ή σ ε ις  2001

ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 
2. Συναλλαγματικές διαφορές δανείων 

για κτήσεις παγίων στοιχείων 
4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάοεως

ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. EvotiiuoTCC Α κινητοττο ιήσειε

1. ΓήπεΒα·Οικόπεδα
3. Κιίρια και τεχνικά Εργα
4. Μηχανήματα - τεχνικές εγκαταστάσεις 

και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός
5. Μεταφορικά μέσα
6. Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός

Σύνολο ακινητοποιήσεων (ΠΙ)

ill. Συυυετονέο και άλλεσ ιια κο ο π o68eouec 

yonuoTootKOYomKic απ α ιτήσεις
2. Συμμετοχές κι άλλες μακροπρόθεσμες 

χρηματοοικονομικές απαιτήσεις
7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

Σύνολο πάγιου ενεργητικού (ΠΙ+ΓΙΙΙ)

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
. Αποθέυοτα 

1. Εμπορεύματα
5. Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων

I.  Α π α ιτ ή σ ε ι
1. Πελάτες

Μείον: ΠοοΒλέιυοε
2. Γραμμάτιο εισπρακτέα 

> Χαρτοφυλακίου
3. Γραμμάτια σε καθυστέρηση 
3α. Επιταγές εισπρακτέες

• Χαρτοφυλακίου 
- Στις Τράπεζες για εγγύηση 

3β. Επιταγές σε καθυστέρηση
10. Επισφαλείς - ΕπΙδικοι πελάτες 

και χρεώστες
Μείον), Προβλέψεις

11. Χρεώστες διάφοροι
12. Λογαριασμοί διαχεψίσεως 

προκαταβολών και πιστώσεων

III. Χοεώνοσυια 
1, Μετοχές

IV. ΔιαΟέοιυα 
1. Ταμείο
3. Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας

Σύνολο κοκλοφαρούντος ενεργητικού (Δ1+Δ!Ι*Δ1Ι1+Δΐν)

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
1. Έξοδα επομένων χρήσεων

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ+Ε)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑ5ΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ
2. Χρεωσπκοί λογαριασμοί εγγυήσεων 

και εμπράγματων ασφαλειών

Αέία κτήσεωε ΑττοσΟέοειε Ανσττοσ0.αξίο Αξία κτόσεωσ ΑποσΟέσεις ΑναττοοΟ.αξΙα

157.604,95
59.838,59

85.585,62
59.Β38.59

72.019.33
0.00

157.804,95
58.167,19

61.579,18
53.193,60

98.025.77
4.973.60

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1. Συνεταιοιπτικά Κεωάλοια 

1. Καταβλημένσ
217.443.54 145.424.21 72.018.33 215.772.14 114.772.77 100,999.37

II. Διαφορά σπά έκδοση μερίδων
υπέρ το άρτιο

208.343,95 0.00 208.343,95 208.343,95 0.00 208.343,95 III. Διοφοοέσ ανατταασαουανήε ·
725.071,11 222.709.18 502.361,93 715.339,91 166,198,66 549.141.25 Επιχσοηνήσειε επενδύσεων

2.Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας
74.416.12 72.763.39 1.651,73 74.415,12 71.219,55 3.195,57 λοιπών περιουσιακών στοιχείων
15.224,85 9.129,47 6,095,38 10.822,79 7.166.28 3.656,51

151.598.74 125.253.63 26.345,11 137,413,58 131.159.94 6.253,65 IV. Αποθευαηκό Κεαάλαια

24.504.77
493,27

761.931,93
13.305,28

24.504.77
72Β.04

154.877,08
6,340,44

31.747,48
0,00

38.019.59
38.019.59

35.482,13
13.144,61

31.747,48
65.870,16

0,00
47.8S7.91

702.70
40,564.19

209.939,60
6,340,45

2.335,99_Ο00
38.019.58
38.019.58

825.820,06
0,00

38.451,83
13.144.62

2.335.99
69.098.34

0,00
40.4S2.e4

9.575.01
24.971.75

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΟΣ 
31nc ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002)

I. Α ττοτΕ λάηκπ α ε κ ιιιτο λ λ ε ύ σ ε ΐίΐε  
Κύκλος εργασιών (ηωλήσας)
Μείον: Κόστος ττωλήσεων 
Μικτά σποιελέομοτο (κέρδη) εκμειαλλεύσεως 
Πλέον: 1. Άλλο έσοδα εκμειαλλεύσεως 
Σύνολο
ΜΕΙΟΝ: 1 .Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 

3. Εξοδο λειτουργίας Οιαθέσεως 
Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμααλλεύσεως 
ΜΕΙΟΝ: 2. Έσοδα χρεογράφων

4. Πιστωτικοί τόκοι κεα συναφή έσοδα 
Μείον:
3. Χρεωστικοί τόκοι κοι συναφή έξοδο 

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλεύσεως
II. ΜΕΙΟΝ: Εκτακτα Αττοτελέσετατα

1. Εκτακτα και ανόργανα έσοδα 
3. Εσοδα προηγούμενων χρήσεων

Μείον:
1. Εκτακτα και ανόργονα έξοδα
2. Εκτακτες ζημίες
3. Εξοδα προηγουμένων χρήσεων
4. Προβλέψεις για έκτοκτους

κινδύνους __________
Οργανικά και Εκτακτη αποτελέσματα (κέρδη)
ΜΕΙΟΝ: Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων 

Μείον: Οι  από αυτές ενσωματωμένες 
στο λειτουργικό κόστος

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων

Ποσά κλειόοενηο vonocmc 2002 Ποσά TTOonvoiiutvnc νολσεωσ 2001

165.490,08
331.761.79

3.320.201.91
2.701-813,39

618.3Β8.53
4.546,92

622.935.45

497.251.87
111.279,59
504.481.37

3.330.695.47
2.651.783.97

678.911,50
8.92Β.82

667.840,32

61S.760.96

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ· 
2. Εξοδα χρήσεως βουλωμένα

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Ε)

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 
2. Πιστωτικοί λογαριασμοί εγγυήσεων 

και εμπράγματων ασφ αλοών

Καθαρά αποτελέσματα (κέρδη) 
χρήσεως
(♦) Υπόλοιπο αποτελεσμάτων 

προηγούμενων χρήσεων 
Υπόλοιπο αποιελεσμάτων εις νέο

3. Ειδικά αποθεματικά

V. Αποτελέσιιατα ειε νέο
Αποτελέσματα χρήσεως εις νέο 
Υπόλοιπο ζημιών προηγουμ. χρήσεων

VI. Ποσά προορισμένα για αύξηση κεφαλαίου
1. Καταθέσεις συνεταίρων

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 
(ΑΙ+ΑΙΙ+ΑΙ1Ι+Αΐν+Αν+Ανΐ)

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
I. ΜακοοττοόΒεσυεε υπονοεώσειε

2. Δάνεια Τραπεζών

II. Βοανυττοάθεσυεε υπονοεώσειε 
1. Προμηθευτές
2ο. Επιταγές Πληρωτέες
3. Τράπεζες λογαρ. βραχυπρόθεσμων 

υποχρεώσεων
4. Προκαταβολές πελατών
5. Υποχρεώσεις σπά φόρους -τέλη
6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί
7. Μακροττρόθ.υποχρ,πληρωτέΐς στην επομ.χρήση 
11 .Πιστωτές διάφοροι

Σύνολο υττοχοκώβείϋν (Π+Π1>

Ποσά κλειάμενης 
ναόσεωε 2002

Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο  
Ποσά προηγαύμ. 

yortoTfaJC 20Q1

379.904.44 373.294,20

36.400.22 32.299.74

34.723.99 34.723.99

6.138,68 6.138.68,

9.629,67
•68.793,92

•21.705.03
•45.08S.9O

-57.164.25 •66.793.93

20.625.98 33.331.12

420.629,06 412.993,81

319.072.29 425.429.73

333.452,13
374.230,27

473.640,10
360.365,38

191.092.76
192.607,59
22.784.98
18.424,03

106.357,44
68.614.28

185.255.49
176.685,98
35.060.12
17.914.44
53.380.01

5.677.54
1.307.763.48 1.307.979.08

ι , ess, 035.77^ 1 733.406.7®

0.00 2.099.84
ÖÜ0- 2.099.84

2.047.464.83 2.148.502,44

191.341.28 0.00

ΥΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
Ποσά κλειάμενης 

voAochir 2002
Ποσά προηγουμ. 

γοήσεω? 2001

9.629.57 0.00

•68.793.93 -68.793.93
-57.164.36 •66.793.93

3S2.16
10.159.23

D.00
0.00

7.Θ35.Θ4 
_____0Λ0

0.00
11.023.88

273.52
0.00

15.729.66

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΟΥΣΟΥΡΑΚΗΣ 
ΑΔΤ Λ995931

Χανιά 26 Μαρτίου 2003

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΙΜΟΠΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΑΔΤ Θ166443 Α Μ Α  0020599

84.762,68

54.111,25

108.467.01

108.467.01

/
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π ρ ο μ η θ ε υ τ ικ ό ς  κ α ι  κ α τ α ν α λ ο τ ικ ο ε  σ υ ν ε τ α ιρ ισ μ ό ς  ερ γο λ ά β ο ν  υ δ ρ α υ λ  γ >;η ίί] / ιο Μ ρ 7 *')
ΙΣΟ Λ Ο ΓΙΣΜ Ο Σ 33.Η2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 19 91  . 1* ’ ΐ·!5 ΐ^$ ϊ? »  η

17Η Ε Τ Α ΙΡ ΙΚ Η  ΧΡΗΣΗ ( I  ΙΑΝΟ ΥΑΡΙΟΥ -  31  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ λ * ’ ' ? ! / ' :

ΕΚΕ7Γ1ΙΠΙ0 ΟβοΟ ιΙειΑοενηΓ (Η·η/ρ 1111 Αη,νηΓ ΤΟΛηβΓ ιίγβ ϊ - ,!ι· '! πΜΐιηαι
ΛΝ«·κ Λπβ«β ΑιααίίΛει/ Ι ιμ ΓΓβ η Ι Α(««.ΑΚΙ· .

Β. Ι-04Α ΕΓΙΑΙΑΙίΑΙΕΟί • Α.Ι0ΙΛ ΧΕΙΛΑΑΙΑ
'.ΙντοΠοχρ«·»^ Ικ ιορ ίς  ΙονοΙντ |.Ι«|Λΐ4ΐβ

χυ (Υβνης ιθχ<«« «ιαιχι««* 52.137.737 32.457.731 ; · ·■. |.Ι«(4Μ4ρΙ«ο /β»/*4 (ΓΝ·*·9
Ι.Λμ ιΙ  Ι(οΙ< η ι · « Α ΐ« ( ΐ( 17.713.171 10.621.07? 6.614.311 17.ObA.I7I 7.101.901 9.607.169 2.0*η6ΛρκνΒ |4('(0 ΒΙΟΙΟ 7{(Ι (Ιο-

Λ1.70Ι.230 10.627.072 39.072.138 17.008.171 7.401.901 9.40Γ.Ι40 Ι γ ϊ τβ (αι«Ρ4ΐ|4τ; ιο/ή ........

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΠΙΙΙΙ0
ΙΙ.Λι>|ορ4 ι ι ι]  6«Ι<η'^ ριρ,Ι«/ ν;Ιρ

1 | | .  Μ ρ ιη χ  <ιιν^(αια·ΛΡ(·ς
39.161.400

ίο 4ρπο |4 |.90}.
Ι.ΓΛκΛι - Οι ι Λμ.«4 5Μ4Ι.0·» 31.ΙΜ ,0ύ·.' 3«. 161.0')0 ι
} . Ι ( ΐρ ι ι  («ι ιΐ |< κ 4  4ργ« «·.712.822 22.107.311 η./:·.».5ΐ: 44.717.322 30.077.212 14.644.330
<.Α«χΒ«4ρ4ΙΒ·(Βΐ*ΙιΓς ΐχΜΜΒΧΐίίΙ^ IV. ΑιαΟΓραηΜ (ΓχΟΙρκ

■ΙοιιΟΐ ρ(|(Ίτο1ηχιιΛς ΕζαιΛίΒρΛ̂ ΙΙ.70Γ.4;; ; .« 4 .5 ΐι 24.231.372 11,475.372 4.741.ΐ;ο Ι.Ι-κτπΛ Ήη^μ.ίΓκί
3.ϋ1π«)(ΐριΐι) ρΐοο 3.373.4}ι] Ι.5«ι>.;04 2.-723.1 3.372.130 1.143.705 2.·?6.ί53 Ι.Ε ι ϊ ι ι ) aiaOtp.itι<3
Λ.ΕιιιΙρ («ι Ιβι(Δς ίΛοιΙίΒρΟΊ 
7.Α(ιτΙ|{0Ι0(Λ<·Ό ·<6 κ τ Οχβί ΜΙ

36.874.33· 32.483.037 4.311.0)1 33.571..-69 21.333.204 1.459.136

ΐϋβ ι-Ή Μ Ις nn.nn.833 ■4.073.190 14.975.109
301.7I1.721 83.7I3.09S 221,730.836 171.337.140 80.227.373 71.147.367 ΥιΛΙοιια ζΐ|ρ«4» γρΛ#η^ βκ  ν<«

ΕΥΚΟΛΟ ΑΙΙΚΗΓΟΠΟΙΚΙΕΟΚ ΙΠ 'Π ΙΙ

1ΙΜ«μιΐΕ»ηίς ιβι ΔΙΙβς μΜρΜρύί·* 
«ρ·ς χριιΐΜτοοιιονβμικΛς *μ η 4β· ι< 

Ι.!ν?ρ(ΐΒ|(ς ρ·  ϊβ ι ι ίς  ε ιι ('>{>Λ<μ >9

Τ.Λβιιϊ' ρ«'μ?(ρ4-)Μ,ρες ιυιιίΡΜς 

ΙΙΜ Μ  ΠΑΓΙΟΙ Ο ΐίΤΠΙΠΙίΤ ΙΠ ιΠ ΙιΠ ΙΜ

λ. αΗ ο ιινο» ο ο η ιπ ιο1. Α(θΟ<ΐΜ<·
1.ί»ιθν*«Μ<’>
).<Ιρο(4ΐ«|ο1<ς « ιι1( Α ι· ·

II. ΙνιιΙμιι 
ι. η*ΐ4«'
I. Γ̂ηΚιο ιμι|«ιΗ 
-Ι«ρΜΒ*Ι«(ί«Β (ρκίατ η ιρο«(β- 
|Ι||Ιη - ι«Μ|ιΙ«!ΐ(ΐ) ιοββί
»Λ..............I
-ΐπς Γρ4ης<ς «' £Τ1"1βΊ

ΠΒιΒΠ ίΐη Ιβ»Ι·ορ6(θΙ Ιύ·ΒΙ 
Ι.Γρ«μρ4Υΐ« μ ΜβΒβι6θ4»4 
Μ.ΕικβχΛ; ριβιρβιΜβι 
ΙΙ.ΕΐΙΙβγίΐ; Μ (βΐ)ΜΥΐΒ1«Π 

Μ·«41«<ο Είβιμητίο Π|* «*βμ*«| 
»««Λ

4·.0ρ«ιΜρτπ| Ιιιη|Ι «Μ ΙιΙ«̂ 
ΓβΥ/ΐΑ» Βί|1·Ι·* Β»4β ΓΒ 4θΠΒ

1-).·ιι«γ·1·ΐς ει,Ιιιοι ιιΜκ 
ρ;α* ιρα#1ί«ι<

ΙΙ.ΙβΚΒΒΚς Ιΐ-ΐΒΟΒΟ«
ΙΜ.ΕΜ̂νκΑ ΛηρΜιρ «4*β< ϊμοιΑ». 
Ι2.6στ«μι«ορα1 ¡ι̂ ίίΑΑΐ ινηη' 
ΙιΜι «»« ικιΐηη

ι.η«ιοι«ς

Λίίο*! Ογειίβρηες ¡Ατεις

IV. 6ιι06·ιρ«
Μ«ρ*>ο

. }.(*ι«ίΙ«ις όρκας ιιι «ρβΡΒ·ρ!«<

ΓΙΝΟΛΟ ΠΙΛΟΙΟΡΟΤΝΤΟΙ ΒΒΤΙΠΙΙΟΤ 

ηετΑΒΑΤίται λογαγιαμοι ενεργκιικοτ
Ι.ΕίβΙ’Ι είΑρΓΥ«* ΙρΛβΙΗΥ 
Ι,Ληιιαί ρΒίαΙβτκοί Ιοχβριαρμα« 
(ΥΤρΠΥΙΕΟί

ΓΕΝΙΙΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΒΕΡΓΠΤΚΠ (Λ·Β·Γ·Λ·Ε)

9.713,083 rn.330.JU 111. UJ.H0 J0.I2I.W3

8.730.94«
435.080

8.785.0Μ

2.100.100
>•009

2.143.000
2)3.000

12.067.777
33.3<α.:οι

Ι2.704.7ΟΟ

1.4/0.000
ι·;.·ο·121
IO.i40.W1

123.773.270 
17.731.963

7.374. Μ’ 
790.00«
•8.710

¡ΙοιΜ ιΜιΟρ. ΙΤοοΙ ορηηγ.

1*Λ4ρΐ10 ζι)ρΐ«1 ΤμΟ Ι̂ΒΤμη«« ΙΡ*0·0 

11.11004 ιρααρ««μ7νβ τμ  «Ο^ρη
ΤΓ(*1«ίθ(
Ι.Ν(·>44ββι4 ηηηΐρ

ΙΙΜΜΟ ΙΛΙΟΝ ««ΛΑΙΟΝ

8. ΠΜΜΕΙΕΙΙ ΓΙΑ ΠωϊΝΟΧΙ Η Ι Ε306Α 
Ι.Λ ο ιιίς  ΐ(« |1 |( ιι;

Γ. ΥΠΟΙΡΕΜΕΙΣ
I, Λοιροιρύ9·ρρί< οιοιρίύοίΐς 
2.6-)ηΐ4 Ιρ«»χΓ,ί*

I I .  θρ<ιχνιρ6θοομ·ς οιοχρ·4«»ιι 
I.Πβηοη0«οι0ς 
2 ι.Ε ιπ ιχ{ς «Ληρβτίγ·;3. Γ|)ΊΗ(ίζ*1βγΒρι«>ρο! ΙριριράΟο' 

«π«» ι«02ρ*4β·«γ
4. Προι«βΙΙο16ι Πιΐ««» 
Ι.ΥιοΐριΟοβις ι ιό  »Δρα«·; -  τίΐΐ] 6.Ακ·4ΐ)ι>Μ(βΐ ΟοχιτΗρο! 
ί.ΤιβχρΒίσΒις ίμβς Ια ιι ίς  ρβρρΒΧο-

(ΚπΟ Ρ(|υιρ4μβ(τβς ε π ίο ρ κο ς  
Ι1.Π|β»((ς ΙΐιΙΐΒΟΟΙ

ΣΥΝΟΛΟ ΤΠΟΙΡΕΟΙΕΟΝ |Π<ΠΙ|

2.320.281
>.«0·4Ι»

£
Μ Γ«··.
ΒθΙ» ι’ ·.

4. ,ΚΕΙΑΒΑΠΙΟΙ ΑΟΓΑΡΙΑΙΗΟΙ ΠΑΟΙΙΙΙΚΟΤ
Ζ.Εζοΐβ ιρΛίικς Ιοβίχνρίγ«

ΓΕΗΙΙ0 ΕΥΚΟΛΟ ΠΑΟΙΙΠΚΟΥ |Α'Β·Γ>6]

Α0ΓΑΡΙΑΙΗΟΙ ΙΑΕΕΟΙ ΜΙΜΙΚΟΙ 
|.4·«κ«4]αι ΑΜ ιρηη κ ρ ιη η « ή  

« η ΐ | ( ίη  ··
Ι.λο ιιο ΐ Ιοχ-ιριιρροΐ ιΟξΓν;

1
ΕΑΙΛΙΜΙΙΙ ΛΟΓΑΓΙΑΣΙΌΥ ΑΠΟΙΕΛίΓίΙΛ4ΟΠ ΙΜΙΕΕΒΙ 1997 |

1194 ί)ο«4 ιρβινπίο«« ΤΡήΡΡΪΓ Ι19Β
1, Ι ια η ΙΙρ ρ ιη  η μ η Ι Ι ι Ι κ ιχ

1«ϋΒς ιρ χ α ιίτ  |η Η « ΐ( ) 1190.744.576 | Ι547.$2).13β
■τία* ! Η ηβς ι ι Ι Ι ιπ η 941.211.232 1940.721.220
Ι ιπ Ι  ιη η Ι ίρ ρ ίΗ  (κΙρ4<| 4 <ΑρΜςΙ I
ι φ ι ι Ι Ι ι Ι κ ι χ 23S.9I7.16I 286.S77.7H
ΠΙ(αν Α1Ι< ίροίίΐ Ρ(ρΒ(ΒΐΙ(ήίτ^ 05.717 170.569
Σίνοΐα 236.011.076 286.164.710
ΛΕΙΟΙ: Ι.Ε(α1α Ιιο ιι/ιΑ ς  Ιρπηυργΐρς 17.161.816 11,923.072
ΚΕΙΠΗ: 3.Είηίρ Ηκηρρχίβι «ιαΟΙριυς 143.234.161 212.175.057 195.24;.119 21S.O72.BI0
Λ«ρκ0 «(οκΙΙαρβίΒ (ιίρρρ 4 ^ρΗς)
(χρ((«61(4β««( 21.418.011 31.016.190
ΟΑΕΟΝ Η ρ*ίοτ)

Ι.Εβο{4 «ιρροοι·· 1.·2.004 108.000
4.8«β» ι » ο« *4(0« «η ««(«χΛ

6*ο4α 4.764.007
4.996.007 108.000

ΠίίΟΥ!
Ζ.Ε^οίβ ρ» (οριίς βορρΒΐα]<κ

« ·  2ΡΜΤρ4|·» 6.4)4.304
1.Ι|κβο4ιιο ( (Οιαι κ ι  η η μ

1 ΜΙ.575.164) 13.692.050 5β.576.464 4SP.lt8.M4l
ΟΙκΛ «ιηο6<Βρ«η ΙιΛρΙι Λ («ριΛς)
μ ρ ιμ Ι Ι ι Ι ι μ ι (26.713.1431 1 1.178.521

Ι.Ε ιτίΐτα  ι« ι «»4ρ-[ί'/β ΐοο ίι 441.129 (75.43?
Ι . ί ι τ η η  Μοίΐ) 1.066,117
3.Ειο6β ιροΐ|γαορ(ντν ιρΑοεβ*

487.724 1.182.608
Ι( ί*» : ι

Ι.Ειτββτ« (βι «Όοίκ« 4(0·« 6.501.163
2.(ι μ ι » 4 (ν ·6 (
1.Ε(θ4« ιρα·η«ΒρΒ**τ ιρΑβ··« 741.366
4.η«οΟΜ9·ις χ ι· ϋ ι ι ι ι η χ

Π.ΤΙ7.·657 II. Mfl.MI1
0ργ«τΐι4 ιβ ι Ιο μ ιη  ριοΙ ε-
ΙΙβρβΙΒ [ρίρ4ΐ| 4 Ιπμιίς) 136.651.6091 101.711

ΛΕΙ0Ν:
Ε4(ο4ο ι μ Κ ι ν ι  ιΛγιη
«ιο·γ·,·τ 11.711.391 ΐθ .η τ ϊ!3 £
Πγ Ιο»» 0ι «·Λ «βι( (  ·Μ·«ρ«η· 7 "
ρ((«< «το 1β·ιο· βτι·Λ *όα(ος -tl.7 1 3 .3 fll . 18.707 ^

ΙΑ8ΛΑΑ ΑΠΒΙΕΛΕΣΗΛΤΑ (Ι|ρ1<| 4 | ^ ι ( ς |
ΐηΐΙΕΟΙ ιρο |0ρ«τ (56.157.6081 5 ^ Κ ο7 ^

|  Δ / κ ο ύ  Σ υ μ Ο ο υ λ Ιο υ
I ·ι .
| Γριχγιίριας ΗουοουρΊΐίης

Γραμματέας 

Π ίχ α ιΐΛ  Ν ο ν υ λ  ικ Ο κ η ς

ΠΙΝΑΜΕ ΜΛΟΕΙΜΓ «ΙΟΙ&ΕΕΙΙΑΙΟΗ

κειππ

1«ί·Β* «ιοιυΜλρ«» Ι·(ρ6·Ι ιρ6<·ι«ς 
ΙβΟοβΟ β·«η4(·ρ4(« Ηχρ,ί') ι?Λ«|3γ 

ΙΟυοΙ ο
2.Αθ|«θΙ Ρ« Γ·0·>·4Ι«ρΙγ«| 

«ια 1·ι«ο*ρχ<·6 «4·ιαχ (Οροι 
Ι7ρ4ΐ| «β»; ΙιΛΟτβΐ)
7«ιρΙ« ο»ς »ίβ

4ΐ4(Ίβΐ| ι»γ αρέίν χ«ΥΓΓ4ΐ «ζ ι̂Δς.
I. Ι«\πι4 ΊΐηΟΓΡΊΓΐιό 
3. Εΐ4κ4 I ΟκΜΙΤΊ Ί(θ·ΐρ.1||(0

111.213.*10 129.187.89·)

12.706.700 11.817.70')
137.000.000 lii.ooo.ooa

12.824.150 15.811.138

33.113.833 
7.011.75Λ

33.113.853 
2.971.756

15.595.441 15.54S.6P7

136.632.6091
(36.632.6081

____ ίιΗ Μ 2 1
2.597.100

ΜΑ.764.251 110.571.747

6.040.?;ο 7.871.617
6.040.270 2.871.612

753.321.113 41.519.714
213.321.111 41.111.114

66.8*1.434
161.071.106

68.190.457
137.661.319

Π .751.160 
26.4Β1.73: 
2.715.154 
7.727.907

136.115.232 
7.681.030 
9,6:0.924 
1.766.007

1.462.089
5.182.909

2.163.196
11.188.069

341.616.7)1 4I7.0S6.76S

577.165.966 478.192.61?

904.661 1.177.112
104.667 1.112.312

730.17S.IM 672.864.370

11
10.141.707

11 io .i4 i.io r

ϋα«| οΙβιΛρ. Ποβΐ Ιραχχ.

101.7ΐΤ

36.432.409 107.713

99.373

ί?

ίσ τ α μ ώ  νιχ«οϊΛ'&ν ιοτη ΡI οιι 
1όρ'(β ,Κορ43η

/



/
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m m r n x p

ΙΦ Ο&ΚβΕΥΠΗΟΣΚΑΙΚΆΤΑΜ ΑΛΟ ΓΠΚΟΣΧΥΝΕΉ
te W M r iiw u t . b n i^
; 1&ΙΕΓΔΙΡ0Ο4

π ο εαπ μ η^ εε̂
ASIA · - ·4....... ΑΝΛΠΟΣΒΕΣΙΗ ASIA -.r'ΚΤΉΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΗΣ ASIA ΚΤΉΣΗΣ

ZJQLQE
ZJQ Lgg

30.073»? 
10.475J72 1.14$ 709
»053334

BT ε θ 6 Α  ΕΓΚΑΤΑΓΓΑΣΕΟΣ
4, ΛώτϊΤν3 ίζοδα t7.0CB.47l

1T.flfl8.47-1
Γ  ΠΑΤΏ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
itB ilQ M A m fTO nO JH iez 
1.Γ0ττ»ΛΚ2κΰΏ8δα 50.181.000
3J$ipsj*niT*Xn&  £ργα 44717.822
4Jtffyftq-»axyj gm.-tfPC-3^mA. 242&L3925. Mcrapopscepfaa 3672,159
O.Enmtafttait6ct3mfe9p&c 73.571.380
TAw^Tr.wrf pcftoon A npogoiufloA. 14.075.108
ΣΤΚΟΑΟ AiQWTOnOTHXEQil (ΓΐΙ) 179-337.140 30^7  573

n i.zrM M e ro j(E i kaj α μ ε ς

M AKPOnPOSEZVET 
ΧΡΗΜΑΤ.ΑΠΑΠΗΣΒΣ 2£«4Φε(οχ4ς « Ιατίς αι̂Ατας
7 ^stp7q>a; ut>ua^goc

irrtO A O  ΠΑΠΟΥ ΕΗ£ΡΓ.(ΓιΙ+ΓιΙι)

ΛΤΟΤίΛΟΦΟΡΟΥΉ ΒΟΤΗΉΚΟ 
LAnCdBLATA
1^)iRop$4sra
Qifec&SfSpo-Vpa ίίγΰρ.αιτοθβ^ίΓ^“

ΙΪ-ΑΠΑΠΗΣΒΣ
i.ncAdTBC
2Jpaudm  wnpaKrfa-xspwuA«· 

Σ*ς ipdnvfe =» ·ν\*ϊ=Π  
3a.Eim«i£s ati le o u ie t 
30.Enuuv*C0* «ΛΛΐίΡΠβ<1 
4 Κ·φφ.Φσπρ «*WMW»!®n
0^ρσχ>π%Α«Ε4 συμ 3 ν4 ^χ . 
7Απαπήοοζ β«4 QpyavjbofiL 
10.Ετη«7β.-«ττί5κ.πιΑι1τ.χοβΛ<π·< 

M E !0 « i^ W
ΐυ<ί>*ώστ«&ά»θν5

(Η-ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ
U tfaroxfc
w juA eeaw A
Ι.Τομϊέ?
3 .ΚστοΜης Λ ρ'ι'ς & npoSsvi/f&z 

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΑ3ί35Γ.(ΔΙτΟί1τΟ«ΙτΟΓν)

2607-408 17008.471
fi.ffiTTJfia -17003471

69.101.000 45.000.000 14044.530 44.Q7822 4704.020 24.139.392 2420.753 2Λ750003.810.156 30.P64.452 14075.108

AYASm ψΜαΥΧΑϊΟΩΗ

“ rm u m o

i t  t<  «■ΐΐ’Λίδί

K u m ?

IgH BTg

3350000 7?«onî f . *
435.0CQ & m k c i · . ··.·■"·'aftfisav·.·

EiSMl ·. fl4atHRO <;;··
107.474.647 ' ' M ?■ · ·'

301180.791 302SC8A17 .
12.600̂7« ttogy.iM

3-?3681.0flt 2UUB24B3
49ΛΙ05.649 40.773̂230 . ■

1.830.000823173

8.378.448
24888»

010 33.173 128.97S290 
17.731.883 
13.817 M0

8815.837
Χ Ϊ 5

78001X10

280.414 
4 874.mil 
■¡833 308 

332.131888

A.UU ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΙΚ*$®οο{πορ4*0|5.κλ 5W.0005pxJ
Ι-Ί& ηφ ιΚ Ν ιΦ η
¿.O^aMtino

ΑΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΕΚΔΟΣΗ 
E W -M E P -rtlS »  TO APTK3·.· 1*1(5"'

tVJUTOEttATVCA ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.Τολ·ο3 αττυ̂κοκύ
2£ααα&-Φύ«ύ otroeqjanrt

ΓΤΚΟΛΟ HUGH ΚΕΦΑΑΑίΟΚ 
<ΑΙ*Α3«Α&0

ΓΥΠΟΑΡβΙΣΒΙ
• UlANTOlPO&YnaXPEQt. 

3A5wiTpam C*v

• U.OPAXVPPOe ΥΠΟΧΡΕΟΣ 
Ιϋρ-μπδαιτίζ

■ 2.Γραη4η>*Τιη3χΐη4ςϊτΑΐ5Ρ. 
. 2a.efivav0? n^puff&c

3.7ράττιζΐί ΑβγβραΧΛΤκοχρ.

6.130299

8.250.449
2J& 32Z

4JlpaBowPotfcntAgn&y
8130200,:

2Μ.667Λ55'' CYneapiA«* «rf 
14JWUm ' ^
20.028 Ι ί ί  },; λ.·'·ί. β ΥποχροΑσβί "Ρος W ® :

; ; ^ ^ | ί · « ω « ι » ? < ι ,ο ί» !
' ” 1282O T^5^'ii0 .«b7*8Xn<< B*>»Ainfa 

- - -·1 i i · ' ' .  11 Λστωιδς M»»om

6 7 β Λ 0 ^ ; . ^ - : - , .......... .... .............. -·■
»ΝΟ ΛΟ ΥηΟ ΛΡεύΣΕΟ Ν (Π*ΠΙ) 
Λ 'ΐιε τ Α Β Λ ϋ ϋ α  παθητικού  

:.· Ζ Ε ξ Ο α χ /^ κ ^ ΐκ α Λ κ φ α  *

^ . « ϊ ίΓ Τ  
100 non 

j2U S S A jfi

3<VXIWX1
3.114.0M

120.182#»■■% *u 123.072.879: darriooJ. »saaiatet: 
■ ' i '"mcQyBj

10884138 ■ •IflIIRfi 18ft
W t.· V-

33.473.853 33.411.70S
Tsai.jsa 2072.735
SUKtiQB.l<** * S14B44T4

<afiTQQ-TA?

A133B034 ■44J4B.88941J3&934 44.146.060
£54190.537 36.624.1720 4̂Cr1.67&107.C6O1S 377.709.7v9166.075.232 01.120.745 “
7Λ83.050 4.042.094
5.010.024 19.12S.7S9
9.733J367 ozoaxi

2.909550 774.102
0 19.7G2.2tf

11-388.008 7441818
OSi Mg E2a&ia;47» -VOX*) 8Q7 05031ft

1.103 21̂ 1.108.3111108-311

4 IMS 338

701303338

E  "ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΙΣΜΟΙΕΝΕΡΓ 

1 .Εξοδα lllf te w r  fp iyjtbtv 
ΖΕσοδα χρήσκως ιιστιρασύα 
3 Λοητβί isioflAoyfcitJoTcvspwr

γββκο rrNcwa είεργ.(ηκ"τΑτε; 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΟΣ ΑΡΕΟΣΠΚΟΙ 
Ι.ΑΑΑδΐρα IKpw cwA <rcy*pM 
2-ΑοπιαΙ b w x t n l id iaw i

Ο  Π Ρ Ο Ε Δ Ρ Ο Σ  

Θ Ε Ο ό Ο Ρ Α Κ Η Σ  Δ Η Μ Η Τ Ρ ίΟ Γ  

A T .  Ν .9 5 5 0 7 3

340.000
0

43)507
77P.7A7P05-flB*7Ba

177.1W
0

222Jffl
aaaaauBBQga ■ : ■'-.·*

ΓΒΒΚΟΧΤΜΜΟ fi«SJI847SB ScusaiB
10143.007 ' IS 149.937

ΠΑβΗΙΚ83Τ(Α*Γ*Α)
TAiEcr nirronKc: ία 143 907 10 149.007a B ' V?*0nOxw<i»Mip.nti>iou<r<nwi»« s a10-140007 10140007 *Λ*ιΛΛανορηιιΐ)οίτ4(πί 10T40 0Q7 10140807

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΛΙΜΟΠΑΝΝΗΣ KQN/ΝΟΣ ΚΑΡΥΔΗ ΜΑΡϊΑ

AT. 1.100443 Μ S97B43
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~  ~ M is n a M  g j a d s c  J iK iiii^ Y r iiÄ
W f i M  ·· 14η ETAfPIKgΧΡΗΣΗ (1/1/96-3.1/12/96)

"  = 1 «
ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ i 

... ■ 1956 · < ■ ί
ΑΞΙΑ ΚΤΉΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΗΑΠΟΣΒΕΣΤΗ S3A

2|ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣI
8' ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ)! .
4. Λαπά έξοδα εγχτπΌστάαεως 
Γ  ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
8. ΕΗΙΠΜΛΤΕΣ ΑΜΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΪΙ
3. Κιξχα κηΤΕχνιχά έργα ■
4. Μικέπι-τεχν. εγκα ι.-ιικ/κός εξοπλισμδς 
ί.Μετπφορπΰμέσα
6. Επιπλα κά  λοατάς εξοπλισμός
7. Ακτνηιοποιήσετς und εκτέλεση 
χπι πρααπτφαλές ■
ΣΥΝΟΛΟ ΛΜΗΗΤΟΠΟΙΗΙΕΟΝ (Γ II)
• .  m -  ?

IH. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ 
ΜΑΧΡΟΠΡΟΘΕΙΜΕΣ ■
XPHMATOOBC ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ 
2. Σ ιμ ιετσ ίδ ; σε λοιπές επιχειρήσεις 
7. Λοιπές ||^π ρ ι5θεσ μες Απαιτήσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΠΟΥ ΕΝΕΡΓ, (Γ ΙΙ+  Π ΙΙ) !

Δ1 ΚΥΧΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
1. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ I 
1.Εμπορεύματα S
5. Προκαταβολές γη  αγορές αποθεμάτων

1995
ΑΣΙΑ ΚΤΉΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΙΒΕΣΙΗ ΑΞΙΑ '-:ν

4.413.495 1.470.420 • 2.943,075 *3.830.000 I . 435.346 3.394.654

44.423.020 14.489283 29.933.737 . -15259.154 7.063.013 ' 8.196.141 .
23.265.766 13.370.101 ■ 9.895.665 Tl9.164.088 11.058.431 8.105.657

195.000 194.999 1 .  . . 1
29.060232 21.999.492 . - 7.060.740 Μ θ 8 6 9 8 0 18.995243 5.091.737

" ■ ί 28.619518 28.619218

96.944.018 5Q.053.875 .. 46.890.143 'B7.129.440 37,116.587 50.012-763 ί

τ  5.445.000 
}■ 355.080
3 5τκχιαΗΐ_ 
>52.ΜΜ»

2. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ '■
Ι.Π ελά τες^Ι =
3α ΕπίΓπγές ειαπρακιέες 
3^. Επιταγές σε καθυστέρηση 
4. Κεφάλαιο εισπρακτέο στην επόμενη χρήση 

- 6. Βράχ Am fr. κατά οτιμ. ενδ. εικχ.
7. Απαιτήσεις ra id  Οργαν. Διαίκ.
10. Επί σφαλείς-επίδικοι πελάτει̂ ρεώσίΕς 
. ΜΕΙΟΝπροβλέψεις
11. Χρεώστες διάφορα
115. ΕλληνοΒ Δημόαιο-Προκ. Φάρου Εισοδ. 
1Ζ Λ/μοΙ δ έσ εω ς  ηροκατ. & πιστώσεων

11283.527
3.437.379

3. ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ 
Ι.Μ ετο χές^
4. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ’·
1. Ταμείο f | j
3. Καταθέσεις άψεως & προθεσμίας

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛ. ΕΝΕΡΓ. (Δ1+2+3+4)
W·

Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓ.
■1. Εξοδα επίμενων χρήσεων 
Ζ Εοοδα χρήσεως εισπρακτέα 
3. Aomol μεταβ. λογαριασμοί ενεμγτμ.

Β1
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓ. (Β+Γ+Δ+Ε) 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΠΣ ΧΡΕΠΓΠΚΟΙ
1. Αλλάτριαιτεριουσιακά πτωχεία
2. Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

-4351.276.768

• 32.895.804 $
255254.536 ¿%

’ 2.738.658 ί  \
10.652247 V *

18.172.791
589.759

1200.000 ■' .
13.606.365

2.972.721

7.046.148
ί |if

4.158.491 9.447.874
563285 2235.779

3.733216 9.784293
137200 - 57.948

323.611.033 ϊ? 178.918.518
3500.000 y 500.000

S Η ■
519.637 \ : 2.986.492
183.620 183.620
J03257 3.170112

679091.058 516.168.859

298226
635209

214.290
1.130.1603137.414 1.322.033

4.070,849 2.666.483
738.795205 591.691.434
10.149.906
66.448.826

• 28

76.598.732 69.945.045 
Μ 945.073

Α* ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
1  ΚΕΦΑΛΑΙΟ
1. Καταβεβλημένο 
2.0φεώ μενο.

2. ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΕΚΔΟΣΗ ΕΤΑΙΡ. 
ΜΕΡΙΑ. ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ

4. ΛΠΟΟΕΜΑΠΚΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
1. Τακτικό πποβεμαικΰ 
Ζ Εκτακτα -  ειδαό αποθεμαπκά

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΟΝ ΚΕΦΑΛΑ1ΠΝ (Α 1+2+4)'

1

ι 
S

Γ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ · I
2. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ;
1. Προμηθευτές
2. ΓραμμάπαΎποαχεπκές πληρωτέες .
2α. Επιταγές πληρωτέες .
3  Τράπεζες λογ/μός βραχήκαν υποχρεώσεων^
4. Προκαταβολές πελατών
5. Υποχρεώσεις οπή φάρους - τέλη
6. Ασφάλιση«* οργανισμοί
10. Μερίσματα πληρωτέα
11. Πιατωτές διάφορα

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΠΣΕΠΝ (Γ2)

Δ ' ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΑ0ΗΠΚΟΥ 
Ζ Εξοδα χρήαεως δεδουλευμένα

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ)
ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΠΣ ΠΙΠΠΗΚΟΙ
1. Δικαιούχοι αλλάτρων περιουσ. στοιχείων 
4. Λοιποί Αογ/ομοί τάξεως

X, ι

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΝ ΧΡΗΣΗΣ 31ης Δεκεμ5ρΙαυ 1996 (1η lavauapEdu -  31η Δεκεμ5ρΙου 1996)

ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 1996 . ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 1995

1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΙΕΠΣ 
Κύκλος εργασιών - πωλήοετς 
ΜΕΙΟΝ Κόστος πωλήσεων 
Μυαά απαξία (κέρδη) ειηιειαλλεύσεως 
ΠΛΕΟΝ άλλα έσοδ εκμεταλλέύσεως 
ΜΕΙΟΝ 1. Εξοδα διακηηκής λεπουργίας 

' Ζ  Εξοδα λειτουργίας διαβέααος 
ΜΕΡΙΚΑ ΑΠΟΤ/ΓΑ (κέρδη) ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 
ΜΕΙΟΝ 1. Εοοδα συμιειοχών -

4. Πιστωτικοί τάκα - συναφή έσοδα

ΜεΙον 2. Εξοδα καφ ικές συμεών και χρεωγρδφων 6.214.532
* 3. Χρεωσπχόί τάκοι και συναφή έξοδα 17.923.964
.ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤ/ΓΑ (κέρδη) ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΠΣ

2. ΜΕΙΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
¡1. Εκτακτα κω ανόργανα έσοδα
3. Εοοδα προηγ. χρήσεων. ■·.

Μείσν 1. Εκτακτα και ανόργανα έξρδα 3.380.142
} '  2. Εκτακτες ζημιές'  596.009
[  Ο.Εξρδαττραπγοαμένωνχρήαεων 1.015.912

4. Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους 2.000.000
ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΜΕΙΟΝ Σύνολο αποσβέσεων παγίων 
Μείον Ο απ' αυτές ενσωμαϊωμένες'σιο
* λειτουργικό κόστος.
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΟΣ

60.850.497
142.619.956

49.810
62.342
112.152

24.138.516

190.609

190.809

6.992,063

13.972262 
' 13.972,262

6801.254
19.461.681

19.461.681

1.653.016
99.555

1.752571

6.759.270

9.094.857 

8 094.857

1.301.749.764 ■ 1  · ΐ 1.190248.150
1.049.441.340 3 960.534.269
252.308.424 J  · *· • 229.709.881

1.451.328 · 3 4.497211
253759.752 ■ 1  !ι. 29.485.446. 234.207.092

203.470*.453 1  ;■ 132.196232 161.681.678
50.289.299

1 17.400
72.525.414

Η  . Ü 636.311

6.305J380ϋ
653.711

24.026.364 4 M 1 S B .'1 11.195.568 10.541.857
26.262.935 £ r  Vi3 61.983.557

5006.699
58.976.858

56.976.858

(T|IJA.U!JK X_ A . I A Q . H .n O TgAh n> J

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
Κέρδη χρήαεως 
ΜεΙαν; Φόρος εισοδήματος

Κέρδη προς διάθεση

Η διάβεαη των κερδών γίνεται ως εξής: 
1. Τακτικά αποθεμσπκβ 
2: Μερίσματα .

ΚΑ
ΧΡΙ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ; ΒΕΟΔΠΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ Α.Τ.Ν. 955063Σ: ΘΕΟΔΠΡΑΚΗΣ /

iJkL·^
0 ΓΕΝΙΚΟ} Π

~TW7,

ΙΜΑΤΕΑΙ; ΛΙΜΟΠΑΝΝΙΙΣ ΚΟΝ/ΝΟΙΑ.Τ.Ι.166443 C ΠΡ. ΛΟΠΓΠΙΡΙΟΥ: ΠΑΚ0ΥΜΑ1
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4.500.000,00

4.000. 000.00

3.500.000. 00

3.000. 000.00

2.500.000. 00

2.000. 000.00

1.500.000. 00

1.000.  000.00

500.000,00

3  3 3 1  3 0 6 . 4 5
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■«̂ ίΚ&Χϋϋ«''ϋΠΊΝΙΟ- Μ 2641-025661

Ψ,

'ΑΘΗΝΑ 1 ΚΕΙΡΙΑΔΩΝ1ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ · ; . 210-3464540̂
1 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ & ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ .. .. 210-5752674 ,

β Ν ?  · ■;ρΛΥΦΜΑ 1;” ■ .
4τθ¿Τα

ΣΟΛΩΜΟΥ18 ΧΑΛΑΝΔΡΙ'
ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 19 & ΜΕΣΣΗΝΗΣ 1 ΓΛΥΦΑΔΑ

210-6814246 ; 
• 210-96406705

ΙΑΠΟΘΗΚΕΣ
*«*,-Τ■Άχ
1

ΜΕΣΣΗΝΗΣ 6 ΓΛΥΦΑΔΑ 
ΘΗΒΩΝ 212 ΑΓ. 1. ΡΕΝΤΗ :

210-9644375 ; 
210-4900309?

» ς: ; ^  'V , I ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ 4 2751-0212513
?ΝΑΥΠΛΐ0 .· ¿11' ΧΑΡ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 2 2752-026273;
ΙϋΑ · - - ¡- ' - ' , '¿1 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ ΑΡΤΑΣ 2681-026295

ΒΟΛΟΣΥ' V. , - 1 '
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 
54 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ-ΠΛΑΤΩΝΟΣ

. 2421-052)11 - 
2421-039884?

Ρ ® νπμ& /:' #' 9ί 20ηζ ΟΚΓΩΒΡΙΟΥβΟ'"- £ ·■ 2382-029641#
ρ Ρ * *  * -ν  *ΙΙηραχλειο. ■■ ϊ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ & Λ,-ΊΚΑΡΟΥ 
ΛΕΩΦ, ΚΝΩΣΟΥ 170'

; 28.1Η3̂ 4864· 
281-032162Ϊν

1
1 -
1

-ΦΡΑΓΚΩΝ 16 ν  
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 93 Κ,ΤΟγΜΠΑ 

• ΜΠΟΊΣΑΡΗ 112 Κ̂ΤΟΥΜΠΑ - ·. : · ; -

231-05365313 
231-0924055| 
231-0901187#

ΔΗΜ, ΚΑΡΑΟΛΗ 152 ΕΥΟΣΜΟΣ 231-0607519ί
ΙττΑποΘΗκεε 6ο χλυ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΛΑΓΚΑΔΑ 231-0686329
ΙΙεραπειρα' 1: .ΠΛΟΥΜΙΔΗ24 2842-022624
ΙΪΩΛΝΝΙΝΑ . 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ;''· '

§
•1“

ΙΠΠΑΡ/ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ','' - ' 
ΑΜΦΙΘΕΑΙΩΑΝΝΙΝΩΝ'

2651-033971
2651-081175#

■ΪΚΑΒΑΜ' '  *->τ -»- ί ί ΣΑΜΟΥ 7 , . 251-0231359

Η αμαια-·*
·||·- ΥΔΡΑΣ 8 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 6
2721-081321; 
2721-087630

ήΰϋΐΕΝΗΣ1&̂ .' --1Μ '. ΠΛΑΤΩΝΟΣ &ΖΩΤΟΥ ................. 2237-025757 ί
-ΐΡίΑΣΩΝΙΔΗ 113 '(Σιδηό? Σταθυός) 2351-045601#

■ ΚΕΡΚΥΡΑ^-ί^' Οι ■ ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΛΕΥΚ1ΜΜΗΣ ΟΡΙΑ ΓΕΦΥΡΙΑ) * 2661-042137 ?
ΚΟΖΑΝΗ ΙΊΤΌΛΕΜΑΪΔΑΣ & ΣΙΑΤΙΣΓΗΣ Τ-: 2461-036800'
ΙΚΟΡΙΝΘΟΕ . «̂¿| 4ο χλμί Π.Ε.Ο: ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ ΑΡΧ. ΚΟΡΙΝΘΟΣ 2741-073210 ?
ΙΐΑΤΟ "·, ΠΕΤΜΕΖΑ 25 ΚΙΑΤΟ -- - 2742-028570
ΙΛΑΜΙΑ'’" ^ ^ ; ' ) 2ο χλυ. ΛΑΜΙΑΣ-ΑΘΗΝΩΝ 2231-023693?
Ιααριςα ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 17 “ 241-0257434?
Λ αριςα' ' ν*»1 . Ιο χλυί ΠΕΡΙΦ, ΟΔΟΫΜΡΙΣΗΣϊνΡΙΚΑΛΩΝ ·' . 241-0661259
Η εραρα ■ γ; 41ο χλϋ. Π.Ε.Ο.· ΑΘΗΝΩΝ - ΚΟΡΙΝΘΟΥ 2296-082526 '
Μ 0 Ν 0 £ ^ ^ .:;: ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ* 2289-027720;

ΕΥΜΟΛΠΟΥ 20 ί ' . " 2541-027350?

ορεπιμα^ ^
Λ·® ·

. ΑΠΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 77ν' - ' 
ΕΜΜ. ΡΗΓΑ 35

2552-028000 5 
2552-081220

1ίΐΑΡΌΕ?Α*'ΐ%ε''' ’· ί ; ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΠΑΡΟΥ , - 2284-024768
Ι ιερρεγ; /  ν ·. 3οχλυ.ΣΕΡΡΩΝ-ΔΡΑΜΑΣ 2321-097600:]

■¿Λ ΓΥΘΕΙΟΥ108 2731-082213 ]
Μ · ΑΓ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ / ΒΡΥΣΗ*' 2283-025955

ϋκΑΛλ "> ϊ 3οχλυ/ΤΡΐΚΑΛΩΝ-ΠΥΛΗΣ 2431-071633
Ι Μ αΜπακα ■ τ\· £■31 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΒΛΑΧΑΒΑ 39: 2432-023068
ϋΡΐΙΟΛΗ:; ·̂·' §1' ΑΜΥΚΛΩΝ 28 271-0224774ά&ΏβΚΓ α'Λ' Τ

■
Ιχανια '

®3··» 'Ί ΛΕΩΦ. ΣΟΥΔΑΣ-ΑΓΡΟΚΗΠΙΟ 
ΕΦ. ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ 3 #  ' ·

2821-088170?
2821-088089#

ΚΟΥΝΤΡΥΡΙΟΤ9 10 Α 2271-027838',

ι
1
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ΕΚΔΟΣΗ -■

Λ ΕΙΤΟ Υ ΡΓΙΑ Α/Α
ΕΡΓΑ ΖΟ Μ ΕΝ Ω Ν

ΤΙΤΛ Ο Σ
Θ ΕΣΗ Σ

Π ΕΡΙΓΡΑ Φ Η
Α ΡΜ Ο ΔΙΟ ΤΗ ΤΩ Ν

Ο Ν Ο Μ Α ΤΕΠ Ω Ν Υ Μ Ο
ΕΡΓΑ ΖΟ Μ ΕΝ Ο Υ

Διεύθυνσης 1 Διευθύντρια

Κατάρτιση 
προϋπολογισμών 
Χάραξη πολιτικής 
προμηθειών 
Χάραξη πολιτικής 
marketing

Καρύδη Μαρία

Διαχείρισης

2 Λογίστρια

'

Καταχώριση κάθε 
είδους
παραστατικών 
Κωδικοποίηση νέιον 
εμπορευμάτων

Βλαχάκη Νίκη

J λογίστρια

Επικοινωνία με τους 
πελάτες για τα 
υπόλοιπα τους 
Αναπλήρωση της 
ταμία όταν έχει ρεπό 
Βοήθεια στην 
καταχώρηση 
παραστατικών όταν 
έχει χρόνο

Βισταγιαννάκη
Δέσποινα

4 ταμίας

Έκδοση
παραστατικών στις 
πουλήσεις 
Καταμέτρηση 
μετρητών.

Γεωργιλάκη Αικατερίνη

5

Υπεύθυνη 
σωστής 
τήρησης των
αποθεμάτων

Συμπληρώνει το 
έντυπο «δελτίο 
εισαγωγής» με το 
οποίο γίνεται 
ακριβής εισαγωγή 
των προμηθειών 
στην-αποθήκη 
Ελέγχει την τήρηση 
τω ν  συμφωνιών με

Κόρακα Στέλλα
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-

.

τους προμηθευτές 
σχετικά με την τιμή, 
των προϊόντων 
Είναι υπεύθυνη 
διενέργειας 
τακτικών, επιμέρους 
απογραφών

"

Π ω λήσεις
τμήμα
υδραυλικώ ν

6 Υπεύθυνος
καταστήματος

Έ χει την ευθύνη των 
πωλήσεων του 
τμήματος 
υδραυλικών 
Εποπτεύει τις 
διαδικασίες 
παραλαβών, 
εκτέλεσης 
παραγγελιών για 
διανομή με τα 
φορτηγά της 
επιχείρησης και 
διανομών

Κουκιανάκης Μιχάλης

7 Πίκερ

Υπεύθυνος
εκτέλεσης
παραγγελιών από
όλα τα τμήματα και
υπεύθυνος
τακτοποίησης των
προμηθειών στην
αποθήκη
Υπεύθυνος
7Γορ α κ  ο λού θη ση ς
μερίδας προϊόντων

Σφακιανάκης Ευτύχης

8 Πίκερ

Υπεύθυνος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών από 
όλα τα τμήματα και 
υπεύθυνος 
τακτοποίησης των 
προμηθειών στην 
αποθήκη 
Υπεύθυνος 
παρακολούθησης 
μερίδας προϊόντων -

Πετρίδης Μανώλης
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9 Πίκερ

Υπεύθυνος _ 
εκτέλεσές· 
παραγγελιών από-" 
όλα τα τμήματα και: 
υπεύθύνος 
τακτοποίησης των 
προμηθειών στην 
αποθήκη 
Υπεύθυνος 
παρακολούθησης 
μερίδας προϊόντων. 
Αντικαθιστά τον 
Παπαδόπουλο Δ. 
στα ρεπό του

Ντενεκετζής Ευτύχης

10 Πίκερ

Υπεύθυνος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών από 
όλα τα τμήματα και 
υπεύθυνος 

.τακτοποίησης των 
προμηθειών στην 
αποθήκη 
Υπεύθυνος 
παρακολούθησης 
μερίδας προϊόντων

Χαραλαμπάκης
Αντώνης

11 πίκερ

Υπεύθυνος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών από 
όλα τα τμήματα και 
υπεύθυνος 
τακτοποίησης των 
προμηθειαδν στην 
αποθήκη 
Υπεύθυνος 
παρακολούθησης 
μερίδας προϊόντων

Βλαμάκης Δημήτρης

- -
12 ’ πωλητής Έκδοση δελτίων 

παραγγελίας:
Παπαδόπουλος
Δημήτρης

Έχει την γενική Αλεξανδράκη

' 13' "■ - Υπεύθυνη εποπτεία του 
τμήματος

Γ εωργία

■ πωλήτρια
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Έ .ό.ί

ϊϊω λήσεις 
τμήμα  Ειδών 

υγιεινής

-

'

Έχει χρεωθεί -μέρος 
των προϊόντων 
Εξυπηρετεί πελάτες 
Κόβει δελτία 
παραγγελίας 
Δίνει εντολές 

•προμήθειας

'

14

πωλήτρια

Έχει χρεωθεί μέρος 
των προϊόντων 
Εξυπηρετεί πελάτες 
Κόβει δελτία 
παραγγελίας 
Δίνει εντολές 
προμήθειας

Μ ουντογιαννάκη 
Σμαράγδη

15 πωλητής

Έ χει χρεωθεί μέρος 
των προϊόντων 
Εξυπηρετεί πελάτες 
Κόβει δελτία 
παραγγελίας 
Δίνει εντολές 
προμήθειας

Πετράκης Δημήτρης

Π ωλήσεις
Τμήμα
θέρμανσης κα ι 
κλιματισμού ·

16
Υπεύθυνος 
Τμήματος και 
πωλητής

Είναι υπεύθυνος 
διασφάλισης 
ποιότητας (ΥΔΠ) 
Έ χει την γενική 
εποπτεία του 
τμήματος
Εξυπηρετεί πελάτες 
και είναι υπεύθυνος 
για προτάσεις 
προμήθειας τ ω ν  

προϊόντων του 
τμήματος

Καλαμαρίδης Γιοόργος

17 πωλήτρια

Είναι υπεύθυνη 
ερευνών αγοράς από 
περιοδικά του χώρου 
κ α ι  το  ϊηΐεπιεί με 
στόχο να 
ανταποκρίνεται .· 
γρήγορα η 
επιχείρηση στις νέες 
τάσεις της αγοράς. 
Εξυπηρετεί πελάτες

Παπαδάκη Σταματίνα

αποθήκης
—^ --------------— - — ΑπθθΐΉ^ά&ιοο-- Έ χει την ευθύνη της Πρωτοπαπαδάκης



■ οι
Α Ρ Μ Ο Δ ΙόΤ Η Τ Ε Σ  . Ε ΡΓΑ ΖΌ Μ ΕΝ Ω Ν ' " ’ ΕΚΔΟΣΗ '

Ε .6.1 ■ : . -

παραλαβών παραλαβής των - 
προμηθειών και των 
σχετικών ελέγχων 
Έ χει την ευθύνη της 
τακτοποίησης των 
παραλαβών σ τ ις  

θέσεις αποθήκευσης 
και γενικά τον 
έλεγχο της 
λειτουργίας της 
αποθήκης 
Είναι χειριστής του 
κΝ οφ κ

Αναπληροί τον 
αποθηκάριο 
εκτέλεσης 
παραγγελιών στα 
ρεπό

Χ ρήστος. . - . ■

19

Αποθηκάριος
εκτέλεσης
παραγγελιών
Αναπληροί
TOP

αποθηκάριο 
παραλαβών 
στα ρεπό

Υπεύθυνος 
εκτέλεσης 
παραγγελιών για 
μεταφορά με τα 
φορτηγά της 
επιχείρησης και 
όλων των σχετικών 
ελέγχων 
Αναπληροί τον 
αποθηκάριο 
παραλαβών στα 
ρεπό
Είναι χειριστής του 
κλαρκ

Δασκαλάκης Στάθης

Τμήμα
διανομών

20 οδηγός

Υπεύθυνος 
μεταφοράς 
παραγγελιών με το 
φορτηγό της 
επιχείρησης και των 
σχετικών ελέγχων

Μπαγιάτης
Σταύρος

21 οδηγός

Υπεύθυνος 
μεταφοράς 
παραγγελιών με το 
φορτηγό της 
επιχείρησης και των 
σχετικών ελέγχων

Παπαδάκης Στέλιος
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. 1

ΕΚΔΟΣΗ! 01. ·
--- · : · * '»_____

;■ ΣΕΛΙΔΑ 1 /1

' Ο Υπεύθυνός Διαχείρισής 'Ποιότητας ΕΤΟΣ:

: . Αντικείμενο εκπαίδευσης
: 1 Ί ’ . 1 ■

) ! ■* : ·.

Φορέας υλοποίησης Περίοδος
προγραμματισμοί)

Συμμετέχοντες Ημερομη
νία

προγρ α μ μ  

«τισμού

Ημερομηνία
έκτακτου

προγραμματισμού

Ημερομηνία

υλοποίησης

■ Σεμινάριο, 180 9001/2000 ΑΜΕΚΛΕ Ιανουάριος 2004 Όλοι οι 
εργαζόμενοι

28/1/2004 ■ 28/1/2004

• Υγιεινή και ασφάλεια της 
■ εργασίας .' '■

·' ; ι · · ’ ι ’ ι / · 1 / | .· . 1
1 . . ■< ί'" :

Αναζήτηση σε τεχνικό 
επιμελητήριο, στην ΕΕΔΕ, 
σε ΚΕΚ ή ότι άλλο 
πρόσφορο υπάρχει

Εντός του 2004 Οι δύο
μηχανολόγοι της 
επιχείρησης

' οργάνωσή αποθηκευτικών 
■ χώρωνκρι διαχείριση 
αποθεμάτων ( Σοή;,ϊεΙϊοε)

ί 1 ·'. '

ΕΕΔΕ,.ΚΕΚ Εντός του 2004 Διευθύντρια

Υπεύθυνοι
τμημάτων

ΑποΟηκάριοι
ι ,- ! ή· ( Ιι ■ ’
, Αξιοποίηση του ίπίειπώ για 
αυτοματοποίηση'της 
■διαδικασίας Προμηθειών

Από τοπικές επιχειρήσεις ή 
από τους μηχανολόγους της 
επιχείρησης

Εντός του 2004 Υπεύθυνοι
προμηθειών

.Εκπαίδευση για διεξαγωγή ■
'εσωτερικών επιθεωρήσεων 
·:·■'. , ’ . 1 !

·>; ·. . ·' . . ι ■·

'/  ' . 1 '

Εντός του 2004 Διεύθυνση

Επιτροπή
ποιότητας

Υπεύθυνοι
τμημάτιον

"



ο ό γ ε Σελίδα 1 από 2

ΣΥΕΤΑΙΡΙΣΤ1ΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΟΣΕΥΔ απο το Α έως και το I
Σ Υ Ν /Μ Ο Σ Δ ΙΕ Υ Θ Υ Ν Σ Η τ . κ ΤΗΛ Ρ Α Χ

ΑΓΡΙΝΙΟ ΕΘΝ. ΟΔΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 30100 0641-25661 0641-54334
- ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3 54333

ΑΘΗΝΑ ΚΕΙΡΙΑΔΩΝ 1 11854 3464540 3470768
ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 3471005

3470720

25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ & 12132 5752674 . 5759841
ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ ΕΚΘΕΣΗ
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 5775344

ΣΟΛΩΜΟΥ 18 15233 6814246 6854291
ΧΑΛΑΝΔΡΙ 6843795

ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ19 & 16561 9640670 9622171
ΜΕΣΣΗΝΗΣ 1 
ΓΛΥΦΑΔΑ

9652432

ΜΕΣΣΗΝΗΣ 6 16561 9644375 9643995
ΓΛΥΦΑΔΑ 9644585

ΑΠΟΘΗΚΕΣΘΗΒΩΝ 
212 ΑΓ. I. ΡΕΝΤΗ

18233 4900309 4900313

ΑΡΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & 21200 0751-21251 0751-23670
ΑΡΚΑΔΙΑΣ 4 23670

ΝΑΥΠΛΙΟ ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 2 21100 0752-26273 0752-26273

ΑΡΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 47100 0681-26295 0681-72200
ΑΡΤΑΣ ΕΚΘΕΣΗ

79605

ΒΟΛΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 111 38333 0421-52111
72450

0421-59192

54 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 
ΠΛΑΤΩΝΟΣ

38333 0421-39884

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 20ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 30 58100 0383-29641
29914

0383-29914

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ & 71306 081-224864 081-224864
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 222745

330575

ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 170 71306 081-321621 081-321621

ΘΕΣ/ΚΗ ΦΡΑΓΚΩΝ 16 54626 031-536531
536530

031-516594



(Λγε Σελίδα 2 από 2

ΜΠΟΤΣΑΡΗ 93 Κ. 
ΤΟΥΜΠΑ 54453 031-9240552 031-914532

ΜΠΟΤΣΑΡΗ 112 Κ. 54453
031-901187

ΤΟΥΜΠΑ 901189

ΔΗΜ. ΚΑΡΑΟΛΗ 152 
ΕΥΟΣΜΟΣ 56224

031-607519
607518 031-607518

ΑΠΟΘΗΚΕΣ-Α. 
ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 23

54248 031-321688 031-321688

ΑΠΟΘΗΚΕΣ- 
ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ76 ΝΕΑ 
ΕΛΒΕΤΙΑ

54249 031-311321 031-321688

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ ΠΛΟΥΜΙΔΗ 24 72200 0842-22624 0842-25386

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 1η ΠΑΡ. ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ 45445 0651-33971
27780

0651-74684

ΑΜΦΙΘΕΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 45500
0651-81175
81600 0651-86166

Συνεταιριστικά καταστήματα μέλη της ΠΟΣΕΥΔ 
Κ-Ω.



o b y e Σελίδα 1 από 2

ΣΥΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΟΣΕΥΔ αττο το Κ έως και το Ω

Σ Υ Ν /Μ Ο Σ Δ ΙΕ Υ Θ Υ Ν Σ Η Τ .Κ Τ Η Λ FAX

ΚΑΒΑΛΑ ΣΑΜΟΥ 7 65403 051-231359
832941

051-238087

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΥΔΡΑΣ 8 24100 0721-81321
90443

0721-62264

ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 6 24100 0721-87630

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ & ΖΩΤΟΥ 36100 0237-25757 0231-25655

ΚΑΤΕΡΙΝΗ Λ. ΙΑΣΩΝΙΔΗ 113 (Σιδ. 
Σταθμός)

60100 0351-45601 0351-34787

ΚΕΡΚΥΡΑ ΕΘΝ. ΟΔΟΣ 
ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ (Τρία 
Γεφύρια)

49100 0661-42137
20414

0661-43922

ΚΟΖΑΝΗ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ & 
ΣΙΑΤΙΣΤΗΣ

50100 0461-36800
39605

0461-39605

ΚΟΡΙΝΘΟΣ 4ο ΧΙΛ. Π.Ε.Ο. 
ΚΟΡΙΝΘΟΥ - ΠΑΤΡΩΝ 
ΑΡΧ. ΚΟΡΙΝΘΟΣ

20007 0741-73210 
ΕΩΣ 229

0741-73227

ΠΑΤΡΩΝ 134 20100 0741-28150

ΚΙΑΤΟ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ & 
ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΥ

20200 0742-28570 0742-27091

ΛΑΜΙΑ 2ο ΧΙΛ. ΛΑΜΙΑΣ - 
ΑΘΗΝΩΝ

35100 0231-23693
24700

0231-47977

ΛΑΡΙΣΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 
17

41221 041-257434
257718

041-259888

2ο ΧΙΛ. ΠΕΡΙΦ. ΟΔΟΥ 
ΛΑΡΙΣΗΣ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ

41221 041-661259
661347

041-661259

ΜΕΓΑΡΑ 41ο ΧΙΛ. Π.Ε.Ο 
ΑΘΗΝΩΝ - ΚΟΡΙΝΘΟΥ

19100 0296-82526
81424

0296-80425

ΜΥΚΟΝΟΣ ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ 84600 0289-27720
26826

0289-27721

ΞΑΝΘΗ Λ. ΣΤΡΑΤΟΥ 11 67100 0541-27350
72589

0541-27350

28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 225 67100 0541-78383 0541-78383

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 77 68200 0552-28000 0552-23762

ΕΜΜ. ΡΗΓΑ 35 68200 0552-81220



ο δ γ ε

ΠΑΡΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΠΑΡΟΥ 84400 0284-24768

ΤΗΝΟΣ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ/ΒΡΥΣΗ 84200 0283-25955

ΤΡΙΚΑΛΑ 3ο ΧΙΛ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ - 
ΠΥΛΗΣ

42100 0431-71633
33776

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 36 42100 0431-23776

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΒΛΑΧΑΒΑ 

39

42200 0432-23068

ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΜΥΚΛΩΝ28 22100 071-224774
234142

ΧΑΝΙΑ ΛΕΩΦ. ΣΟΥ ΔΑ Σ- 
ΛΙΒΑΔΙΑ ΧΑΝΙΩΝ

73100 0821-88170
88088
92215

ΕΦ. ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ 3 73100 0821-88089
88099
99630

ΡΕΘΥΜΝΟ ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟ
ΡΕΘΥΜΝΟΥ

74100 0831-53820

ΧΙΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ10Α 82100 0271-25823

0284-24769

0283-25944

0431-25474

071-224774

0821-88090

0831-54332

0271-27838

Σελίδα 2 από 2

Συνεταιριστικά καταστήματα μέλη της ΠΟΣΕΥΔ 
Α-1.



p u ñ l U O G

έ®  ενκκασώης - συντηρητής καυστήρων

, ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
ΘΕΜΑ 
ΣΧΟΛΙΑ
ΑΡΘΡΑ___________
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ______
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ
ΕΒΕ_______________
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ 
ΝΕΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΏΝ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ_________
ΟΒΥΕ_____________
ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΑ 
ΝΕΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΏΝ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ_________
ΠΟΣΕΥΔ__________
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ

ΝΕΑ ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ 
ΚΑΥΣΤΗΡΏΝ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ
ΣΩΜΑΤΙΑ

ΝΕΑ ΑΠΟ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

τεύχος Ιανουάριου 2004 (αρ. φύλλου 1376) ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ

Το πράσινο φως στη Διοίκηση της ΠΟΣΕΥΔ 
για αγορά αποθήκης έδωσε η γενική 
συνέλευσης της Ομοσπονδίας
Εγκριθηκε ο προϋπολογισμός για το 2004 και το επικοινωνιακό πρόγραμμα

Με την εκτίμηση της διοίκησης της ΠΟΣΕΥΔ ότι το 2004 αναμένεται 
να είναι μία απρόβλεπτη χρονιά για την αγορά, λόγω των βουλευτικών 
εκλογών και των Ολυμπιακών Αγώνων, το συνεταιριστικό κίνημα των 
υδραυλικών αποφάσισε να πορευθεί επιθετικά το έτος που διανύουμε -κι 
όχι μόνο- για την ισχυροποίηση των συνεταιρισμών του Κλάδου.

Στα πλαίσια αυτά άναψε το «πράσινο φως» στη διοίκηση της ΠΟΣΕΥΔ 
για αγορά αποθήκης (εφ' όσον δεν βρεθεί χώρος σε συμφέρουσα τιμή 
για ενοικίαση) της τάξης του 1,5 εκατ. ευρώ, ήτοι 500 εκατ. δραχμές, 
όπως και για την επικοινωνιακή πολιτική που έχει σχεδιάσει, 
προκειμένου να προβληθεί στο ευρύ κοινό, το εμπορικό σήμα «ΥΔΡΩ» 
των συνεταιρισμών.

Οι ανωτέρω αποφάσεις πάρθηκαν κατά τη γενική συνέλευση

Στις 9 Ιουνίου 
Πανκερκυραϊκή συνάντηση 
των υδραυλικών

Πανκερκυραϊκή συνάντηση με 
όλους τους υδραυλικούς του 
νησιού διοργανώνουν, τη 
Δευτέρα 9 Ιουνίου 2003, τα 
διοικητικά συμβούλια του 
Συνδέσμου και του 
Συνεταιρισμού Κέρκυρας. Η 
εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 
σε αίθουσα του 
Επαγγελματοβιοτεχνικού και 
Εμπορικού Επιμελητηρίου 
Κέρκυρας (Πάνω Πλατεία, οδός 
Καποδιστρίου), στις 6.30 μ.μ. 
Μετά το πέρας της εκδήλωσης 
θα ακολουθήσει δείπνο στο 
ρεστοράν ?Ολυμπία ?.

Σκοπός της συνάντησης η 
ανταλλαγή απόψεων για την 
αντιμετώπιση των 
προβλημάτων του Κλάδου και 
η προσπάθεια εγγραφής νέων 
μελών στο Σύνδεσμο και το 
Συνεταιρισμό, για την 
ενδυνάμωσή τους. Τη



ΕΙΔΗΣΕΙΣ_________
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 
ΕΚΘΕΣΕΙΣ_________

Ο ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ "Υ" 
ΕΚΔΟΣΕΙΣ "Υ"
ΕΡΕΥΝΕΣ__________
ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ______
ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ

ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΑΡΧΕΙΑ 
Ολα τα παλια τεύχη 
Ολα τα κουυ

προϋπολογισμού της ΠΟΣΕΥΔ για το 2003, το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 
2003, στο ξενοδοχείο Νονοΐεΐ στην Αθήνα.

Το σώμα ενέκρινε ακόμα τον προϋπολογισμό της Ομοσπονδίας για το 
τρέχον έτος, την αλλαγή άρθρων του καταστατικού που εισηγήθηκε το 
Δ.Σ., ενώ εξέδωσε και ψήφισμα διαμαρτυρίας προς το ΥΠΕΧΩΔΕ για 
το Μητρώο Κατασκευαστών Ιδιωτικών Έργων.

Το τελευταίο θέμα απασχόλησε ιδιαίτερα το σώμα, καθώς, όπως 
ειπώθηκε από τον πρόεδρο της ΟΒΥΕ, Αριστ. Παπακονδύλη αλλά και 
άλλους ομιλητές, εάν γίνουν πράξη τα σχέδια του υπουργείου και οι 
επαγγελματίες υδραυλικοί μείνουν εκτός οικοδομής, αυτό θα έχει 
επιπτώσεις και στους συνεταιρισμούς.

Αναφορικά με τα θέματα της γενικής συνέλευσης, ο πρόεδρος της 
ΠΟΣΕΥΔ, Γεώργιος Παπαρίζος, τόνισε στην εισήγηση του Διοικητικού 
Συμβουλίου :

«Το 2003 ήταν μια δύσκολη χρονιά με θετικό όμως αποτέλεσμα για την 
ΠΟΣΕΥΔ»

«Αγαπητοί συνάδελφοι,

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας μας σας 
καλωσορίζω στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση Προϋπολογισμού 
για το 2004.

Η παρουσία σας εδώ (απ? όλη την Ελλάδα) μας στηρίζει και μας βοηθά 
μέσα από την ανταλλαγή απόψεων που θα ακολουθήσουν, να 
προχωρήσουμε την Ομοσπονδία σε ακόμα καλύτερα αποτελέσματα. 
Χωρίς όμως να χρονοτριβήσω περισσότερο, θα μπω κατευθείαν στα 
θέματα ουσίας για τα οποία θα ζητήσω την προσοχή σας, τις απόψεις

διοργάνωση αποφάσισαν σε 
κοινή συνεδρίαση τα διοικητικά 
συμβούλια του Συνδέσμου και 
του Συνεταιρισμού στα πλαίσια 
της άριστης συνεργασίας τους 
όλα αυτά τα χρόνια.

Ο πρόεδρος της ΟΒΥΕ στον 
ΑΝΤΙ
σήμερα 6/5/03 ο πρόεδρος της 
ΟΒΥΕ Αρ. Παπακονδύλης στο 
βραδυνό δελτίο ειδήσεων του 
καναλιού ΑΝΤΙ θα μιλήσει για 
τις εσωτερικές εγκαταστάσεις 
φυσικού αερίου

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
Η προσαρμογή στις 
α π α ιτή σ εις  για  τη ν  ποιότητα  

του πόσιμου νερού.
Ημερίδα -27 Μαίου 2003 Στο 
ΤΕΕ, Καρ. Σερβίας 4

προϊόντα που 
παρουσιάσαμε
ύδρευσης - αποχέτευσης 

θέρμανσης 

κλιματισμού 

ειδών υγιεινής 

ηλιακής ενέργειας 

καυσίμων αερίων

Διευθύνσεις
συνδέσμων υδραυλικών



σας και τις προτάσεις σας.

Προϋπολογισμός

► Το 2003 ήταν μια ασυνήθιστη χρονιά, αφού το πρώτο τρίμηνο, ίσως 
λόγω του πολέμου στο Ιράκ επεφύλαξε δυσάρεστες εκπλήξεις στον 
τζίρο μας, σχεδόν σε όλους τους συνεταιρισμούς μας. Στη συνέχεια 
όμως, κερδίσαμε το χαμένο έδαφος και παρ? όλη την κακή αρχή, 
κλείνουμε την χρονιά θετικά, πιάνοντας τον προβλεπόμενο από πέρσι 
στόχο. Ήταν μια δύσκολη χρονιά με θετικό τελικό αποτέλεσμα (7%).

► Τα λειτουργικά έξοδα της ΠΟΣΕΥΔ και πάλι δεν θα ξεπεράσουν το 
1,5%, παρ? όλο το αυξημένο κόστος του νέου συνεργάτη και των 
ταξιδιών του στους συνεταιρισμούς.

Οικονομικά συνεταιρισμών

Η ΠΟΣΕΥΔ και φέτος σε γενικές γραμμές πήγε καλούτσικα και στα 
οικονομικά. Έχουμε θετική εξέλιξη του τζίρου στους περισσότερους 
συνεταιρισμούς ακόμα και εκεί που παλαιότερα υπήρχε πρόβλημα.

Σύγκλιση των προϊόντων

► Η σύγκλιση των προϊόντων προχωρά αργά αλλά σταθερά. Ο 
μηχανολόγος μας κος Καλαμάρας που σας επισκέπτεται, η διαφήμιση 
που θα αρχίσει στις αρχές του 2004, αλλά και η επίλυση του 
προβλήματος της Αποθήκης θα επιταχύνουν, πιστεύουμε, τα πράγματα 
μέσα στο 2004.

συνεταιρισμών υδραυλικών 

συνδέσμων συντηρητών 
καυστήρων

Νομοθεσία
Π.Δ . υδραυλικών

Π.Δ . συντηρητών 
καυστήρων

σχολές
ΟΑΕΔ

ΤΕΕ

ΙΕΚ

ΚΕΚ

Αποθήκη

Όλο το 2003 έγιναν σοβαρές προσπάθειες από την ΠΟΣΕΥΔ για την



εύρεση και ενοικίαση αποθήκης στον ευρύτερο χώρο της Αθήνας, με 
γνώμονα ως ενοίκιο το ποσό των 3-3,5 εκατομμυρίων δραχμών το μήνα, 
όπως είχε ορισθεί στη Συνέλευση τόν Μάιο του 2003.

Παρ? όλες τις προσπάθειες μας τόσο μέσω μεσιτών, αγγελιών από 
εφημερίδες του χώρου και γνωστών, δεν μπορέσαμε να βρούμε έναν 
χώρο που θα ικανοποιεί το μεγαλύτερο ποσοστό των απαιτήσεών μας. 
Το πιο σημαντικό εμπόδιο ήταν οι τιμές ενοικίασης που κυμαίνονται 
από 1.500 έως 2.000 δρχ. ανά τετραγωνικό μέτρο, που σημαίνει ότι για 
μια αποθήκη τουλάχιστον 3.000 τετραγωνικών μέτρων που 
χρειαζόμαστε, το ενοίκιο θα πήγαινε στα 5-8 εκατομμύρια δραχμές τον 
μήνα, πολύ πάνω από το όριο που ψηφίστηκε τον Μάιο.

Έτσι, παρ? όλο που συνεχίζουμε να ψάχνουμε για ενοικίαση, κοιτάμε 
και για αγορά οικοπέδου με κτίριο σε τάξη μεγέθους τα 500 
εκατομμύρια δραχμές περίπου.

«Υδρώ»

Η διαφημιστική εταιρεία έχει καταθέσει το πλήρες πακέτο με τις 
εφαρμογές του νέου διακριτικού σήματος και με μεγάλη μας χαρά 
είδαμε ότι αρκετοί συνεταιρισμοί έχουν ήδη αρχίσει την εφαρμογή του 
στις πινακίδες των καταστημάτων, στα συνοδευτικά έγγραφα των 
εμπορευμάτων, στις κάρτες, στα οχήματα κ.λ.π.

Αναμένουμε και οι υπόλοιποι να εφαρμόσουν το νέο σήμα. Εμείς σαν 
ΠΟΣΕΥΔ είμαστε δίπλα τους για οποιαδήποτε βοήθεια χρειαστούν στο 
θέμα της εφαρμογής του σήματος.

Θέλω να επιστήσω την προσοχή σας στο ότι το σήμα πρέπει να είναι 
παντού έτοιμο και ευδιάκριτο σε όλα τα καταστήματά μας έως τον 
Φεβρουάριο του 2004, οπότε και θα αρχίσει η τηλεοπτική καμπάνια μας



Διαφήμιση

Όπως προείπα, βρισκόμαστε στη φάση της δημιουργίας της 
διαφημιστικής καμπάνιας μας, της πρώτης τηλεοπτικής με πανελλήνια 
εμβέλεια η οποία θα τρέξει τον Μάρτιο του 2004. Το κόστος θα φτάσει 
τα 500.000 ΕΤΠΚ,Ο περίπου.

Τα χρήματα είναι πολλά, γι? αυτό θα πρέπει να προετοιμαστούμε καλά 
και με την εφαρμογή του σήματος και με την οργάνωση των 
καταστημάτων, των προϊόντων και των υπηρεσιών μας ώστε η δαπάνη 
αυτή να πιάσει τόπο και να αποφέρει τα προσδοκώμενα αποτελέσματα.

Μηχανοργάνωση

Εκμεταλλευόμενοι αναπτυξιακό πρόγραμμα της Κοινότητας το οποίο 
τρέχει υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης για την αναβάθμιση 
της μηχανογράφησης των εταιρειών, η ΠΟΣΕΥΔ έχει αιτηθεί την 
είσοδό της στο πρόγραμμα ώστε να προβεί σε ριζική ανανέωση των 
μηχανογραφικών της συστημάτων τόσο σε επίπεδο λογιστηρίου, αλλά 
και στατιστικών και υπηρεσιών ΙΝΤΕΡΝΕΤ, έτσι ώστε να είμαστε σε 
θέση να παρέχουμε καλύτερες και γρηγορότερες υπηρεσίες στους 
συνεταιρισμούς μας. Το κόστος της αναβάθμισης είναι 50.000 ΕυΐΙΟ 
και η Κοινοτική συνεισφορά ανέρχεται στο 40%.

Τροποποίηση Καταστατικού

Κατά το τρέχον έτος η ΠΟΣΕΥΔ αντιμετώπισε σοβαρές δυσκολίες στην 
συνεργασία της με διάφορες τράπεζες στα πλαίσια των 
χρηματοοικονομικών συναλλαγών της. Δυσκολίες οι οποίες πηγάζουν 
από κάποια σημεία του Καταστατικού των οποίων η τροποποίηση είναι

σε σταθμούς πανελλήνιας εμβέλειας.



επιβεβλημένη εάν θέλουμε να είμαστε αποτελεσματικοί και γρήγοροι 
στις εμπορικές κινήσεις μας.

Συγκεκριμένα, προτείνουμε την αλλαγή του άρθρου 12 παράγραφος 2, 
όπως ακριβώς περιγράφεται στο φυλλάδιο που σας έχει διανεμηθεί.

Η αλλαγή πρέπει να γίνει γιατί πολλές τράπεζες όπως η ΠΙΣΤΕΩΣ και η 
ΕΘΝΙΚΗ δεν αναγνωρίζουν στο Δ.Σ. την αρμοδιότητα να 
διαπραγματεύεται μεγέθη, όπως το ακριβές ύψος δανείου, επιτόκια κλπ.

► Επίσης, προτείνεται αλλαγή και στο άρθρο 19 παράγραφος 11 το 
περιεχόμενο της οποίας αναφέρεται και αυτό στο φυλλάδιο.

Θα θέλαμε εδώ να τονίσουμε την τελευταία αλλαγή η οποία ισχύει και 
στα Καταστατικά των Συνεταιρισμών για την εύρυθμη λειτουργία τους 
και θα επιθυμούσαμε την εφαρμογή της και στο Καταστατικό της 
ΠΟΣΕΥΔ.

Δεν έχω να προσθέσω τίποτα περισσότερο.

Κλείνοντας, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για την παρουσία σας 
στην σημερινή μας Συνέλευση και να ευχηθώ σε όλους εσάς "ΚΑΛΕΣ 
ΓΙΟΡΤΕΣ", με υγεία και ευτυχία σε εσάς και τις οικογένειές σας».

«Βάρος στη σύγκλιση προϊόντων»

Οι κυριότερες επισημάνσεις των αντιπροσώπων των συνεταιρισμών που 
συμμετείχαν στις εργασίες της συνέλευσης, επικεντρώθηκαν στο αν θα 
πρέπει η ΠΟΣΕΥΔ να μπει στη λογική αγοράς αποθήκης, καθώς, όπως 
ειπώθηκε, στην περίπτωση αυτή, τα ακίνητα της Ομοσπονδίας θα 
δημιουργήσουν υπεραξίες τις οποίες θα πρέπει να καταβάλουν οι 
συνεταιρισμοί στα μέλη τους όταν συνταξιοδοτούνται, και στο ότι η



σύγκλιση των προϊόντων προχωρά με αργά βήματα. Επίσης, στο ότι η 
ΠΟΣΕΥΔ πρέπει ν' ασκήσει μεγαλύτερες πιέσεις στους προμηθευτές για 
τις εγγυήσεις που δίνουν για τα προϊόντα τους, στην αναζήτηση 
μεθόδων για την εγγραφή νέων μελών στο κίνημα και στην ανάγκη 
αλλαγής - αναμόρφωσης των καταστατικών των συνεταιρισμών και της 
Ομοσπονδίας, λόγω του ότι είναι απαρχαιωμένα.

Αναφορές επίσης υπήρξαν και σε θέματα προδιαγραφών προϊόντων, 
όπως και στην ανάγκη ουσιαστικότερης έρευνας της ΠΟΣΕΥΔ για τα 
νέα υλικά που κυκλοφορούν.

Αναδείχθηκε η ανάγκη συνοχής - ομόνοιας που πρέπει να υπάρχει 
ανάμεσα στις διοικήσεις των δύο δευτεροβάθμιων και πρωτοβάθμιων 
οργάνων του Κλάδου, για το καλό του κινήματος, όπως και στην 
καλύτερη υποδοχή του μηχανολόγου της ΠΟΣΕΥΔ που ασχολείται με 
τη σύγκλιση των προϊόντων από τις διοικήσεις των συνεταιρισμών.

Στις υποχρεώσεις των προμηθευτών υπογραμμίστηκε ακόμα, ότι το 
κάθε νέο προϊόν που στέλνεται από αυτούς στους συνεταιρισμούς θα 
πρέπει να «συνοδεύεταυ> και από ειδικό ενημερωτικό σεμινάριο.

Σημειώνουμε ότι στη συνέλευση συμμετείχαν 60 αντιπρόσωποι 
συνεταιρισμών ενώ το προεδρείο αυτής αποτέλεσαν οι Μαρίνος 
Παραβολιάσης και Παύλος Γεωργιάδης.

Την ανάλυση του προϋπολογισμού έκανε ο προϊστάμενος του 
λογιστηρίου της ΠΟΣΕΥΔ Γ. Μάντζιος, ενώ ο διευθυντής της 
Ομοσπονδίας, X. Ανδριανόπουλος, έδωσε αρκετές διευκρινήσεις γύρω 
από το θέμα της αποθήκης και το επικοινωνιακό πρόγραμμα της 
ΠΟΣΕΥΔ.

Απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα και τα θέματα που τέθηκαν δόθηκαν



και από τον πρόεδρο της ΠΟΣΕΥΔ, με την επισήμανση ότι το Δ.Σ. 
καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για το καλό του κινήματος. «Να 
είστε σίγουροι -τόνισε- ότι δεν θα σας απογοητεύσουμε».

αναζήτηση

οκ|
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Η άριστη ποιότΓ
Είδη Υγιεινής από Υαλώδη Πορσελάνη που παράγονται από την Ελληνική βιομηχανίΐΚΕΙΙΑΡΙΝΑ. 

τ<ν η κομψότητα - γραμμή, η ποικιλία χρωμάτων και αποχρώσεων των ειδών υγιεινή()<Ε(ΙΑΡΙΝΑ, ικανοποιούν και τον πλέον απαιτητικό 
πελάτη, κάνοντας το μπάνιο του ένα Όμορφο Σαλόνι με Άριοτη Λειτουργικότητα.
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Σ.Ε.Υ.ΧΙ. συν.Π.Ε.

0Ν( |ΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝ/ΡΩΝ 

ΧΑΝΙΩΝ

ΣΥΝ/ΚΟ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

31/12/04

ΣΥΝ/ΚΕΣ 
ΜΕΡΙΔΕΣ ΤΩΝ 

1467,352
ΔΙΚΑΙΩΜΑ
ΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΟΦΕΙΛΩΜΕΝΗ 
ΔΙΑΦ.ΕΚΔ.Σ.Μ. 
ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΠΡΑΓΜΑΤΙ
ΚΑΤΑΒΛ.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΠΟΣΑ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΓΙΑ 

ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

ΠΡΑΓΜΑΤΙ 
ΚΑΤΑΒΕΒΛ. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΕ ΔΡΧ.
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ 
ΤΖΙΡΟΣ 2003

ΑΒ|ΡΚ/ ,ΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
8.804,11 6,00 ' 8.804,11 3.000.000,48 33.751,57

ΑΛΕΞΑΙ·
1

ΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
8.804,11 6,00 586,94 8.217,17 2.800.000,68 3.066,33

ΑΝΔΡΕ;
1

ΛΑΚΗ Σ Ρ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 17.901,60

ΑΠΟΣΤώΛΑΚΗ ΑΦΟΙ ΟΕ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 33.969,96

“  ΓΑΥΓΙΩ|ΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 32.810,42

ΓΕΡΟΥ|ΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
1.467,35 1,00 2.700,00 4,35 1,463,00 498.517,26 2.064,14

-  ΓΙΑΝΝθ|ΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ^
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 106.842,55

 ̂ΔΕΣΠΟΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ]
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 26.417,40

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΔΗΜ.
8.804,11 6,00 340,43 8.463,68 2.683.998,96 183,20

ΚΑΡΠΟΥΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4.402,05 3,00 1.362,90 3.049,16 1.038.997,86 18.287,71

ΚΟΤΡΩΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5.869,40 4,00 1.032,72 4.836,68 1.648.098,71 101.952,36

ΚΟΥΚΟ ΓΒΙΤΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘ.
5.869,41 4,00 5.869,41 2.000.001,46 42.098,66

ΚΟΥΝΔ 5ΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5.869,41 4,00 5.869,41 2.000.001,46 12.Β56.87

ΚΟΥΡΑ] ίΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 58.936.50

ΚΟΥΣΟΥ'ΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
4.402,05 3,00 381,51 i  1.467,36 2.653.19 869.999,49 7.860,90

ΚΟΥΤΣ0ΚΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤ.
| 5.869,41 4,00 1.173,88 4.695,53 1.600.001,85 65.583,97

„ λ ιμ ο γ ια ν ν η ς  ΚΩΝ/ΝΟΣ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 37.903,90

ΛΥΜΠΙί|ΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 184.185,85

ΜΑ|ΜΟΥ|ΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
4.402,05 3,00 880,41 3.521,64 1.199.998,83 0,00

ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
1.467,35 1,00 293,47 1.173,88 399.999,61 6.640,63

ΜΑΝΩΑΙΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
1.467,36 1,00 0,00 528,86 938,49 319.790,47 19.741,44

ΜΑΡΚΑ^ΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
7.336,76 5,00 1.173,88 6.162,88 2.100.001,36 186.500,43

ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2.934,70 2,00 87,83 2.846,87 970.070,95 27.553,87

ΜΟΥΣΣίΥΡΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
8.804,11 6,00 0,00 8.804,11 3.000.000,48 95.370,16

ΜΟΥ1Γ|ΥΡΑΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
5.669,41 4,00 261,19 6.608,22 1.911.000,97 70.121,03

ΜΠΑΤΑ|ΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
1.467,35 1,00 1.467,35 499.999,61 32.766,37

ΜΠΟΛ/ ΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 8.314,30

ΜΠΟΛΕ ΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
8.804,11 6,00 1.379,10 7.425,01 2.530.072,16 40.735,24

ΝΙΚΗΦ( )ΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5.869,40 4,00 0,00 5.869,40 1.732,24 1.999.998,05 117.309.67

ΞΑΝΘΟ ΥΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
4.402,05 3,00 4.402,05 1.499.998,54 0,00

ΠΑΚΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
8.804,10 6,00 8.804,10 2.999.997,08 117.576,71

ΠΑΣΠΑ ΓΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2.934,70 2,00 1.232,58 1.702,12 579.997,39 0,00

ΠΕΡΑΘ|ΩΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
8.804,11 6,00 ___ ____ -  -  .

·*- 8.804,11 3.000.000,48 27.370,46

fí>V;
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Σ.Ε.Υ.Χ συν.Π.Ε. -VC
)ΝΟ Ι/ΙΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝ/ΡΟΝ 

ΧΑΝΙΩΝ

ΣΥΝ/ΚΟ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

31/12/04

ΣΥΝ/ΚΕΣ 
ΜΕΡΙΔΕΣ ΤΩΝ 

1467,352
ΔΙΚΑΙΩΜΑ
ΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΟΦΕΙΛΩΜΕΝΗ 
ΔΙΑΦ.ΕΚΔ.Σ.Μ. 

ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

I
ΠΡΑΓΜΑΤΙ
ΚΑΤΑΒΛ.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΠΟΣΑ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΓΙΑ 

ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

ΠΡΑΓΜΑΤΙ 
ΚΑΤΑΒΕΒΛ. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΕ ΔΡΧ.
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ 
ΤΖΙΡΟΣ 2003

ΣΓΟΥΡΟ «ΑΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤ.
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 178.781,35

ΣΚΙΤΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2.934,70 2,00 557,69 2.377,11 810.000,23 0,00

ΤΖΟΥΓΚ ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8.804,11 8,00 1.173,88 7.830,23 2.600.000,87 9.841.06

ΤΖΑΝΑΚ 1 ΑΦΟΙ ΟΕ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 42.969,35

ΤΖΑΝΑΚ 1Σ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8.804,11 8,00 1.320,82 7.483,49 2.649.999,22 0,00

ΤΖΑΓΚΑ »ΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8.804,11 8,00 1.027,15 7.778,98 2.649.999,12 21.312,26

ΤΣΙΧΛΑΗ ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
8.804,11 8,00 8.804,11 3.000.000,48 34.463,43

ΤΣΟΥΧΛ \ΡΑΚΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
7.336,76 6,00 7.338,76 2.600.000,97 17.230,99

ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ ΕΠΕ
8.804,11 6,00 8.804,11 3.000.000,48 143.984,37

χ ιη τ Α κ ι Σ ΜΑΝΟΥΣΟΣ
7.338,76 5,00 196,83 7.140,13 2.432.999,30 9.178,83

Σ Υ Ν Ο , Ι Α
292.002,94 199,00 2.700,00 381,51 16.071,78 275.549.87 1.732,24 93.893.550,05 1.993.173,72

' ‘-Λ

ΟΝΟ ΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝ/ΡΩΝ 

ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΣΥΝ/ΚΟ
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

31/12/03

ΣΥΝ/ΚΕΣ 
ΜΕΡΙΔΕΣ ΤΩΝ 

1467,35
ΔΙΚΑΙΩΜΑ
ΕΓΓΡΑΦΗΣ

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ 
ΔΙΑΦ.ΕΚΔ.Σ.Μ. 

ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Π Ρ Α Γ Μ Α Τ Ι

ΚΑΤΑΒΛ.
' ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΠΟΣΑ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΑ ΓΙΑ 

ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

ΠΡΑΓΜΑΤΙ 
ΚΑΤΑΒΕΒΛ. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΕ ΔΡΧ.
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ 
ΤΖΙΡΟΣ 2003

ΑΛΕΗΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
8.804,11 6,00 0,00 657,79 8.246,32 2.809.933,64 0,00

ΚΑΤΣΟΥ ΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
4.402,05 3,00 4.402,06 1.499.998.54 0,00

ΚΟΝΤΟΙ ΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΣ
1.467,35 1,00 110,05 1.012,47 344,83 117.500,82 0,00

ΜΠΟΝΑ’ ΓΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
2.934,70 2,00 264,12 1.438,00 1.232.58 420.001,64 0,00

ΝΙΚΟΛΟ ΥΛΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
2.934,70 2,00 146,77 2.787,93 949.987,15 8.693,76

Π ΑΠ ΑΔ ί
-

ΣΗΦΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
2.934,70 2,00 824,66 2.110,05 718.999,64 42.017,70

ΡΟΚΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣι· 7.338,75 5,00 660,29 6.676.46 660,29 2.275.003,75 22.686,56
Σ Υ Ν Ο Λ Α

30.814,36 21,00 0,00 374,17 4.639,97 25.800.22 660,29 8.791.424,97 73.398,02

Γ Ε Ν Ι Κ Α Σ Υ Ν Ο Λ Α
3 2 2 . 8 1 7 ,3 0 220,00 2 .7 0 0 ,0 0 7 5 5 , 6 8 20.711,73 301.349.89 2 .3 9 2 ,5 3 102.684.975,02 2.066.571,74
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ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Η σύνθεση του προσωπικού καθώς και όλα τα στοιχεία που αφορούν 

την στελέχωση του Συνεταιρισμού έγιναν με δευτερογενή# έρευνα και 

ελήφθησαν κυρίως από το τμήμα Διοίκησης και το λογιστήριο του 

συνεταιρισμού.

Πηγές από ιστοσελίδες ϊηίθπίθί Mw.obve.gr και www.posevd.gr .

Άρθρο από το καταστατικό του Συνεταιρισμού Εργολάβων Υδραυλικών 

του Νομού Χανιών.

Διαφημιστικά φυλλάδια του Συνεταιρισμού ΜΑΖ..Υ

Π.Ο.Σ.Ε.ΥΔ.: " Γνωρίστε τους Συνεταιρισμούς. " εκδόσεις Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Συνεταιρισμών Εγκαταστατών Υδραυλικών, Αθήνα, 1994.

Σταύρος Λ. Μαριάδης: 'Ιστορία -  Φιλοσοφία -  Αποστολή -  η Τρίτη 

εναλλακτική λύση" εκδόσεις Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη, 1997.

Αλεξοπούλου Μαρία: "Δημόσιες Σχέσεις", διδακτικές σημειώσεις 

τμήματος Σ.Σ.Ο.Ε., Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου, 2000.

Πατρώνης Βασίλειος: "Δ/νση Συν/κων Οργανώσεων και

επιχειρήσεων, διδακτικές σημειώσεις τμήματος Σ.Σ.Ο.Ε., Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου,

2000.

http://www.posevd.gr


Τ$>υραμάνης Χρηστός: "Συνεταιριαστική Νομοθεσία, διδακτικές 

σημειώσεις τμήματος Σ.Σ.Ο.Ε., Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου, 2000.

Φύλακτος Δημητριος: "Οργάνωση Γραφείου", διδακτικές σημειώσεις 

τμήματος Σ.Σ.Ο.Ε., Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου, 1997.

Πολίτης -  Στεργίου Βαγγέλης: "Ελληνικό Συνεταιριστικό Κίνημα", 

διδακτικές σημειώσεις τμήματος Σ.Σ.Ο.Ε., Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου, 2000.


